
Important Safety, Compliance and Warranty Information
English
Please read User Manual Before Product Use.

OR

POWER SUPPLY WARNING! The power supply is for indoor use only. Only 
use the power supply included with your product. Do not attempt to repair or 
use a damaged power supply. Do not immerse the power supply in water
or subject it to physical abuse. Inspect the power supply regularly for cable, 
plug, and casing damage.

WARNING! FIRE & ELECTRIC SHOCK HAZARD:
RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK WHICH MAY RESULT IN PERSONAL INJURY 
OR DEATH. Use as instructed.

Class 1 Laser product:
This product complies with International Standards IEC/EN 60825-1: 2014, 
Class 1 Laser Product, and also complies with 21 CFR 1040.10 except for 
conformance with IEC 60825-1 Ed. 3., as described in Laser Notice No. 56, 
dated May 8, 2019. Maximum power of 5.43 μW, Emitted wavelength is 940 
nm; Operating temperature between 0° C and 35° C.

CLASS 1 LASER PRODUCT
INVISIBLE LASER RADIATION

WARNING! Use of controls, adjustments or performance of procedures 
beyond those specified herein may result in hazardous radiation exposure.
WARNING! Avoid prolonged direct eye and/or skin contact with the laser 
aperture. May result in potential burn injury.Caution.
Connect all power cords to a properly wired and grounded electrical 
outlet.Caution. High touch current. Connect to earth before connecting to 
supply.

 

BATTERY WARNING!: Improperly replaced batteries may present a risk of leak 
or explosion and personal injury. Risk of fire or explosion if the battery is 
replaced by an incorrect type. Ensure batteries are installed correctly by 
following the instructions provided. Mistreated rechargeable batteries may 
present a risk of fire or chemical burn. Do not disassemble or expose to 
conducting materials, moisture, liquid, or heat above 54° C (130° F). A battery 
subjected to extremely low air pressure may result in an explosion or the 
leakage of flammable liquid or gas. Do not use or charge the battery if it 
appears to be leaking, discolored, deformed, or in any way abnormal. Do not 
leave your battery discharged or unused for extended periods. Do not short 
circuit. Your device may contain an internal, rechargeable battery that is not 
replaceable. Battery life varies with usage. Non-operational batteries should be 
discarded according to local laws. If no laws or regulations govern, dispose of 
your device in a waste bin for electronics. Keep batteries away from children.
This product is intended to be supplied by a Listed/Certified power supply,  
(maximum ambient temperature) 40 degree C and altitude 2000 m. If needed, 
please contact the Manufacturer for further information.

Use Guidelines: Safe & Proper Use of Your Product
– Do not open or modify the product except for battery removal and replacement.
– Do not disassemble or attempt to service this product.
– Do not immerse product in any liquid or expose to heat or moisture.
– Use the product with listed/certified ITE computers and accessories.
– Connect the power supply to a properly wired and grounded outlet.
– Warning: Not suitable for children under 36 months. Small parts. Choking hazard.
– Product must be returned to the manufacturer for any service or repair.
– Long periods of repetitive motion using the product may be associated with 
nerve, tendon or muscle injury in your hands, wrists, arms, shoulders, neck or 
back. See a qualified health professional for pain, numbness, weakness, 
swelling, burning, cramping, or stiffness. 
– This product is safe under normal and reasonably foreseeable operating 
conditions. If the product is operating improperly, contact SBOX support. 
Product must be returned to SBOX for any service or repair.
– No naked (open) flame sources, such as lighted candles, should be placed on 
or near the product.
– Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, 
or other product (including amplifiers) that produce heat.
– Do not use this product near water. Do not expose this product to rain or moisture.
– Any changes or modifications to the product that are not expressly approved 
by SBOX may void the user’s authority to operate the equipment and your 
warranty.
– Refer to product Quick Start Guide for use instructions.

SBOX Compliance. The product complies with all applicable requirements for 
Restriction of Hazardous Substances (RoHS) and Waste Electronic and 
Electrical Equipment (WEEE). For Product Safety, EMC, RF, Energy, RoHS and 
WEEE information. Maintenance is not required for product compliance. 

Packaging, batteries, electronic and electrical equipment and their accessories 
should not be disposed of with household waste. Wherever possible, they 
should be segregated and brought to an appropriate collection point to 
enable recycling and avoid potential impacts on the environment and human 
health. For more information, contact your local authorities or place of 
purchase or contact us: info@sbox.biz.

Hereby, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,  WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, declares 
that the radio equipment type Radio-Frequency peripheral is in compliance 
with the relevant statutory requirements.
The full text of the declaration of conformity is available at the following 
internet address: www.sbox.biz/compliance
Operating Frequency Band in the European Union (MHz) and Maximum 
Radio-Frequency Power Transmitted (dBm):
See – Product information in product documents or on packaging
SBOX Limited Hardware Warranty - A Summary
SBOX warrants that its hardware product shall be free from defects in 
materials and workmanship for the length of time identified on the product 
package beginning from the date of original retail purchase, but in no instance 
shall this be less than three (3) years. See www.sbox.biz/warranty for specific 
warranty information about your product and procedures to act on a warranty 
claim.
SBOX entire liability and your exclusive remedy for any breach of warranty shall 
be, at SBOX’s option, to repair or replace the product, or to refund the price 
paid, provided that the hardware is returned to the point of purchase or such 
other place as required by law along with a receipt. Warranty protections are 
in addition to rights provided under local consumer laws and may vary among 
countries. See the full warranty information to know your consumer rights and 
the additional protections provided by this product warranty.
For European Union Consumers Only: Please note that in the European 
Union, any warranty period less than two years shall be increased to two (2) 
years.

Manufacturer: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., 
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
European Union Importer: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CROATIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Full Warranty Information: www.sbox.biz/warranty

Suomi
Lue käyttöohje ennen tuotteen käyttöä.

VIRTALÄHDEVAROITUS! Virtalähde on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Käytä 
vain tuotteen mukana toimitettua virtalähdettä. Älä yritä korjata tai käyttää 
vaurioitunutta virtalähdettä. Älä upota virtalähdettä veteen
äläkä altista sitä fyysiselle väärinkäytölle. Tarkista virtalähde säännöllisesti 
kaapelin, pistokkeen ja kotelon vaurioiden varalta.

VAROITUS! TULIPALON JA SÄHKÖISKUN VAARA:
TULIPALON TAI SÄHKÖISKUN RISKI, JOKA VOI JOHTAA HENKILÖVAHINKOON 
TAI KUOLEMAAN. Käytä ohjeiden mukaisesti.

Luokan 1 lasertuote:
Tämä tuote täyttää kansainväliset standardit IEC/EN 60825-1: 2014, Luokan 1 
lasertuote, ja täyttää myös 21 CFR 1040.10 -vaatimukset lukuun ottamatta IEC 
60825-1 Ed. 3. -standardin mukaisuutta, kuten Laser Notice nro 56:ssa, 
päivätty 8. toukokuuta 2019, kuvataan. Enimmäisteho 5,43 μW, lähetetty 
aallonpituus on 940 nm; käyttölämpötila välillä 0 °C ja 35 °C.

LUOKAN 1 LASERTUOTE
NÄKYMÄTÖNTÄ LASERSÄTEILYÄ

VAROITUS! Muiden kuin tässä määriteltyjen säätimien, säätöjen tai 
menettelyjen käyttö voi johtaa vaaralliseen säteilyaltistukseen.
VAROITUS! Vältä pitkäaikaista suoraa silmä- ja/tai ihokosketusta laseraukkoon. 
Voi aiheuttaa mahdollisen palovamman. Varoitus.
Liitä kaikki virtajohdot asianmukaisesti johdotettuun ja maadoitettuun 
pistorasiaan. Varoitus. Korkea kosketusvirta. Liitä maahan ennen liittämistä 
virtalähteeseen.

 

AKKUVAROITUS!: Väärin vaihdetut akut voivat aiheuttaa vuoto- tai 
räjähdysriskin ja henkilövahinkoja. Tulipalon tai räjähdyksen riski, jos akku 
vaihdetaan väärän tyyppiseen. Varmista, että akut on asennettu oikein 
noudattamalla annettuja ohjeita. Väärin käsitellyt ladattavat akut voivat 
aiheuttaa tulipalon tai kemiallisen palovamman riskin. Älä pura tai altista 
johtaville materiaaleille, kosteudelle, nesteelle tai yli 54 °C (130 °F) 
kuumuudelle. Akku, joka altistuu erittäin alhaiselle ilmanpaineelle, voi aiheuttaa 
räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuodon. Älä käytä tai lataa akkua, 
jos se näyttää vuotavan, olevan värjäytynyt, epämuodostunut tai millään tavalla 
epänormaali. Älä jätä akkua purkautuneeksi tai käyttämättömäksi pitkäksi 
aikaa. Älä oikosulje. Laitteesi voi sisältää sisäisen, ladattavan akun, jota ei voi 
vaihtaa. Akun käyttöikä vaihtelee käytön mukaan. Toimimattomat akut tulee 
hävittää paikallisten lakien mukaisesti. Jos lakeja tai määräyksiä ei ole, hävitä 
laitteesi elektroniikkajätteen keräysastiaan. Pidä akut poissa lasten ulottuvilta.
Tämä tuote on tarkoitettu käytettäväksi listatun/sertifioidun virtalähteen 
kanssa, (suurin ympäristön lämpötila) 40 astetta C ja korkeus 2000 m. 
Tarvittaessa ota yhteyttä valmistajaan lisätietoja varten.

Norsk
Vennligst les brukerhåndboken før bruk av produktet.

ADVARSEL OM STRØMFORSYNING! Strømforsyningen er kun for innendørs 
bruk. Bruk kun strømforsyningen som følger med produktet ditt. Ikke forsøk å 
reparere eller bruke en skadet strømforsyning. Ikke senk strømforsyningen i 
vann eller utsett den for fysisk mishandling. Inspiser strømforsyningen 
regelmessig for skade på kabel, støpsel og kabinett.

ADVARSEL! BRANN- OG ELEKTRISK STØTFARE:
RISIKO FOR BRANN ELLER ELEKTRISK STØT SOM KAN FØRE TIL 
PERSONSKADE ELLER DØD. Bruk som anvist.

Klasse 1 laserprodukt:
Dette produktet er i samsvar med internasjonale standarder IEC/EN 60825-1: 
2014, Klasse 1 laserprodukt, og er også i samsvar med 21 CFR 1040.10 unntatt 
for samsvar med IEC 60825-1 Ed. 3., som beskrevet i Laser Notice nr. 56, 
datert 8. mai 2019. Maksimal effekt på 5,43 μW, utsendt bølgelengde er 940 
nm; driftstemperatur mellom 0 °C og 35 °C.

KLASSE 1 LASERPRODUKT
USYNLIG LASERSTRÅLING

ADVARSEL! Bruk av kontroller, justeringer eller utførelse av prosedyrer utover 
de som er spesifisert heri, kan føre til farlig strålingseksponering.
ADVARSEL! Unngå langvarig direkte øye- og/eller hudkontakt med 
laseråpningen. Kan føre til mulig brannskade. Forsiktig. Koble alle 
strømledninger til en korrekt kablet og jordet stikkontakt. Forsiktig. Høy 
berøringsstrøm. Koble til jord før tilkobling til strømforsyning.

 

BATTERIADVARSEL!: Feil utskiftede batterier kan utgjøre en risiko for lekkasje 
eller eksplosjon og personskade. Risiko for brann eller eksplosjon hvis batteriet 
erstattes med feil type. Sørg for at batteriene installeres riktig ved å følge 
instruksjonene som er gitt. Feilbehandlede oppladbare batterier kan utgjøre 
en risiko for brann eller kjemisk forbrenning. Ikke demonter eller utsett for 
ledende materialer, fuktighet, væske eller varme over 54 °C (130 °F). Et batteri 
som utsettes for ekstremt lavt lufttrykk kan føre til eksplosjon eller lekkasje av 
brennbar væske eller gass. Ikke bruk eller lad batteriet hvis det ser ut til å lekke, 
er misfarget, deformert eller på noen måte unormalt. Ikke la batteriet være 
utladet eller ubrukt i lengre perioder. Ikke kortslutt. Enheten din kan inneholde 
et internt, oppladbart batteri som ikke kan skiftes ut. Batterilevetiden varierer 
med bruk. Ikke-fungerende batterier skal kastes i henhold til lokale lover. Hvis 
ingen lover eller forskrifter gjelder, kast enheten i en avfallsbeholder for 
elektronikk. 
Hold batterier unna barn. Dette produktet er beregnet på å forsynes av en 
listet/sertifisert strømforsyning, (maksimal omgivelsestemperatur) 40 grader C 
og høyde 2000 m. Om nødvendig, kontakt produsenten for ytterligere 
informasjon.

Bruksretningslinjer: Sikker og riktig bruk av produktet ditt
– Ikke åpne eller modifiser produktet, unntatt for fjerning og utskifting av batteri.
– Ikke demonter eller forsøk å utføre service på dette produktet.
– Ikke senk produktet i noen væske eller utsett det for varme eller fuktighet.
– Bruk produktet med listede/sertifiserte ITE-datamaskiner og tilbehør.
– Koble strømforsyningen til en korrekt kablet og jordet stikkontakt.
– Advarsel: Ikke egnet for barn under 36 måneder. Små deler. Kvelningsfare.
– Produktet må returneres til produsenten for enhver service eller reparasjon.
– Lange perioder med gjentatt bevegelse ved bruk av produktet kan være 
forbundet med nerve-, sene- eller muskelskade i hendene, håndleddene, armene, 
skuldrene, nakken eller ryggen. Oppsøk kvalifisert helsepersonell ved smerte, 
nummenhet, svakhet, hevelse, svie, kramper eller stivhet.
– Dette produktet er trygt under normale og rimelig forutsigbare driftsforhold. Hvis 
produktet fungerer feil, kontakt SBOX support. Produktet må returneres til SBOX 
for enhver service eller reparasjon.
– Ingen nakne (åpne) flammekilder, som tente stearinlys, skal plasseres på eller 
nær produktet.
– Ikke installer nær varmekilder som radiatorer, varmeventiler, ovner eller andre 
produkter (inkludert forsterkere) som produserer varme.
– Ikke bruk dette produktet nær vann. Ikke utsett dette produktet for regn eller 
fuktighet.
– Eventuelle endringer eller modifikasjoner av produktet som ikke uttrykkelig er 
godkjent av SBOX, kan ugyldiggjøre brukerens rett til å bruke utstyret og garantien 
din.
– Se produktets hurtigstartveiledning for bruksinstruksjoner.

SBOX-samsvar. Produktet oppfyller alle gjeldende krav til begrensning av 
farlige stoffer (RoHS) og avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE). For 
informasjon om produktsikkerhet, EMC, RF, energi, RoHS og WEEE. Vedlikehold 
er ikke nødvendig for produktets samsvar.

Emballasje, batterier, elektronisk og elektrisk utstyr og deres tilbehør skal ikke 
kastes sammen med husholdningsavfall. Der det er mulig, bør de sorteres og 
bringes til et egnet innsamlingspunkt for å muliggjøre resirkulering og unngå 
potensielle virkninger på miljøet og menneskers helse. For mer informasjon, 
kontakt lokale myndigheter eller kjøpsstedet eller kontakt oss: info@sbox.biz.

Herved erklærer SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, at 
radioutstyrstypen radiofrekvens-periferienhet er i samsvar med relevante 
lovpålagte krav. Den fullstendige teksten til samsvarserklæringen er tilgjengelig 
på følgende internettadresse: www.sbox.biz/compliance
Driftsfrekvensbånd i Den europeiske union (MHz) og maksimal overført 
radiofrekvenseffekt (dBm): Se – Produktinformasjon i produktdokumenter eller 
på emballasje 
SBOX begrenset maskinvaregaranti - Et sammendrag
SBOX garanterer at maskinvareproduktet skal være fritt for defekter i 
materialer og utførelse i den tidsperioden som er identifisert på 
produktpakken, fra datoen for opprinnelig detaljkjøp, men under ingen 
omstendigheter skal dette være mindre enn tre (3) år. Se 
www.sbox.biz/warranty for spesifikk garantiinformasjon om produktet ditt og 
prosedyrer for å fremme et garantikrav.
SBOXs fulle ansvar og ditt eksklusive rettsmiddel for ethvert brudd på 
garantien skal, etter SBOXs valg, være å reparere eller erstatte produktet, eller 
refundere prisen som er betalt, forutsatt at maskinvaren returneres til 
kjøpsstedet eller et annet sted som kreves ved lov sammen med en kvittering. 
Garantibeskyttelse kommer i tillegg til rettigheter gitt under lokale 
forbrukerlover og kan variere mellom land. Se den fullstendige 
garantiinformasjonen for å kjenne dine forbrukerrettigheter og de ekstra 
beskyttelsene som gis av denne produktgarantien. Kun for forbrukere i Den 
europeiske union: Vær oppmerksom på at i Den europeiske union skal enhver 
garantiperiode på mindre enn to år økes til to (2) år.

Produsent: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importør i Den europeiske union: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROATIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Full garantiinformasjon: www.sbox.biz/warranty

Magyar
Kérjük, a termék használata előtt olvassa el a felhasználói kézikönyvet.

TÁPEGYSÉG FIGYELMEZTETÉS! A tápegység kizárólag beltéri használatra 
szolgál. Csak a termékhez mellékelt tápegységet használja. Ne próbálja 
megjavítani vagy használni a sérült tápegységet. Ne merítse a tápegységet 
vízbe és ne tegye ki fizikai bántalmazásnak. Rendszeresen ellenőrizze a 
tápegységet a kábel, a dugó és a burkolat sérülései szempontjából.

FIGYELMEZTETÉS! TŰZ- ÉS ÁRAMÜTÉSVESZÉLY:
TŰZ VAGY ÁRAMÜTÉS KOCKÁZATA, AMELY SZEMÉLYI SÉRÜLÉST VAGY HALÁLT 
OKOZHAT. Az utasítások szerint használja.

1. osztályú lézertermék:
Ez a termék megfelel az IEC/EN 60825-1: 2014 nemzetközi szabványoknak, 1. 
osztályú lézertermék, és megfelel a 21 CFR 1040.10 szabványnak is, kivéve az 
IEC 60825-1 Ed. 3. szerinti megfelelést, ahogyan azt a 2019. május 8-i Laser 
Notice No. 56 ismerteti. Maximális teljesítmény 5,43 μW, a kibocsátott 
hullámhossz 940 nm; üzemi hőmérséklet 0 °C és 35 °C között.

1. OSZTÁLYÚ LÉZERTERMÉK
LÁTHATATLAN LÉZERSUGÁRZÁS

FIGYELMEZTETÉS! Az itt meghatározottaktól eltérő vezérlők, beállítások 
használata vagy eljárások végrehajtása veszélyes sugárzásnak való kitettséget 
eredményezhet.
FIGYELMEZTETÉS! Kerülje a szem és/vagy a bőr hosszan tartó közvetlen 
érintkezését a lézernyílással. Potenciális égési sérülést okozhat. Vigyázat.
Csatlakoztassa az összes tápkábelt megfelelően bekötött és földelt elektromos 
aljzathoz. Vigyázat. Magas érintési áram. Csatlakoztassa földeléshez, mielőtt a 
tápellátáshoz csatlakoztatja.

 

AKKUMULÁTOR FIGYELMEZTETÉS!: A nem megfelelően kicserélt 
akkumulátorok szivárgás vagy robbanás és személyi sérülés kockázatát 
jelenthetik. Tűz vagy robbanás veszélye áll fenn, ha az akkumulátort nem 
megfelelő típusra cserélik. Győződjön meg arról, hogy az akkumulátorok 
megfelelően vannak behelyezve a mellékelt utasítások követésével. A 
helytelenül kezelt újratölthető akkumulátorok tűz vagy kémiai égés kockázatát 
jelenthetik. Ne szerelje szét, és ne tegye ki vezető anyagoknak, nedvességnek, 
folyadéknak vagy 54 °C (130 °F) feletti hőnek. Az akkumulátor, amelyet 
rendkívül alacsony légnyomásnak tesznek ki, robbanást vagy gyúlékony 
folyadék vagy gáz szivárgását eredményezheti. Ne használja és ne töltse az 
akkumulátort, ha úgy tűnik, hogy szivárog, elszíneződött, deformált vagy 
bármilyen módon rendellenes. Ne hagyja az akkumulátort lemerülve vagy 
használaton kívül hosszabb ideig. Ne zárja rövidre. Az eszköze tartalmazhat 
belső, újratölthető akkumulátort, amely nem cserélhető. Az akkumulátor 
élettartama a használattól függően változik. A nem működő akkumulátorokat a 
helyi törvények szerint kell ártalmatlanítani. Ha nincsenek törvények vagy 
szabályozások, dobja az eszközt elektronikai hulladékgyűjtőbe. Tartsa az 
akkumulátorokat gyermekektől távol.
Ez a termék listázott/tanúsított tápegységről való táplálásra készült, (maximális 
környezeti hőmérséklet) 40 C fok és 2000 m magasság. Szükség esetén kérjük, 
lépjen kapcsolatba a gyártóval további információért.

Használati irányelvek: A termék biztonságos és megfelelő használata
– Ne nyissa ki és ne módosítsa a terméket, kivéve az akkumulátor eltávolítását és 
cseréjét.
– Ne szerelje szét és ne próbálja meg szervizelni ezt a terméket.
– Ne merítse a terméket semmilyen folyadékba, és ne tegye ki hőnek vagy 
nedvességnek.
– Használja a terméket listázott/tanúsított ITE számítógépekkel és tartozékokkal.
– Csatlakoztassa a tápegységet megfelelően bekötött és földelt aljzathoz.
– Figyelmeztetés: Nem alkalmas 36 hónap alatti gyermekek számára. Apró 
alkatrészek. Fulladásveszély.
– A terméket bármilyen szerviz vagy javítás esetén vissza kell küldeni a gyártónak.
– A termék használata során végzett hosszú ideig tartó ismétlődő mozgás 
összefüggésbe hozható ideg-, ín- vagy izomsérüléssel a kezekben, csuklókban, 
karokban, vállakban, nyakban vagy hátban. Fájdalom, zsibbadás, gyengeség, 
duzzanat, égő érzés, görcs vagy merevség esetén forduljon képzett egészségügyi 
szakemberhez.
– Ez a termék normál és ésszerűen előrelátható működési feltételek mellett 
biztonságos. Ha a termék nem megfelelően működik, lépjen kapcsolatba a SBOX 
támogatással. A terméket bármilyen szerviz vagy javítás esetén vissza kell küldeni a 
SBOX részére.
– Nyílt lángforrásokat, például égő gyertyákat nem szabad a termékre vagy a 
termék közelébe helyezni.
– Ne telepítse hőforrások, például radiátorok, hőregiszterek, kályhák vagy más hőt 
termelő termékek (beleértve az erősítőket) közelébe.
– Ne használja ezt a terméket víz közelében. Ne tegye ki ezt a terméket esőnek 
vagy nedvességnek.
– A terméken végzett bármilyen változtatás vagy módosítás, amelyet a SBOX 
kifejezetten nem hagyott jóvá, érvénytelenítheti a felhasználó jogosultságát a 
berendezés üzemeltetésére és a garanciáját.
– A használati utasításokért lásd a termék gyors üzembe helyezési útmutatóját.

SBOX megfelelőség. A termék megfelel a veszélyes anyagok korlátozására 
(RoHS) és az elektromos és elektronikus berendezések hulladékára (WEEE) 
vonatkozó összes alkalmazandó követelménynek. Termékbiztonsági, EMC, RF, 
energia, RoHS és WEEE információkhoz. A termék megfelelőségéhez 
karbantartás nem szükséges.

A csomagolást, akkumulátorokat, elektronikus és elektromos berendezéseket 
és azok tartozékait nem szabad háztartási hulladékkal együtt kidobni. Ahol 
lehetséges, ezeket el kell különíteni és megfelelő gyűjtőpontra kell vinni az 
újrahasznosítás lehetővé tétele, valamint a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt lehetséges hatások elkerülése érdekében. További 
információért lépjen kapcsolatba a helyi hatóságokkal vagy a vásárlás helyével, 
vagy vegye fel velünk a kapcsolatot: info@sbox.biz.

Ezennel a SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG kijelenti, 
hogy a rádióberendezés típusa rádiófrekvenciás periféria megfelel a vonatkozó 
törvényi követelményeknek.
A megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege az alábbi internetcímen érhető el: 
www.sbox.biz/compliance
Üzemi frekvenciasáv az Európai Unióban (MHz) és maximális továbbított 
rádiófrekvenciás teljesítmény (dBm):
Lásd – Termékinformáció a termékdokumentumokban vagy a csomagoláson
SBOX korlátozott hardvergarancia - összefoglaló
A SBOX garantálja, hogy hardverterméke mentes lesz az anyag- és gyártási 
hibáktól a termék csomagolásán azonosított időtartamig, az eredeti 
kiskereskedelmi vásárlás dátumától kezdve, de ez semmilyen esetben sem 
lehet kevesebb, mint három (3) év. Lásd www.sbox.biz/warranty a termékére 
vonatkozó konkrét garanciainformációkért és a garanciális igény 
érvényesítésének eljárásaiért.
A SBOX teljes felelőssége és az Ön kizárólagos jogorvoslata bármely 
garanciasértés esetén, a SBOX választása szerint, a termék javítása vagy 
cseréje, vagy a kifizetett ár visszatérítése, feltéve, hogy a hardvert a vásárlás 
helyére vagy a törvény által megkövetelt más helyre visszaküldik nyugtával 
együtt. A garanciális védelem a helyi fogyasztóvédelmi törvények által 
biztosított jogokon felül érvényes, és országonként eltérhet. Tekintse meg a 
teljes garanciainformációt fogyasztói jogai és a termékgarancia által biztosított 
további védelmek megismeréséhez.
Csak az Európai Unió fogyasztói számára: Kérjük, vegye figyelembe, hogy az 
Európai Unióban minden két évnél rövidebb garanciális időszak két (2) évre 
növekszik.

Gyártó: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Európai Uniós importőr: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 KUTINA, 
HORVÁTORSZÁG Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Teljes garanciainformáció: www.sbox.biz/warranty

Polski
Przed użyciem produktu proszę przeczytać instrukcję obsługi.

OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE ZASILACZA! Zasilacz jest przeznaczony wyłącznie 
do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy używać wyłącznie zasilacza 
dołączonego do produktu. Nie należy próbować naprawiać ani używać 
uszkodzonego zasilacza. Nie zanurzać zasilacza w wodzie
ani nie narażać go na fizyczne uszkodzenia. Regularnie sprawdzać zasilacz pod 
kątem uszkodzeń kabla, wtyczki i obudowy.

OSTRZEŻENIE! ZAGROŻENIE POŻAREM I PORAŻENIEM PRĄDEM 
ELEKTRYCZNYM: RYZYKO POŻARU LUB PORAŻENIA PRĄDEM 
ELEKTRYCZNYM, KTÓRE MOŻE SKUTKOWAĆ OBRAŻENIAMI CIAŁA LUB 
ŚMIERCIĄ. Używać zgodnie z instrukcją.

Produkt laserowy klasy 1:
Ten produkt jest zgodny z międzynarodowymi normami IEC/EN 60825-1: 
2014, produkt laserowy klasy 1, a także jest zgodny z 21 CFR 1040.10 z 
wyjątkiem zgodności z IEC 60825-1 Ed. 3., jak opisano w Laser Notice nr 56 z 
dnia 8 maja 2019 r. Maksymalna moc 5,43 μW, emitowana długość fali wynosi 
940 nm; temperatura pracy od 0 °C do 35 °C.

PRODUKT LASEROWY KLASY 1
NIEWIDZIALNE PROMIENIOWANIE LASEROWE

OSTRZEŻENIE! Użycie elementów sterujących, regulacji lub wykonywanie 
procedur innych niż określone w niniejszym dokumencie może skutkować 
narażeniem na niebezpieczne promieniowanie.
OSTRZEŻENIE! Unikać długotrwałego bezpośredniego kontaktu oczu i/lub 
skóry z aperturą lasera. Może to skutkować potencjalnym oparzeniem. Uwaga.
Podłącz wszystkie przewody zasilające do prawidłowo okablowanego i 
uziemionego gniazda elektrycznego. Uwaga. Wysoki prąd dotykowy. Podłączyć 
do uziemienia przed podłączeniem do zasilania.

 

OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII!: Nieprawidłowo wymienione baterie 
mogą stwarzać ryzyko wycieku lub wybuchu oraz obrażeń ciała. Ryzyko pożaru 
lub wybuchu, jeśli bateria zostanie zastąpiona nieprawidłowym typem. Upewnij 
się, że baterie są prawidłowo zainstalowane, postępując zgodnie z 
dostarczonymi instrukcjami. Niewłaściwie użytkowane akumulatory mogą 
stwarzać ryzyko pożaru lub oparzenia chemicznego. Nie rozmontowywać ani 
nie narażać na materiały przewodzące, wilgoć, ciecz lub temperaturę powyżej 
54 °C (130 °F). Bateria poddana działaniu skrajnie niskiego ciśnienia powietrza 
może spowodować wybuch lub wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu. Nie używać 
ani nie ładować baterii, jeśli wydaje się przeciekać, jest odbarwiona, 
zdeformowana lub w jakikolwiek sposób nietypowa. Nie pozostawiać baterii 
rozładowanej lub nieużywanej przez dłuższy czas. Nie zwierać. Twoje 
urządzenie może zawierać wewnętrzną, akumulatorową baterię, której nie 
można wymienić. Żywotność baterii zależy od sposobu użytkowania. 
Niedziałające baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. Jeśli nie 
obowiązują żadne przepisy, wyrzuć urządzenie do pojemnika na odpady 
elektroniczne. Trzymać baterie z dala od dzieci.
Ten produkt jest przeznaczony do zasilania przez wymieniony/certyfikowany 
zasilacz, (maksymalna temperatura otoczenia) 40 stopni C i wysokość 2000 m. 
W razie potrzeby prosimy o kontakt z producentem w celu uzyskania dalszych 
informacji.

Wytyczne dotyczące użytkowania: bezpieczne i prawidłowe korzystanie
z produktu
– Nie otwierać ani nie modyfikować produktu z wyjątkiem wyjmowania i wymiany 
baterii.
– Nie demontować ani nie próbować serwisować tego produktu.
– Nie zanurzać produktu w żadnej cieczy ani nie narażać na ciepło lub wilgoć.
– Używać produktu z wymienionymi/certyfikowanymi komputerami ITE i 
akcesoriami.
– Podłączyć zasilacz do prawidłowo okablowanego i uziemionego gniazdka.
– Ostrzeżenie: Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 36 miesięcy. Małe części. Ryzyko 
zadławienia.
– Produkt musi zostać zwrócony do producenta w celu wykonania jakiegokolwiek 
serwisu lub naprawy.
– Długie okresy powtarzalnych ruchów podczas używania produktu mogą być 
związane z uszkodzeniem nerwów, ścięgien lub mięśni dłoni, nadgarstków, ramion, 
barków, szyi lub pleców. W przypadku bólu, drętwienia, osłabienia, obrzęku, 
pieczenia, skurczów lub sztywności skonsultuj się z wykwalifikowanym 
pracownikiem służby zdrowia.
– Ten produkt jest bezpieczny w normalnych i racjonalnie przewidywalnych 
warunkach pracy. Jeśli produkt działa nieprawidłowo, skontaktuj się z pomocą 
techniczną SBOX. Produkt musi zostać zwrócony do SBOX w celu wykonania 
jakiegokolwiek serwisu lub naprawy.
– Na produkcie ani w jego pobliżu nie należy umieszczać źródeł otwartego ognia, 
takich jak zapalone świece.
– Nie instalować w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, nawiewy ciepłego 
powietrza, piece lub inne produkty (w tym wzmacniacze), które wytwarzają ciepło.
– Nie używać tego produktu w pobliżu wody. Nie narażać tego produktu na deszcz 
lub wilgoć.
– Wszelkie zmiany lub modyfikacje produktu, które nie zostały wyraźnie 
zatwierdzone przez SBOX, mogą unieważnić uprawnienie użytkownika do obsługi 
urządzenia oraz gwarancję.
– Instrukcje użytkowania znajdują się w skróconej instrukcji obsługi produktu.

Zgodność SBOX. Produkt spełnia wszystkie obowiązujące wymagania 
dotyczące ograniczenia stosowania substancji niebezpiecznych (RoHS) oraz 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Informacje dotyczące 
bezpieczeństwa produktu, EMC, RF, energii, RoHS i WEEE. Konserwacja nie jest 
wymagana dla zgodności produktu.

Opakowania, baterie, sprzęt elektroniczny i elektryczny oraz ich akcesoria nie 
powinny być wyrzucane razem z odpadami domowymi. Tam, gdzie to możliwe, 
powinny być segregowane i dostarczane do odpowiedniego punktu zbiórki, 
aby umożliwić recykling i uniknąć potencjalnego wpływu na środowisko i 
zdrowie ludzi. Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z lokalnymi 
władzami lub miejscem zakupu albo skontaktuj się z nami: info@sbox.biz.

Niniejszym SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, oświadcza, 
że typ urządzenia radiowego peryferyjne urządzenie radiowe jest zgodny z 
odpowiednimi wymaganiami ustawowymi.
Pełny tekst deklaracji zgodności jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: www.sbox.biz/compliance
Zakres częstotliwości roboczej w Unii Europejskiej (MHz) i maksymalna 
transmitowana moc częstotliwości radiowej (dBm):
Zobacz – Informacje o produkcie w dokumentach produktu lub na 
opakowaniu
Ograniczona gwarancja sprzętowa SBOX - Podsumowanie
SBOX gwarantuje, że jego produkt sprzętowy będzie wolny od wad 
materiałowych i wykonawczych przez okres wskazany na opakowaniu 
produktu, licząc od daty pierwotnego zakupu detalicznego, ale w żadnym 
przypadku nie będzie to mniej niż trzy (3) lata. Zobacz  www.sbox.biz/warranty, 
aby uzyskać szczegółowe informacje o gwarancji dotyczące produktu oraz 
procedury zgłaszania roszczenia gwarancyjnego.
Całkowita odpowiedzialność SBOX i wyłączny środek prawny użytkownika w 
przypadku naruszenia gwarancji polega, według wyboru SBOX, na naprawie 
lub wymianie produktu albo zwrocie zapłaconej ceny, pod warunkiem że 
sprzęt zostanie zwrócony do punktu zakupu lub innego miejsca wymaganego 
przez prawo wraz z paragonem. Ochrona gwarancyjna stanowi uzupełnienie 
praw wynikających z lokalnych przepisów konsumenckich i może różnić się w 
zależności od kraju. Zapoznaj się z pełnymi informacjami gwarancyjnymi, aby 
poznać swoje prawa konsumenckie i dodatkową ochronę zapewnianą przez tę 
gwarancję produktu.
Tylko dla konsumentów w Unii Europejskiej: Należy pamiętać, że w Unii 
Europejskiej każdy okres gwarancji krótszy niż dwa lata zostanie wydłużony do 
dwóch (2) lat.

Producent: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importer w Unii Europejskiej: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CHORWACJA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Pełne informacje gwarancyjne: www.sbox.biz/warranty

Lietuvių
Prieš naudodami gaminį, perskaitykite naudotojo vadovą.

ĮSPĖJIMAS DĖL MAITINIMO ŠALTINIO! Maitinimo šaltinis skirtas naudoti tik 
patalpose. Naudokite tik su jūsų gaminiu pateiktą maitinimo šaltinį. 
Nebandykite taisyti ar naudoti pažeisto maitinimo šaltinio. Nemerkite 
maitinimo šaltinio į vandenį ir nelaikykite jo fizinio poveikio sąlygomis. 
Reguliariai tikrinkite maitinimo šaltinį dėl kabelio, kištuko ir korpuso pažeidimų.

ĮSPĖJIMAS! GAISRO IR ELEKTROS SMŪGIO PAVOJUS:
GAISRO ARBA ELEKTROS SMŪGIO RIZIKA, GALINTI SUKELTI ASMENS 
SUŽALOJIMĄ ARBA MIRTĮ. Naudokite pagal nurodymus.

1 klasės lazerinis gaminys:
Šis gaminys atitinka tarptautinius standartus IEC/EN 60825-1: 2014, 1 klasės 
lazerinis gaminys, taip pat atitinka 21 CFR 1040.10, išskyrus atitiktį IEC 60825-1 
Ed. 3., kaip aprašyta Laser Notice Nr. 56, datuotame 2019 m. gegužės 8 d. 
Maksimali galia 5,43 μW, skleidžiamas bangos ilgis yra 940 nm; darbinė 
temperatūra nuo 0 °C iki 35 °C.

1 KLASĖS LAZERINIS GAMINYS
NEMATOMA LAZERIO SPINDULIUOTĖ

ĮSPĖJIMAS! Valdiklių, reguliavimų naudojimas arba procedūrų atlikimas kitaip 
nei čia nurodyta gali sukelti pavojingą spinduliuotės poveikį.
ĮSPĖJIMAS! Venkite ilgalaikio tiesioginio akių ir/arba odos kontakto su lazerio 
anga. Gali sukelti galimą nudegimo sužalojimą. Atsargiai.
Prijunkite visus maitinimo laidus prie tinkamai sujungto ir įžeminto elektros 
lizdo. Atsargiai. Didelė prisilietimo srovė. Prijunkite prie žemės prieš 
prijungdami prie maitinimo.

 

ĮSPĖJIMAS DĖL BATERIJOS!: Netinkamai pakeistos baterijos gali kelti nuotėkio 
arba sprogimo ir asmens sužalojimo riziką. Gaisro arba sprogimo rizika, jei 
baterija pakeičiama netinkamu tipu. Įsitikinkite, kad baterijos sumontuotos 
teisingai, vadovaudamiesi pateiktomis instrukcijomis. Netinkamai naudojamos 
įkraunamos baterijos gali kelti gaisro arba cheminio nudegimo riziką. 
Neardykite ir nelaikykite prie laidžių medžiagų, drėgmės, skysčio ar karščio virš 
54 °C (130 °F). Baterija, veikiama itin žemo oro slėgio, gali sprogti arba iš jos gali 
ištekėti degus skystis ar dujos. Nenaudokite ir nekraukite baterijos, jei ji atrodo 
tekanti, pakeitusi spalvą, deformuota ar bet kaip nenormali. Nepalikite baterijos 
išsikrovusios ar nenaudojamos ilgą laiką. Netrumpinkite grandinės. Jūsų 
įrenginyje gali būti vidinė, įkraunama baterija, kuri nėra keičiama. Baterijos 
veikimo laikas skiriasi priklausomai nuo naudojimo. Neveikiančios baterijos turi 
būti išmetamos pagal vietinius įstatymus. Jei įstatymai ar taisyklės netaikomi, 
išmeskite savo įrenginį į elektronikos atliekų konteinerį. Laikykite baterijas 
vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Šis gaminys skirtas maitinti iš sąraše nurodyto/sertifikuoto maitinimo šaltinio, 
(maksimali aplinkos temperatūra) 40 laipsnių C ir aukštis 2000 m. Jei reikia, 
kreipkitės į gamintoją dėl papildomos informacijos.

Naudojimo gairės: saugus ir tinkamas jūsų gaminio naudojimas
– Neatidarykite ir nemodifikuokite gaminio, išskyrus baterijos išėmimą ir pakeitimą.
– Neardykite ir nebandykite aptarnauti šio gaminio.
– Nemerkite gaminio į jokį skystį ir nelaikykite karščio ar drėgmės poveikyje.
– Naudokite gaminį su sąraše nurodytais/sertifikuotais ITE kompiuteriais ir priedais.
– Prijunkite maitinimo šaltinį prie tinkamai sujungto ir įžeminto lizdo.
– Įspėjimas: Netinka vaikams iki 36 mėnesių. Smulkios dalys. Užspringimo pavojus.
– Gaminys turi būti grąžintas gamintojui dėl bet kokio aptarnavimo ar remonto.
– Ilgi pasikartojančių judesių laikotarpiai naudojant gaminį gali būti susiję su nervų, 
sausgyslių ar raumenų sužalojimu rankose, riešuose, rankose, pečiuose, kakle ar 
nugaroje. Dėl skausmo, tirpimo, silpnumo, patinimo, deginimo, mėšlungio ar 
sustingimo kreipkitės į kvalifikuotą sveikatos specialistą.
– Šis gaminys yra saugus normaliomis ir pagrįstai numatomomis eksploatavimo 
sąlygomis. Jei gaminys veikia netinkamai, susisiekite su SBOX palaikymo tarnyba. 
Gaminys turi būti grąžintas SBOX dėl bet kokio aptarnavimo ar remonto.
– Ant gaminio ar šalia jo negalima dėti atvirų liepsnos šaltinių, pavyzdžiui, degančių 
žvakių.
– Nemontuokite šalia šilumos šaltinių, tokių kaip radiatoriai, šilumos registrai, 
viryklės ar kiti šilumą skleidžiantys gaminiai (įskaitant stiprintuvus).
– Nenaudokite šio gaminio šalia vandens. Nelaikykite šio gaminio lietaus ar 
drėgmės poveikyje.
– Bet kokie gaminio pakeitimai ar modifikacijos, kurių SBOX aiškiai nepatvirtino, gali 
panaikinti naudotojo teisę naudoti įrangą ir jūsų garantiją.
– Naudojimo instrukcijų ieškokite gaminio greitojo paleidimo vadove.

SBOX atitiktis. Gaminys atitinka visus taikomus pavojingų medžiagų ribojimo 
(RoHS) ir elektros bei elektroninės įrangos atliekų (WEEE) reikalavimus. Dėl 
gaminio saugos, EMC, RF, energijos, RoHS ir WEEE informacijos. Priežiūra 
gaminio atitikčiai nereikalinga.

Pakuotės, baterijos, elektroninė ir elektros įranga bei jų priedai neturi būti 
išmetami su buitinėmis atliekomis. Kur įmanoma, jie turi būti atskirti ir pristatyti 
į tinkamą surinkimo punktą, kad būtų galima perdirbti ir išvengti galimo 
poveikio aplinkai ir žmonių sveikatai. Daugiau informacijos teiraukitės vietinių 
valdžios institucijų arba pirkimo vietos arba susisiekite su mumis: 
info@sbox.biz.

Šiuo SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, pareiškia, kad radijo 
įrangos tipas radijo dažnio periferinis įrenginys atitinka atitinkamus teisės aktų 
reikalavimus. Visas atitikties deklaracijos tekstas pateikiamas šiuo interneto 
adresu: www.sbox.biz/compliance
Darbinė dažnių juosta Europos Sąjungoje (MHz) ir maksimali perduodama 
radijo dažnio galia (dBm): Žr. – Gaminio informacija gaminio dokumentuose 
arba ant pakuotės SBOX ribota aparatinės įrangos garantija - santrauka
SBOX garantuoja, kad jo aparatinės įrangos gaminys neturės medžiagų ir 
gamybos defektų tiek laiko, kiek nurodyta ant gaminio pakuotės, skaičiuojant 
nuo pradinio mažmeninio pirkimo datos, bet jokiu atveju ne mažiau kaip trejus 
(3) metus. Žr. www.sbox.biz/warranty dėl konkrečios garantinės informacijos 
apie jūsų gaminį ir procedūrų, kaip pateikti garantinę pretenziją.
Visa SBOX atsakomybė ir jūsų išimtinė teisių gynimo priemonė už bet kokį 
garantijos pažeidimą bus, SBOX pasirinkimu, gaminio remontas arba 
pakeitimas, arba sumokėtos kainos grąžinimas, jei aparatinė įranga grąžinama į 
pirkimo vietą arba kitą įstatymų reikalaujamą vietą kartu su kvitu. Garantinė 
apsauga papildo teises, suteiktas pagal vietinius vartotojų įstatymus, ir gali 
skirtis tarp šalių. Žr. visą garantinę informaciją, kad sužinotumėte savo 
vartotojo teises ir papildomą apsaugą, teikiamą šios gaminio garantijos.
Tik Europos Sąjungos vartotojams: Atkreipkite dėmesį, kad Europos Sąjungoje 
bet koks trumpesnis nei dvejų metų garantijos laikotarpis bus padidintas iki 
dvejų (2) metų.

Gamintojas: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Europos Sąjungos importuotojas: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROATIJA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Visa garantinė informacija: www.sbox.biz/warranty

Latviešu
Lūdzu, izlasiet lietotāja rokasgrāmatu pirms produkta lietošanas.

BRĪDINĀJUMS PAR BAROŠANAS AVOTU! Barošanas avots ir paredzēts tikai 
lietošanai telpās. Izmantojiet tikai to barošanas avotu, kas iekļauts jūsu 
produkta komplektācijā. Nemēģiniet remontēt vai izmantot bojātu barošanas 
avotu. Neiegremdējiet barošanas avotu ūdenī un nepakļaujiet to fiziskai 
iedarbībai. Regulāri pārbaudiet barošanas avotu, vai nav bojājumu kabelim, 
kontaktdakšai un korpusam.

BRĪDINĀJUMS! UGUNSGRĒKA UN ELEKTRISKĀS STRĀVAS TRIECIENA 
APDRAUDĒJUMS: UGUNSGRĒKA VAI ELEKTRISKĀS STRĀVAS TRIECIENA RISKS, 
KAS VAR IZRAISĪT PERSONAS TRAUMAS VAI NĀVI. Lietojiet, kā norādīts.

1. klases lāzera produkts:
Šis produkts atbilst starptautiskajiem standartiem IEC/EN 60825-1: 2014, 1. 
klases lāzera produkts, un atbilst arī 21 CFR 1040.10, izņemot atbilstību IEC 
60825-1 Ed. 3., kā aprakstīts Laser Notice Nr. 56, datēts ar 2019. gada 8. maiju. 
Maksimālā jauda 5,43 μW, izstarotais viļņa garums ir 940 nm; darba 
temperatūra no 0 °C līdz 35 °C.

1. KLASES LĀZERA PRODUKTS
NEREDZAMS LĀZERA STAROJUMS

BRĪDINĀJUMS! Vadības ierīču, regulējumu vai procedūru izmantošana, kas 
pārsniedz šeit norādīto, var izraisīt bīstamu starojuma iedarbību.
BRĪDINĀJUMS! Izvairieties no ilgstoša tieša acu un/vai ādas kontakta ar lāzera 
atveri. Var izraisīt iespējamu apdeguma traumu. Uzmanību.
Pievienojiet visus barošanas vadus pareizi savienotai un iezemētai elektriskajai 
kontaktligzdai. Uzmanību. Augsta pieskāriena strāva. Pievienojiet zemei pirms 
pievienošanas barošanai.

BRĪDINĀJUMS PAR BATERIJU!: Nepareizi nomainītas baterijas var radīt 
noplūdes vai eksplozijas un personas traumu risku. Ugunsgrēka vai eksplozijas 
risks, ja baterija tiek nomainīta pret nepareizu tipu. Pārliecinieties, ka baterijas ir 
pareizi ievietotas, ievērojot sniegtās instrukcijas. Nepareizi apstrādātas 
uzlādējamās baterijas var radīt ugunsgrēka vai ķīmiska apdeguma risku. 
Neizjauciet un nepakļaujiet vadītspējīgiem materiāliem, mitrumam, šķidrumam 
vai karstumam virs 54 °C (130 °F). Baterija, kas pakļauta ārkārtīgi zemam gaisa 
spiedienam, var izraisīt eksploziju vai uzliesmojoša šķidruma vai gāzes noplūdi. 
Nelietojiet un neuzlādējiet bateriju, ja šķiet, ka tai ir noplūde, tā ir mainījusi 
krāsu, deformēta vai jebkādā veidā neparasta. Neatstājiet bateriju izlādētu vai 
neizmantotu ilgstošus periodus. Neizraisiet īssavienojumu. Jūsu ierīcē var būt 
iekšēja, uzlādējama baterija, kas nav nomaināma. Baterijas darbības laiks 
mainās atkarībā no lietošanas. Nedarbojošās baterijas jāizmet saskaņā ar 
vietējiem likumiem. Ja nav piemērojamu likumu vai noteikumu, izmetiet ierīci 
elektronikas atkritumu konteinerā. Turiet baterijas bērniem nepieejamā vietā.
Šis produkts ir paredzēts barošanai ar sarakstā iekļautu/sertificētu barošanas 
avotu, (maksimālā apkārtējās vides temperatūra) 40 grādi C un augstums 2000 
m. Ja nepieciešams, lūdzu, sazinieties ar ražotāju, lai iegūtu papildu informāciju.

Lietošanas vadlīnijas: droša un pareiza jūsu produkta lietošana
– Neatveriet un nemodificējiet produktu, izņemot baterijas izņemšanu un nomaiņu.
– Neizjauciet un nemēģiniet apkalpot šo produktu.
– Neiegremdējiet produktu nevienā šķidrumā un nepakļaujiet to karstumam vai 
mitrumam.
– Lietojiet produktu ar sarakstā iekļautiem/sertificētiem ITE datoriem un 
piederumiem.
– Pievienojiet barošanas avotu pareizi savienotai un iezemētai kontaktligzdai.
– Brīdinājums: Nav piemērots bērniem, kas jaunāki par 36 mēnešiem. Sīkas 
detaļas. Aizrīšanās risks.
– Produkts jāatgriež ražotājam jebkādai apkopei vai remontam.
– Ilgstoši atkārtotu kustību periodi, lietojot produktu, var būt saistīti ar nervu, cīpslu 
vai muskuļu traumām jūsu rokās, plaukstu locītavās, apakšdelmos, plecos, kaklā vai 
mugurā. Sāpju, nejutīguma, vājuma, pietūkuma, dedzināšanas, krampju vai 
stīvuma gadījumā vērsieties pie kvalificēta veselības aprūpes speciālista.
– Šis produkts ir drošs normālos un saprātīgi paredzamos darbības apstākļos. Ja 
produkts darbojas nepareizi, sazinieties ar SBOX atbalstu. Produkts jāatgriež SBOX 
jebkādai apkopei vai remontam.
– Uz produkta vai tā tuvumā nedrīkst novietot atklātas liesmas avotus, piemēram, 
iedegtas sveces.
– Neuzstādiet tuvu siltuma avotiem, piemēram, radiatoriem, siltuma reģistriem, 
krāsnīm vai citiem produktiem (tostarp pastiprinātājiem), kas rada siltumu.
– Nelietojiet šo produktu ūdens tuvumā. Nepakļaujiet šo produktu lietum vai 
mitrumam.
– Jebkādas produkta izmaiņas vai modifikācijas, kuras SBOX nav skaidri 
apstiprinājis, var anulēt lietotāja tiesības darbināt aprīkojumu un jūsu garantiju.
– Lietošanas instrukcijām skatiet produkta ātrās sākšanas rokasgrāmatu.

SBOX atbilstība. Produkts atbilst visām piemērojamajām prasībām 
par bīstamo vielu ierobežošanu (RoHS) un elektrisko un elektronisko iekārtu 
atkritumiem (WEEE). Informācijai par produkta drošību, EMC, RF, enerģiju, 
RoHS un WEEE. Apkope nav nepieciešama produkta atbilstībai.

Iepakojumu, baterijas, elektroniskās un elektriskās iekārtas un to piederumus 
nedrīkst izmest kopā ar sadzīves atkritumiem. Kur vien iespējams, tie jāšķiro un 
jānogādā piemērotā savākšanas punktā, lai nodrošinātu pārstrādi un izvairītos 
no iespējamas ietekmes uz vidi un cilvēku veselību. Plašākai informācijai 
sazinieties ar vietējām iestādēm vai pirkuma vietu vai sazinieties ar mums: 
info@sbox.biz.

Ar šo SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, paziņo, ka 
radioiekārtas tips radiofrekvences perifērijas ierīce atbilst attiecīgajām 
normatīvajām prasībām. Pilns atbilstības deklarācijas teksts ir pieejams šādā 
interneta adresē: www.sbox.biz/compliance Darbības frekvenču josla Eiropas 
Savienībā (MHz) un maksimālā pārraidītā radiofrekvences jauda (dBm): Skatīt – 
Produkta informācija produkta dokumentos vai uz iepakojuma SBOX 
ierobežotā aparatūras garantija - kopsavilkums
SBOX garantē, ka tā aparatūras produkts būs brīvs no materiālu un 
izgatavošanas defektiem laika periodā, kas norādīts uz produkta iepakojuma, 
sākot no sākotnējā mazumtirdzniecības pirkuma datuma, bet nekādā 
gadījumā tas nebūs mazāks par trim (3) gadiem. Skatiet 
www.sbox.biz/warranty, lai iegūtu konkrētu garantijas informāciju par savu 
produktu un procedūrām garantijas prasības iesniegšanai. SBOX pilna 
atbildība un jūsu vienīgais tiesiskās aizsardzības līdzeklis par jebkuru garantijas 
pārkāpumu būs, pēc SBOX izvēles, produkta remonts vai nomaiņa, vai 
samaksātās cenas atmaksa, ar nosacījumu, ka aparatūra tiek atgriezta pirkuma 
vietā vai citā likumā noteiktā vietā kopā ar kvīti. Garantijas aizsardzība papildina 
tiesības, ko nodrošina vietējie patērētāju tiesību akti, un dažādās valstīs var 
atšķirties. Skatiet pilno garantijas informāciju, lai uzzinātu savas patērētāja 
tiesības un papildu aizsardzību, ko nodrošina šī produkta garantija. Tikai 
Eiropas Savienības patērētājiem: Lūdzu, ņemiet vērā, ka Eiropas Savienībā 
jebkurš garantijas periods, kas ir īsāks par diviem gadiem, tiek palielināts līdz 
diviem (2) gadiem.

Ražotājs: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Eiropas Savienības importētājs: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, HORVĀTIJA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Pilna garantijas informācija: www.sbox.biz/warranty

Eesti
Palun lugege kasutusjuhendit enne toote kasutamist.

TOITEALLIKA HOIATUS! Toiteallikas on mõeldud ainult siseruumides 
kasutamiseks. Kasutage ainult teie tootega kaasas olevat toiteallikat. Ärge 
püüdke parandada ega kasutada kahjustatud toiteallikat. Ärge kastke 
toiteallikat vette ega allutage seda füüsilisele väärkohtlemisele. Kontrollige 
toiteallikat regulaarselt kaabli, pistiku ja korpuse kahjustuste suhtes.

HOIATUS! TULEKAHJU JA ELEKTRILÖÖGI OHT:
TULEKAHJU VÕI ELEKTRILÖÖGI OHT, MIS VÕIB PÕHJUSTADA KEHAVIGASTUSE 
VÕI SURMA. Kasutage vastavalt juhistele.

1. klassi lasertoode:
See toode vastab rahvusvahelistele standarditele IEC/EN 60825-1: 2014, 1. 
klassi lasertoode, ning vastab ka standardile 21 CFR 1040.10, välja arvatud 
vastavus standardile IEC 60825-1 Ed. 3., nagu kirjeldatud Laser Notice nr 56-s, 
kuupäevaga 8. mai 2019. Maksimaalne võimsus 5,43 μW, kiiratav lainepikkus 
on 940 nm; töötemperatuur vahemikus 0 °C kuni 35 °C.

1. KLASSI LASERTOODE
NÄHTAMATU LASERKIIRGUS

HOIATUS! Juhtseadiste, seadistuste või protseduuride kasutamine muul viisil 
kui siin määratud võib põhjustada ohtlikku kokkupuudet kiirgusega.
HOIATUS! Vältige pikaajalist otsest silma ja/või naha kokkupuudet laseriavaga. 
Võib põhjustada võimaliku põletusvigastuse. Ettevaatust.
Ühendage kõik toitejuhtmed nõuetekohaselt juhtmestatud ja maandatud 
elektripistikupessa. Ettevaatust. Kõrge puutevool. Ühendage maandusega 
enne toitega ühendamist.

 

AKU HOIATUS!: Valesti asendatud akud võivad põhjustada lekke või 
plahvatuse riski ja kehavigastusi. Tulekahju või plahvatuse oht, kui aku 
asendatakse vale tüübiga. Veenduge, et akud oleksid õigesti paigaldatud, 
järgides antud juhiseid. Valesti käsitsetud laetavad akud võivad põhjustada 
tulekahju või keemilise põletuse riski. Ärge võtke lahti ega jätke kokkupuutesse 
juhtivate materjalide, niiskuse, vedeliku või kuumusega üle 54 °C (130 °F). 
Äärmiselt madala õhurõhuga kokkupuutuv aku võib põhjustada plahvatuse või 
tuleohtliku vedeliku või gaasi lekke. Ärge kasutage ega laadige akut, kui see 
näib lekkivat, on värvi muutnud, deformeerunud või mis tahes viisil 
ebanormaalne. Ärge jätke akut tühjaks või kasutamata pikemaks ajaks. Ärge 
lühistage. Teie seade võib sisaldada sisemist, laetavat akut, mida ei saa 
asendada. Aku eluiga varieerub kasutuse järgi. Mittetöötavad akud tuleb 
kõrvaldada vastavalt kohalikele seadustele. Kui seadused või määrused 
puuduvad, visake seade elektroonikajäätmete konteinerisse. Hoidke akud 
lastest eemal.
See toode on ette nähtud toitmiseks loetletud/sertifitseeritud toiteallikaga, 
(maksimaalne ümbritseva keskkonna temperatuur) 40 kraadi C ja kõrgus 2000 
m. Vajaduse korral võtke lisateabe saamiseks ühendust tootjaga.

Kasutusjuhised: teie toote ohutu ja õige kasutamine
– Ärge avage ega muutke toodet, välja arvatud aku eemaldamiseks ja 
vahetamiseks.
– Ärge võtke seda toodet lahti ega püüdke seda hooldada.
– Ärge kastke toodet ühtegi vedelikku ega jätke seda kuumuse või niiskuse kätte.
– Kasutage toodet loetletud/sertifitseeritud ITE-arvutite ja tarvikutega.
– Ühendage toiteallikas nõuetekohaselt juhtmestatud ja maandatud pistikupessa.
– Hoiatus: Ei sobi alla 36 kuu vanustele lastele. Väikesed osad. Lämbumisoht.
– Toode tuleb mis tahes hoolduseks või remondiks tagastada tootjale.
– Pikad korduvate liigutuste perioodid toote kasutamisel võivad olla seotud närvi-, 
kõõluse- või lihaskahjustusega teie kätes, randmetes, käsivartes, õlgades, kaelas või 
seljas. Valu, tuimuse, nõrkuse, turse, põletustunde, krampide või jäikuse korral 
pöörduge kvalifitseeritud tervishoiutöötaja poole.
– See toode on ohutu normaalsetes ja mõistlikult ettenähtavates töötingimustes. 
Kui toode töötab valesti, võtke ühendust SBOX toega. Toode tuleb mis tahes 
hoolduseks või remondiks tagastada SBOXile.
– Paljaid (avatud) leegiallikaid, näiteks süüdatud küünlaid, ei tohi asetada toote 
peale ega selle lähedale.
– Ärge paigaldage soojusallikate, näiteks radiaatorite, soojaregistrite, pliitide või 
muude soojust tootvate toodete (sealhulgas võimendite) lähedale.
– Ärge kasutage seda toodet vee lähedal. Ärge jätke seda toodet vihma ega 
niiskuse kätte.
– Kõik toote muudatused või modifikatsioonid, mida SBOX ei ole sõnaselgelt heaks 
kiitnud, võivad tühistada kasutaja õiguse seadet kasutada ja teie garantii.
– Kasutusjuhiste saamiseks vaadake toote kiirjuhendit.

SBOX vastavus. Toode vastab kõigile kohaldatavatele ohtlike ainete 
kasutamise piiramise (RoHS) ja elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete 
(WEEE) nõuetele. Tooteturvalisuse, EMC, RF, energia, RoHS ja WEEE teabe 
jaoks. Toote vastavuse tagamiseks ei ole hooldus vajalik.

Pakendeid, akusid, elektroonilisi ja elektriseadmeid ning nende tarvikuid ei tohi 
kõrvaldada koos olmejäätmetega. Võimaluse korral tuleb need eraldada ja viia 
sobivasse kogumispunkti, et võimaldada ringlussevõttu ning vältida võimalikke 
mõjusid keskkonnale ja inimeste tervisele. Lisateabe saamiseks võtke 
ühendust kohalike ametiasutustega või ostukohaga või võtke meiega 
ühendust: info@sbox.biz.

Käesolevaga kinnitab SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, et 
raadioseadme tüüp raadio-sageduslik välisseade vastab asjakohastele 
seadusjärgsetele nõuetele. Vastavusdeklaratsiooni täielik tekst on saadaval 
järgmisel internetiaadressil: www.sbox.biz/compliance
Töösagedusriba Euroopa Liidus (MHz) ja maksimaalne edastatav 
raadiosagedusvõimsus (dBm): Vaata – Tooteinfo toote dokumentides või 
pakendil SBOX piiratud riistvaragarantii - kokkuvõte
SBOX garanteerib, et selle riistvaratoode on materjali- ja tootmisvigadeta 
ajavahemiku jooksul, mis on märgitud toote pakendil alates algsest jaemüügi 
ostukuupäevast, kuid mitte mingil juhul vähem kui kolm (3) aastat. Vaadake 
www.sbox.biz/warranty konkreetse garantiiteabe saamiseks teie toote kohta ja 
garantiinõude esitamise protseduuride kohta.
SBOXi kogu vastutus ja teie ainuõiguslik õiguskaitsevahend mis tahes 
garantiirikkumise korral on SBOXi valikul toote parandamine või asendamine 
või makstud hinna tagastamine, tingimusel et riistvara tagastatakse ostukohta 
või muusse seadusega nõutud kohta koos kviitungiga. Garantiikaitse lisandub 
kohalike tarbijaseadustega antud õigustele ja võib riigiti erineda. Vaadake 
täielikku garantiiteavet, et teada oma tarbijaõigusi ja selle tootegarantii 
pakutavaid täiendavaid kaitseid.
Ainult Euroopa Liidu tarbijatele: Pange tähele, et Euroopa Liidus 
suurendatakse kõik alla kahe aasta pikkused garantiiperioodid kaheks (2) 
aastaks.

Tootja: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Euroopa Liidu importija: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 KUTINA, 
HORVAATIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Täielik garantiiteave: www.sbox.biz/warranty

Dansk
Læs venligst brugervejledningen før brug af produktet.

ADVARSEL OM STRØMFORSYNING! Strømforsyningen er kun til indendørs 
brug. Brug kun den strømforsyning, der følger med dit produkt. Forsøg ikke at 
reparere eller bruge en beskadiget strømforsyning. Nedsænk ikke 
strømforsyningen i vand eller udsæt den for fysisk mishandling. Inspicér 
regelmæssigt strømforsyningen for skader på kabel, stik og kabinet.

ADVARSEL! BRAND- OG ELEKTRISK STØDFARE:
RISIKO FOR BRAND ELLER ELEKTRISK STØD, SOM KAN MEDFØRE 
PERSONSKADE ELLER DØD. Brug som anvist.

Klasse 1 laserprodukt:
Dette produkt overholder de internationale standarder IEC/EN 60825-1: 2014, 
Klasse 1 laserprodukt, og overholder også 21 CFR 1040.10 undtagen med 
hensyn til overensstemmelse med IEC 60825-1 Ed. 3., som beskrevet i Laser 
Notice nr. 56, dateret 8. maj 2019. Maksimal effekt på 5,43 μW, udsendt 
bølgelængde er 940 nm; driftstemperatur mellem 0 °C og 35 °C.

KLASSE 1 LASERPRODUKT
USYNLIG LASERSTRÅLING

ADVARSEL! Brug af kontroller, justeringer eller udførelse af procedurer ud 
over dem, der er specificeret heri, kan medføre farlig strålingseksponering.
ADVARSEL! Undgå langvarig direkte øjen- og/eller hudkontakt med 
laseråbningen. Kan medføre potentiel forbrændingsskade. Forsigtig.
Tilslut alle strømkabler til en korrekt ledningsført og jordet stikkontakt. 
Forsigtig. Høj berøringsstrøm. Tilslut til jord før tilslutning til forsyning.

 

BATTERIADVARSEL!: Forkert udskiftede batterier kan udgøre en risiko for 
lækage eller eksplosion og personskade. Risiko for brand eller eksplosion, hvis 
batteriet udskiftes med en forkert type. Sørg for, at batterierne installeres 
korrekt ved at følge de medfølgende instruktioner. Forkert behandlede 
genopladelige batterier kan udgøre en risiko for brand eller kemisk 
forbrænding. Må ikke adskilles eller udsættes for ledende materialer, fugt, 
væske eller varme over 54 °C (130 °F). Et batteri, der udsættes for ekstremt lavt 
lufttryk, kan medføre en eksplosion eller lækage af brandfarlig væske eller gas. 
Brug eller oplad ikke batteriet, hvis det ser ud til at lække, er misfarvet, 
deformeret eller på nogen måde unormalt. Efterlad ikke dit batteri afladet eller 
ubrugt i længere perioder. Må ikke kortsluttes. Din enhed kan indeholde et 
internt, genopladeligt batteri, som ikke kan udskiftes. Batteriets levetid varierer 
med brugen. Ikke-fungerende batterier skal bortskaffes i henhold til lokale 
love. 

Hvis ingen love eller regler gælder, skal du bortskaffe din enhed i en 
affaldsbeholder til elektronik. Hold batterier væk fra børn.
Dette produkt er beregnet til at blive forsynet af en listet/certificeret 
strømforsyning, (maksimal omgivelsestemperatur) 40 grader C og højde 2000 
m. Hvis nødvendigt, kontakt venligst producenten for yderligere information.

Retningslinjer for brug: Sikker og korrekt brug af dit produkt
– Åbn eller modificer ikke produktet undtagen ved fjernelse og udskiftning af 
batteriet.
– Adskil ikke og forsøg ikke at servicere dette produkt.
– Nedsænk ikke produktet i nogen væske og udsæt det ikke for varme eller fugt.
– Brug produktet med listede/certificerede ITE-computere og tilbehør.
– Tilslut strømforsyningen til en korrekt ledningsført og jordet stikkontakt.
– Advarsel: Ikke egnet til børn under 36 måneder. Små dele. Kvælningsfare.
– Produktet skal returneres til producenten for enhver service eller 
reparation.
– Lange perioder med gentagen bevægelse ved brug af produktet kan være 
forbundet med nerve-, sene- eller muskelskade i dine hænder, håndled, 
arme, skuldre, nakke eller ryg. Kontakt en kvalificeret sundhedsfaglig person 
ved smerte, følelsesløshed, svaghed, hævelse, brændende fornemmelse, 
kramper eller stivhed.
– Dette produkt er sikkert under normale og rimeligt forudsigelige 
driftsforhold. Hvis produktet fungerer forkert, kontakt SBOX support. 
Produktet skal returneres til SBOX for enhver service eller reparation.
– Ingen nøgne (åbne) flammekilder, såsom tændte stearinlys, må placeres på 
eller nær produktet.
– Installer ikke nær varmekilder såsom radiatorer, varmeapparater, komfurer 
eller andre produkter (inklusive forstærkere), der producerer varme.
– Brug ikke dette produkt nær vand. Udsæt ikke dette produkt for regn eller fugt.
– Eventuelle ændringer eller modifikationer af produktet, som ikke 
udtrykkeligt er godkendt af SBOX, kan ophæve brugerens ret til at betjene 
udstyret og din garanti.
– Se produktets Quick Start Guide for brugsinstruktioner.

SBOX-overensstemmelse. Produktet overholder alle gældende krav til 
begrænsning af farlige stoffer (RoHS) og affald af elektrisk og elektronisk udstyr 
(WEEE). For information om produktsikkerhed, EMC, RF, energi, RoHS og WEEE. 
Vedligeholdelse er ikke påkrævet for produktets overensstemmelse.

Emballage, batterier, elektronisk og elektrisk udstyr og deres tilbehør må ikke 
bortskaffes sammen med husholdningsaffald. Hvor det er muligt, skal de 
sorteres og bringes til et passende indsamlingssted for at muliggøre genbrug 
og undgå potentielle påvirkninger af miljøet og menneskers sundhed. For 
mere information, kontakt dine lokale myndigheder eller købsstedet eller 
kontakt os: info@sbox.biz.

Hermed erklærer SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, at 
radioudstyrstypen radiofrekvens-periferiudstyr er i overensstemmelse med de 
relevante lovkrav. Den fulde tekst af overensstemmelseserklæringen er 
tilgængelig på følgende internetadresse: www.sbox.biz/compliance
Driftsfrekvensbånd i Den Europæiske Union (MHz) og maksimal transmitteret 
radiofrekvenseffekt (dBm): Se – Produktinformation i produktdokumenter eller 
på emballage SBOX begrænset hardwaregaranti - Et resumé SBOX garanterer, 
at dets hardwareprodukt skal være fri for defekter i materialer og udførelse i 
den tidsperiode, der er angivet på produktpakken, begyndende fra datoen for 
det oprindelige detailkøb, men i intet tilfælde skal dette være mindre end tre 
(3) år. Se www.sbox.biz/warranty for specifik garantiinformation om dit produkt 
og procedurer for at fremsætte et garantikrav. SBOXs samlede ansvar og dit 
eksklusive retsmiddel for enhver garantiovertrædelse skal, efter SBOXs valg, 
være at reparere eller erstatte produktet eller refundere den betalte pris, 
forudsat at hardwaren returneres til købsstedet eller et sådant andet sted som 
krævet ved lov sammen med en kvittering. Garantibeskyttelse er et 
supplement til rettigheder, der gives i henhold til lokale forbrugerlove, og kan 
variere mellem lande. Se de fulde garantioplysninger for at kende dine 
forbrugerrettigheder og de yderligere beskyttelser, der gives af denne 
produktgaranti. Kun for forbrugere i Den Europæiske Union: Bemærk venligst, 
at i Den Europæiske Union skal enhver garantiperiode på mindre end to år 
øges til to (2) år.

Producent: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importør i Den Europæiske Union: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 
44320 KUTINA, KROATIEN Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Fuld garantiinformation: www.sbox.biz/warranty

Deutsch
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Verwendung des Produkts.

WARNUNG STROMVERSORGUNG! Das Netzteil ist nur für den Innenbereich 
bestimmt. Verwenden Sie nur das mit Ihrem Produkt gelieferte Netzteil. 
Versuchen Sie nicht, ein beschädigtes Netzteil zu reparieren oder zu 
verwenden. Tauchen Sie das Netzteil nicht in Wasser und setzen Sie es keiner 
physischen Belastung aus. Überprüfen Sie das Netzteil regelmäßig auf 
Schäden an Kabel, Stecker und Gehäuse.

WARNUNG! BRAND- UND STROMSCHLAGGEFAHR:
RISIKO EINES BRANDES ODER STROMSCHLAGS, DAS ZU VERLETZUNGEN 
ODER TOD FÜHREN KANN. Verwenden Sie es wie angegeben.

Laserprodukt der Klasse 1:
Dieses Produkt entspricht den internationalen Normen IEC/EN 60825-1: 2014, 
Laserprodukt der Klasse 1, und entspricht außerdem 21 CFR 1040.10 mit 
Ausnahme der Konformität mit IEC 60825-1 Ed. 3., wie im Laser Notice Nr. 56 
vom 8. Mai 2019 beschrieben. Maximale Leistung von 5,43 μW, emittierte 
Wellenlänge beträgt 940 nm; Betriebstemperatur zwischen 0 °C und 35 °C.

LASERPRODUKT DER KLASSE 1
UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

WARNUNG! Die Verwendung von Bedienelementen, Einstellungen oder die 
Durchführung von Verfahren, die von den hier angegebenen abweichen, kann 
zu einer gefährlichen Strahlenexposition führen.
WARNUNG! Vermeiden Sie längeren direkten Kontakt der Augen und/oder 
der Haut mit der Laseröffnung. Kann zu möglichen Verbrennungen führen. 
Achtung. Schließen Sie alle Netzkabel an eine ordnungsgemäß verdrahtete 
und geerdete Steckdose an.Achtung. Hoher Berührungsstrom. Vor dem 
Anschluss an die Stromversorgung erden.

 

BATTERIEWARNUNG!: Unsachgemäß ersetzte Batterien können ein Risiko 
von Leckage oder Explosion und Verletzungen darstellen. Risiko von Brand 
oder Explosion, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt wird. 
Stellen Sie sicher, dass die Batterien korrekt installiert sind, indem Sie die 
bereitgestellten Anweisungen befolgen. Unsachgemäß behandelte 
wiederaufladbare Batterien können ein Risiko von Brand oder chemischen 
Verbrennungen darstellen. Nicht zerlegen oder leitenden Materialien, 
Feuchtigkeit, Flüssigkeit oder Hitze über 54 °C (130 °F) aussetzen. Eine Batterie, 
die extrem niedrigem Luftdruck ausgesetzt ist, kann zu einer Explosion oder 
zum Austreten von brennbarer Flüssigkeit oder Gas führen. Verwenden oder 
laden Sie die Batterie nicht, wenn sie undicht erscheint, verfärbt, verformt oder 
in irgendeiner Weise abnormal ist. Lassen Sie Ihre Batterie nicht über längere 
Zeit entladen oder unbenutzt. Nicht kurzschließen. Ihr Gerät kann eine interne, 
wiederaufladbare Batterie enthalten, die nicht austauschbar ist. Die 
Batterielebensdauer variiert je nach Nutzung. Nicht funktionsfähige Batterien 
müssen gemäß den örtlichen Gesetzen entsorgt werden. Wenn keine Gesetze 
oder Vorschriften gelten, entsorgen Sie Ihr Gerät in einem Behälter für 
Elektronikabfälle. Halten Sie Batterien von Kindern fern.
Dieses Produkt ist dafür vorgesehen, von einem gelisteten/zertifizierten 
Netzteil versorgt zu werden, (maximale Umgebungstemperatur) 40 Grad C 
und Höhe 2000 m. Falls erforderlich, kontaktieren Sie bitte den Hersteller für 
weitere Informationen.

Nutzungsrichtlinien: 
Sichere und ordnungsgemäße Verwendung Ihres Produkts
– Öffnen oder verändern Sie das Produkt nicht, außer zum Entfernen und 
Ersetzen der Batterie.
– Zerlegen Sie dieses Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es zu warten.
– Tauchen Sie das Produkt nicht in Flüssigkeit und setzen Sie es nicht Hitze oder 
Feuchtigkeit aus.
– Verwenden Sie das Produkt mit gelisteten/zertifizierten ITE-Computern und 
Zubehör.
– Schließen Sie das Netzteil an eine ordnungsgemäß verdrahtete und geerdete 
Steckdose an.
– Warnung: Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten. Kleine Teile. 
Erstickungsgefahr.
– Das Produkt muss für jeglichen Service oder Reparatur an den Hersteller 
zurückgesendet werden.
– Lange Zeiträume wiederholter Bewegungen bei der Verwendung des Produkts 
können mit Verletzungen von Nerven, Sehnen oder Muskeln in Ihren Händen, 
Handgelenken, Armen, Schultern, Nacken oder Rücken verbunden sein. Wenden 
Sie sich an einen qualifizierten Gesundheitsfachmann bei Schmerzen, Taubheit, 
Schwäche, Schwellung, Brennen, Krämpfen oder Steifheit.
– Dieses Produkt ist unter normalen und vernünftigerweise vorhersehbaren 
Betriebsbedingungen sicher. Wenn das Produkt nicht ordnungsgemäß 
funktioniert, wenden Sie sich an den SBOX Support. Das Produkt muss für 
jeglichen Service oder Reparatur an SBOX zurückgesendet werden.
– Es dürfen keine offenen Flammenquellen, wie z. B. brennende Kerzen, auf oder 
in der Nähe des Produkts platziert werden.
– Installieren Sie es nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, 
Heizregistern, Öfen oder anderen Produkten (einschließlich Verstärkern), die 
Wärme erzeugen.
– Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Wasser. Setzen Sie dieses 
Produkt weder Regen noch Feuchtigkeit aus.
– Jegliche Änderungen oder Modifikationen am Produkt, die nicht ausdrücklich 
von SBOX genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zum 
Betrieb des Geräts und Ihre Garantie ungültig machen.
– Beachten Sie die Schnellstartanleitung des Produkts für Nutzungshinweise.

SBOX Konformität. Das Produkt erfüllt alle anwendbaren Anforderungen zur 
Beschränkung gefährlicher Stoffe (RoHS) und zu Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten (WEEE). Für Informationen zu Produktsicherheit, EMC, RF, 
Energie, RoHS und WEEE. Wartung ist für die Produktkonformität nicht 
erforderlich.

Verpackungen, Batterien, elektronische und elektrische Geräte sowie deren 
Zubehör dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Wo immer möglich, 
sollten sie getrennt gesammelt und zu einer geeigneten Sammelstelle 
gebracht werden, um Recycling zu ermöglichen und potenzielle Auswirkungen 
auf Umwelt und menschliche Gesundheit zu vermeiden. Für weitere 
Informationen wenden Sie sich an Ihre lokalen Behörden oder den Kaufort 
oder kontaktieren Sie uns: info@sbox.biz.

Hiermit erklärt SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, dass der 
Funkgerätetyp Funkfrequenz-Peripheriegerät den relevanten gesetzlichen 
Anforderungen entspricht.
Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist unter der folgenden 
Internetadresse verfügbar: www.sbox.biz/compliance
Betriebsfrequenzband in der Europäischen Union (MHz) und maximale 
übertragene Funkfrequenzleistung (dBm):
Siehe – Produktinformationen in den Produktdokumenten oder auf der 
Verpackung.
SBOX eingeschränkte Hardwaregarantie - Eine Zusammenfassung
SBOX garantiert, dass sein Hardwareprodukt frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern für die auf der Produktverpackung angegebene Dauer 
ab dem ursprünglichen Kaufdatum ist, jedoch in keinem Fall weniger als drei 
(3) Jahre. Siehe www.sbox.biz/warranty für spezifische Garantieinformationen 
zu Ihrem Produkt und Verfahren zur Geltendmachung eines 
Garantieanspruchs.
Die gesamte Haftung von SBOX und Ihr ausschließliches Rechtsmittel bei einer 
Verletzung der Garantie besteht nach Wahl von SBOX in der Reparatur oder 
dem Ersatz des Produkts oder der Rückerstattung des gezahlten Preises, 
vorausgesetzt, dass die Hardware zusammen mit einem Kaufbeleg an den 
Kaufort oder einen anderen gesetzlich vorgeschriebenen Ort zurückgegeben 
wird. Garantieschutz ergänzt die Rechte gemäß den lokalen 
Verbrauchergesetzen und kann je nach Land variieren. Siehe die vollständigen 
Garantieinformationen, um Ihre Verbraucherrechte und die zusätzlichen 
Schutzmaßnahmen dieser Produktgarantie zu erfahren.
Nur für Verbraucher in der Europäischen Union: Bitte beachten Sie, dass in 
der Europäischen Union jede Garantiezeit unter zwei Jahren auf zwei (2) Jahre 
erhöht wird.

Hersteller: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importeur Europäische Union: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROATIEN Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Vollständige Garantieinformationen: www.sbox.biz/warranty

Nederlands
Lees de gebruikershandleiding voordat u het product gebruikt.

WAARSCHUWING VOEDINGSADAPTER! De voedingsadapter is uitsluitend 
voor gebruik binnenshuis. Gebruik alleen de voedingsadapter die bij uw 
product is geleverd. Probeer geen beschadigde voedingsadapter te repareren 
of te gebruiken. Dompel de voedingsadapter niet onder in water
en stel deze niet bloot aan fysieke belasting. Inspecteer de voedingsadapter 
regelmatig op schade aan kabel, stekker en behuizing.

WAARSCHUWING! BRAND- EN ELEKTRISCHE SCHOKGEVAAR:
RISICO OP BRAND OF ELEKTRISCHE SCHOK DIE KAN LEIDEN TOT 
PERSOONLIJK LETSEL OF DE DOOD. Gebruik zoals voorgeschreven.

Klasse 1 laserproduct:
Dit product voldoet aan de internationale normen IEC/EN 60825-1: 2014, 
Klasse 1 laserproduct, en voldoet ook aan 21 CFR 1040.10 behalve voor 
conformiteit met IEC 60825-1 Ed. 3., zoals beschreven in Laser Notice nr. 56, 
gedateerd 8 mei 2019. Maximale vermogen van 5,43 μW, uitgezonden 
golflengte is 940 nm; bedrijfstemperatuur tussen 0 °C en 35 °C.

KLASSE 1 LASERPRODUCT
ONZICHTBARE LASERSTRALING

WAARSCHUWING! Het gebruik van bedieningen, aanpassingen of het 
uitvoeren van procedures anders dan hier gespecificeerd kan leiden tot 
gevaarlijke blootstelling aan straling.
WAARSCHUWING! Vermijd langdurig direct oog- en/of huidcontact met de 
laseropening. Kan leiden tot mogelijke brandwonden.Let op.
Sluit alle voedingskabels aan op een correct bedrade en geaarde elektrische 
aansluiting.Let op. Hoge aanraakstroom. Aarden voordat op de voeding wordt 
aangesloten.

 

BATTERIJWAARSCHUWING! Onjuist vervangen batterijen kunnen een risico 
op lekkage of explosie en persoonlijk letsel vormen. Risico op brand of 
explosie als de batterij wordt vervangen door een onjuist type. Zorg ervoor dat 
batterijen correct worden geplaatst door de meegeleverde instructies te 
volgen. Onjuist behandelde oplaadbare batterijen kunnen een risico op brand 
of chemische brandwonden vormen. Niet demonteren of blootstellen aan 
geleidende materialen, vocht, vloeistof of hitte boven 54 °C (130 °F). Een 
batterij die wordt blootgesteld aan extreem lage luchtdruk kan leiden tot een 
explosie of het lekken van ontvlambare vloeistof of gas. Gebruik of laad de 
batterij niet als deze lijkt te lekken, verkleurd, vervormd of op enige wijze 
abnormaal is. Laat uw batterij niet ontladen of ongebruikt voor langere 
perioden. Niet kortsluiten. Uw apparaat kan een interne, oplaadbare batterij 
bevatten die niet vervangbaar is. De levensduur van de batterij varieert 
afhankelijk van het gebruik. Niet-functionele batterijen moeten worden 
weggegooid volgens de lokale wetgeving. Als er geen wetten of voorschriften 
van toepassing zijn, gooi uw apparaat weg in een bak voor elektronisch afval. 
Houd batterijen buiten het bereik van kinderen. Dit product is bedoeld om te 
worden gevoed door een Gecertificeerde/Goedgekeurde voedingsadapter, 
(maximale omgevingstemperatuur) 40 graden C en hoogte 2000 m. Indien 
nodig, neem contact op met de fabrikant voor meer informatie.

Gebruiksrichtlijnen: Veilig en correct gebruik van uw product
– Open of wijzig het product niet behalve voor het verwijderen en vervangen van 
de batterij.
– Demonteer dit product niet en probeer het niet te repareren.
– Dompel het product niet onder in vloeistof en stel het niet bloot aan hitte of vocht.
– Gebruik het product met gecertificeerde/goedgekeurde ITE-computers en 
accessoires.
– Sluit de voedingsadapter aan op een correct bedrade en geaarde aansluiting.
– Waarschuwing: Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Kleine 
onderdelen. Verstikkingsgevaar.
– Het product moet worden teruggestuurd naar de fabrikant voor service of reparatie.
– Lange periodes van herhaalde beweging bij gebruik van het product kunnen 
worden geassocieerd met zenuw-, pees- of spierletsel in uw handen, polsen, 
armen, schouders, nek of rug. Raadpleeg een gekwalificeerde zorgverlener bij pijn, 
gevoelloosheid, zwakte, zwelling, branderig gevoel, krampen of stijfheid.
– Dit product is veilig onder normale en redelijkerwijs te verwachten 
gebruiksomstandigheden. Als het product niet correct werkt, neem contact op 
met SBOX ondersteuning. Het product moet worden teruggestuurd naar SBOX 
voor service of reparatie.
– Er mogen geen open vlambronnen, zoals brandende kaarsen, op of nabij het 
product worden geplaatst.
– Installeer niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, 
verwarmingsroosters, kachels of andere producten (inclusief versterkers) die 
warmte produceren.
– Gebruik dit product niet in de buurt van water. Stel dit product niet bloot aan 
regen of vocht.
– Wijzigingen of aanpassingen aan het product die niet uitdrukkelijk zijn 
goedgekeurd door SBOX kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om de 
apparatuur te bedienen en uw garantie ongeldig maken.
– Raadpleeg de snelstartgids van het product voor gebruiksinstructies.

SBOX naleving. Het product voldoet aan alle toepasselijke eisen voor de 
beperking van gevaarlijke stoffen (RoHS) en afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Voor informatie over productveiligheid, EMC, 
RF, energie, RoHS en WEEE. Onderhoud is niet vereist voor productnaleving. 

Verpakkingen, batterijen, elektronische en elektrische apparatuur en hun 
accessoires mogen niet worden weggegooid met huishoudelijk afval. Waar 
mogelijk moeten ze worden gescheiden en naar een geschikt inzamelpunt 
worden gebracht om recycling mogelijk te maken en mogelijke impact op het 
milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen. Voor meer informatie, 
neem contact op met uw lokale autoriteiten of de plaats van aankoop of neem 
contact met ons op: info@sbox.biz.

Hierbij verklaart SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, 
dat het type radioapparatuur radiofrequentie randapparaat voldoet aan de 
relevante wettelijke vereisten.

De volledige tekst van de conformiteitsverklaring is beschikbaar op het 
volgende internetadres: www.sbox.biz/compliance
Operationele frequentieband in de Europese Unie (MHz) en maximaal 
uitgezonden radiofrequentievermogen (dBm):
Zie – Productinformatie in productdocumenten of op de verpakking
SBOX beperkte hardwaregarantie - Een samenvatting
SBOX garandeert dat haar hardwareproduct vrij zal zijn van defecten in 
materialen en vakmanschap gedurende de periode die op de 
productverpakking is aangegeven vanaf de datum van oorspronkelijke 
aankoop, maar in geen geval minder dan tre (3) jaar. Zie 
www.sbox.biz/warranty voor specifieke garantie-informatie over uw product 
en procedures om een garantieclaim in te dienen.
De volledige aansprakelijkheid van SBOX en uw exclusieve rechtsmiddel bij 
een schending van de garantie zal, naar keuze van SBOX, zijn om het product 
te repareren of te vervangen, of de betaalde prijs terug te betalen, mits de 
hardware wordt teruggestuurd naar het verkooppunt of een andere door de 
wet vereiste plaats samen met een aankoopbewijs. Garantiebescherming 
komt bovenop de rechten die worden geboden onder lokale 
consumentenwetgeving en kan per land verschillen. Raadpleeg de volledige 
garantie-informatie om uw consumentenrechten en de aanvullende 
bescherming van deze productgarantie te kennen.
Alleen voor consumenten in de Europese Unie: Houd er rekening mee dat in 
de Europese Unie elke garantieperiode korter dan twee jaar wordt verlengd 
tot twee (2) jaar.

Fabrikant: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importeur Europese Unie: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROATIË Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Volledige garantie-informatie: www.sbox.biz/warranty

Español
Por favor lea el Manual de Usuario antes de usar el producto.

ADVERTENCIA SOBRE LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN! La fuente de 
alimentación es solo para uso en interiores. Utilice únicamente la fuente de 
alimentación incluida con su producto. No intente reparar ni usar una fuente 
de alimentación dañada. No sumerja la fuente de alimentación en agua
ni la someta a abuso físico. Inspeccione regularmente la fuente de 
alimentación para detectar daños en el cable, el enchufe y la carcasa.

ADVERTENCIA! PELIGRO DE INCENDIO Y DESCARGA ELÉCTRICA:
RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA ELÉCTRICA QUE PUEDE RESULTAR EN 
LESIONES PERSONALES O MUERTE. Use según las instrucciones.

Producto láser de Clase 1:
Este producto cumple con las Normas Internacionales IEC/EN 60825-1: 2014, 
Producto Láser de Clase 1, y también cumple con 21 CFR 1040.10 excepto por 
la conformidad con IEC 60825-1 Ed. 3., como se describe en Laser Notice No. 
56, con fecha del 8 de mayo de 2019. Potencia máxima de 5.43 μW, longitud 
de onda emitida es 940 nm; temperatura de funcionamiento entre 0 °C y 35 °C.

PRODUCTO LÁSER DE CLASE 1
RADIACIÓN LÁSER INVISIBLE

ADVERTENCIA! El uso de controles, ajustes o la realización de procedimientos 
distintos de los especificados aquí puede resultar en una exposición peligrosa 
a la radiación.
ADVERTENCIA! Evite el contacto directo prolongado de los ojos y/o la piel con 
la abertura del láser. Puede resultar en una posible lesión por quemadura. 
Precaución. Conecte todos los cables de alimentación a una toma eléctrica 
correctamente cableada y con conexión a tierra.Precaución. Corriente de 
contacto alta. Conectar a tierra antes de conectar a la alimentación.

 

ADVERTENCIA SOBRE LA BATERÍA!: Las baterías reemplazadas 
incorrectamente pueden presentar un riesgo de fuga o explosión y lesiones 
personales. Riesgo de incendio o explosión si la batería se reemplaza por un 
tipo incorrecto. Asegúrese de que las baterías estén instaladas correctamente 
siguiendo las instrucciones proporcionadas. Las baterías recargables mal 
tratadas pueden presentar un riesgo de incendio o quemadura química. No 
desmonte ni exponga a materiales conductores, humedad, líquido o calor 
superior a 54 °C (130 °F). Una batería sometida a una presión de aire 
extremadamente baja puede resultar en una explosión o la fuga de líquido o 
gas inflamable. No use ni cargue la batería si parece tener fugas, decolorada, 
deformada o de alguna manera anormal. No deje su batería descargada o sin 
usar durante períodos prolongados. No cortocircuite. Su dispositivo puede 
contener una batería interna recargable que no es reemplazable. La vida útil 
de la batería varía con el uso. Las baterías no operativas deben desecharse de 
acuerdo con las leyes locales. Si no hay leyes o regulaciones aplicables, 
deseche su dispositivo en un contenedor de residuos electrónicos. Mantenga 
las baterías fuera del alcance de los niños. Este producto está destinado a ser 
alimentado por una fuente de alimentación Listada/Certificada, (temperatura 
ambiente máxima) 40 grados C y altitud 2000 m. Si es necesario, por favor 
contacte al Fabricante para más información.

Directrices de uso: Uso seguro y adecuado de su producto
– No abra ni modifique el producto excepto para la extracción y reemplazo de la 
batería.
– No desmonte ni intente reparar este producto.
– No sumerja el producto en ningún líquido ni lo exponga al calor o la humedad.
– Utilice el producto con computadoras y accesorios ITE listados/certificados.
– Conecte la fuente de alimentación a una toma correctamente cableada y con 
conexión a tierra.
– Advertencia: No apto para niños menores de 36 meses. Piezas pequeñas. 
Riesgo de asfixia.
– El producto debe ser devuelto al fabricante para cualquier servicio o reparación.
– Períodos prolongados de movimiento repetitivo usando el producto pueden 
estar asociados con lesiones de nervios, tendones o músculos en sus manos, 
muñecas, brazos, hombros, cuello o espalda. Consulte a un profesional de salud 
calificado si presenta dolor, entumecimiento, debilidad, hinchazón, ardor, 
calambres o rigidez.
– Este producto es seguro bajo condiciones normales y razonablemente 
previsibles de funcionamiento. Si el producto funciona incorrectamente, contacte 
al soporte de SBOX. El producto debe ser devuelto a SBOX para cualquier servicio 
o reparación.
– No se deben colocar fuentes de llama abierta, como velas encendidas, sobre o 
cerca del producto.
– No instale cerca de fuentes de calor como radiadores, registros de calor, estufas 
u otros productos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.
– No utilice este producto cerca del agua. No exponga este producto a la lluvia o la 
humedad.
– Cualquier cambio o modificación al producto que no esté expresamente 
aprobado por SBOX puede anular la autoridad del usuario para operar el equipo 
y su garantía.
– Consulte la Guía de Inicio Rápido del producto para las instrucciones de uso.

Cumplimiento SBOX. El producto cumple con todos los requisitos aplicables 
para la Restricción de Sustancias Peligrosas (RoHS) y Residuos de Equipos 
Eléctricos y Electrónicos (WEEE). Para información sobre Seguridad del 
Producto, EMC, RF, Energía, RoHS y WEEE. El mantenimiento no es requerido 
para el cumplimiento del producto.

Los embalajes, baterías, equipos electrónicos y eléctricos y sus accesorios no 
deben desecharse con los residuos domésticos. Siempre que sea posible, 
deben separarse y llevarse a un punto de recogida adecuado para permitir el 
reciclaje y evitar impactos potenciales en el medio ambiente y la salud 
humana. Para más información, contacte a sus autoridades locales o lugar de 
compra o contáctenos: info@sbox.biz.

Por la presente, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, 
declara que el tipo de equipo radioeléctrico periférico de radiofrecuencia 
cumple con los requisitos legales pertinentes.
El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en la 
siguiente dirección de internet: www.sbox.biz/compliance
Banda de frecuencia de operación en la Unión Europea (MHz) y potencia 
máxima de radiofrecuencia transmitida (dBm):
Ver – Información del producto en los documentos del producto o en el 
embalaje 
Garantía limitada de hardware SBOX - Un resumen
SBOX garantiza que su producto de hardware estará libre de defectos en 
materiales y mano de obra durante el período de tiempo identificado en el 
embalaje del producto a partir de la fecha de compra original al por menor, 
pero en ningún caso será inferior a tres (3) años. Ver www.sbox.biz/warranty 
para información específica de garantía sobre su producto y procedimientos 
para realizar una reclamación de garantía.
La responsabilidad total de SBOX y su recurso exclusivo por cualquier 
incumplimiento de la garantía será, a opción de SBOX, reparar o reemplazar el 
producto, o reembolsar el precio pagado, siempre que el hardware sea 
devuelto al punto de compra o a cualquier otro lugar requerido por la ley 
junto con un recibo. Las protecciones de garantía son adicionales a los 
derechos proporcionados bajo las leyes locales del consumidor y pueden 
variar entre países. Consulte la información completa de la garantía para 
conocer sus derechos como consumidor y las protecciones adicionales 
proporcionadas por esta garantía del producto.
Solo para consumidores de la Unión Europea: Tenga en cuenta que en la 
Unión Europea, cualquier período de garantía inferior a dos años será 
aumentado a dos (2) años.

Fabricante: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG
Importador de la Unión Europea: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CROACIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Información completa de la garantía: www.sbox.biz/warranty

Italiano
Si prega di leggere il Manuale Utente prima dell’uso del prodotto.

AVVERTENZA ALIMENTAZIONE! L’alimentatore è destinato esclusivamente 
all’uso interno. Utilizzare solo l’alimentatore fornito con il prodotto. Non 
tentare di riparare né utilizzare un alimentatore danneggiato. Non immergere 
l’alimentatore in acqua né sottoporlo a sollecitazioni fisiche. Ispezionare 
regolarmente l’alimentatore per verificare eventuali danni al cavo, alla spina e 
all’involucro.

AVVERTENZA! PERICOLO DI INCENDIO E SCOSSA ELETTRICA:
RISCHIO DI INCENDIO O SCOSSA ELETTRICA CHE PUÒ PROVOCARE LESIONI 
PERSONALI O MORTE. Utilizzare come indicato.

Prodotto laser di Classe 1:
Questo prodotto è conforme agli Standard Internazionali IEC/EN 60825-1: 
2014, Prodotto Laser di Classe 1, ed è inoltre conforme a 21 CFR 1040.10 ad 
eccezione della conformità con IEC 60825-1 Ed. 3., come descritto nel Laser 
Notice n. 56, datato 8 maggio 2019. Potenza massima di 5,43 μW, lunghezza 
d’onda emessa di 940 nm; temperatura operativa tra 0 °C e 35 °C.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1
RADIAZIONE LASER INVISIBILE

AVVERTENZA! L’uso di controlli, regolazioni o l’esecuzione di procedure 
diverse da quelle specificate nel presente documento può comportare 
un’esposizione pericolosa alle radiazioni.
AVVERTENZA! Evitare il contatto diretto prolungato degli occhi e/o della pelle 
con l’apertura del laser. Può causare una possibile lesione da ustione. 
Attenzione. Collegare tutti i cavi di alimentazione a una presa elettrica 
correttamente cablata e con messa a terra.Attenzione. Corrente di contatto 
elevata. Collegare a terra prima di collegare all’alimentazione.

 

AVVERTENZA BATTERIA!: Batterie sostituite in modo improprio possono 
presentare un rischio di perdita o esplosione e lesioni personali. Rischio di 
incendio o esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo non corretto. 
Assicurarsi che le batterie siano installate correttamente seguendo le istruzioni 
fornite. Batterie ricaricabili mal trattate possono presentare un rischio di 
incendio o ustione chimica. Non smontare né esporre a materiali conduttivi, 
umidità, liquidi o calore superiore a 54 °C (130 °F). Una batteria sottoposta a 
pressione dell’aria estremamente bassa può provocare un’esplosione o la 
fuoriuscita di liquido o gas infiammabile. Non utilizzare né caricare la batteria 
se appare perdere, scolorita, deformata o in qualsiasi modo anomala. Non 
lasciare la batteria scarica o inutilizzata per lunghi periodi. Non cortocircuitare. 
Il dispositivo può contenere una batteria interna ricaricabile non sostituibile. 
La durata della batteria varia in base all’utilizzo. Le batterie non funzionanti 
devono essere smaltite secondo le leggi locali. Se non esistono leggi o 
regolamenti, smaltire il dispositivo in un contenitore per rifiuti elettronici. 
Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini.
Questo prodotto è destinato ad essere alimentato da un alimentatore 
elencato/certificato, (temperatura ambiente massima) 40 gradi C e altitudine 
2000 m. Se necessario, contattare il Produttore per ulteriori informazioni.

Linee guida per l’uso: Uso sicuro e corretto del prodotto
– Non aprire né modificare il prodotto salvo per la rimozione e sostituzione della 
batteria.
– Non smontare né tentare di riparare questo prodotto.
– Non immergere il prodotto in alcun liquido né esporlo a calore o umidità.
– Utilizzare il prodotto con computer e accessori ITE elencati/certificati.
– Collegare l’alimentatore a una presa correttamente cablata e con messa a terra.
– Avvertenza: Non adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi. Piccole parti. 
Pericolo di soffocamento.
– Il prodotto deve essere restituito al produttore per qualsiasi assistenza o 
riparazione.
– Lunghi periodi di movimento ripetitivo durante l’uso del prodotto possono 
essere associati a lesioni ai nervi, tendini o muscoli nelle mani, polsi, braccia, spalle, 
collo o schiena. Consultare un professionista sanitario qualificato in caso di dolore, 
intorpidimento, debolezza, gonfiore, bruciore, crampi o rigidità.
– Questo prodotto è sicuro in condizioni operative normali e ragionevolmente 
prevedibili. Se il prodotto funziona in modo improprio, contattare il supporto 
SBOX. Il prodotto deve essere restituito a SBOX per qualsiasi assistenza o 
riparazione.
– Nessuna fonte di fiamma libera (aperta), come candele accese, deve essere 
posta sopra o vicino al prodotto.
– Non installare vicino a fonti di calore come radiatori, registri di calore, stufe o altri 
prodotti (inclusi amplificatori) che producono calore.
– Non utilizzare questo prodotto vicino all’acqua. Non esporre questo prodotto a 
pioggia o umidità.
– Qualsiasi modifica o cambiamento al prodotto non espressamente approvato 
da SBOX può annullare l’autorizzazione dell’utente a utilizzare l’apparecchiatura e 
la garanzia.
– Fare riferimento alla Guida Rapida del prodotto per le istruzioni d’uso.

Conformità SBOX. Il prodotto è conforme a tutti i requisiti applicabili per la 
Restrizione delle Sostanze Pericolose (RoHS) e i Rifiuti di Apparecchiature 
Elettriche ed Elettroniche (WEEE). Per informazioni su Sicurezza del Prodotto, 
EMC, RF, Energia, RoHS e WEEE. La manutenzione non è richiesta per la 
conformità del prodotto.

Imballaggi, batterie, apparecchiature elettroniche ed elettriche e i loro 
accessori non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Ove possibile, 
devono essere separati e portati a un punto di raccolta appropriato per 
consentire il riciclo ed evitare potenziali impatti sull’ambiente e sulla salute 
umana. Per ulteriori informazioni, contattare le autorità locali o il luogo di 
acquisto oppure contattarci: info@sbox.biz.

Con la presente, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, 
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio periferica a radiofrequenza è 
conforme ai requisiti statutari pertinenti.
Il testo completo della dichiarazione di conformità è disponibile al seguente 
indirizzo internet: www.sbox.biz/compliance
Banda di frequenza operativa nell’Unione Europea (MHz) e potenza massima 
di radiofrequenza trasmessa (dBm):
Vedere – Informazioni sul prodotto nei documenti del prodotto o sull’imballaggio
Garanzia limitata hardware SBOX - Un riepilogo
SBOX garantisce che il proprio prodotto hardware sarà privo di difetti nei 
materiali e nella lavorazione per il periodo di tempo indicato sulla confezione 
del prodotto a partire dalla data di acquisto al dettaglio originale, ma in nessun 
caso questo sarà inferiore a tre (3) anni. Vedere www.sbox.biz/warranty per 
informazioni specifiche sulla garanzia del prodotto e le procedure per 
presentare una richiesta di garanzia.
L’intera responsabilità di SBOX e il vostro rimedio esclusivo per qualsiasi 
violazione della garanzia saranno, a discrezione di SBOX, la riparazione o la 
sostituzione del prodotto, oppure il rimborso del prezzo pagato, a condizione 
che l’hardware venga restituito al punto di acquisto o a qualsiasi altro luogo 
richiesto dalla legge insieme a una ricevuta. Le tutele della garanzia si 
aggiungono ai diritti previsti dalle leggi locali sui consumatori e possono variare 
tra i paesi. Consultare le informazioni complete sulla garanzia per conoscere i 
diritti del consumatore e le protezioni aggiuntive fornite da questa garanzia del 
prodotto.
Solo per i consumatori dell’Unione Europea: Si noti che nell’Unione Europea 
qualsiasi periodo di garanzia inferiore a due anni sarà aumentato a due (2) 
anni.

Produttore: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importatore Unione Europea: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CROAZIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Informazioni complete sulla garanzia: www.sbox.biz/warranty

Français
Veuillez lire le manuel d’utilisation avant l’utilisation du produit.

AVERTISSEMENT ALIMENTATION! L’alimentation est destinée à un usage 
intérieur uniquement. Utilisez uniquement l’alimentation fournie avec votre 
produit. N’essayez pas de réparer ni d’utiliser une alimentation endommagée. 
N’immergez pas l’alimentation dans l’eau ni ne la soumettez à des contraintes 
physiques. Inspectez régulièrement l’alimentation pour vérifier les dommages 
du câble, de la fiche et du boîtier.

AVERTISSEMENT ! RISQUE D’INCENDIE ET DE CHOC ÉLECTRIQUE:
RISQUE D’INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE POUVANT ENTRAÎNER DES 
BLESSURES CORPORELLES OU LA MORT. Utiliser comme indiqué.

Produit laser de classe 1:
Ce produit est conforme aux normes internationales IEC/EN 60825-1: 2014, 
produit laser de classe 1, et est également conforme à 21 CFR 1040.10 sauf 
pour la conformité avec IEC 60825-1 Ed. 3., comme décrit dans le Laser Notice 
n° 56, daté du 8 mai 2019. Puissance maximale de 5,43 μW, longueur d’onde 
émise est de 940 nm ; température de fonctionnement entre 0 °C et 35 °C.

PRODUIT LASER DE CLASSE 1
RAYONNEMENT LASER INVISIBLE

AVERTISSEMENT! L’utilisation de commandes, réglages ou l’exécution de 
procédures autres que celles spécifiées ici peut entraîner une exposition 
dangereuse aux rayonnements.

AVERTISSEMENT! Évitez un contact direct prolongé des yeux et/ou de la peau 
avec l’ouverture du laser. Peut entraîner une blessure potentielle par brûlure. 
Attention. Connectez tous les cordons d’alimentation à une prise électrique 
correctement câblée et mise à la terre.Attention. Courant de contact élevé. 
Connecter à la terre avant de connecter à l’alimentation.

 

AVERTISSEMENT BATTERIE!: Des batteries remplacées de manière incorrecte 
peuvent présenter un risque de fuite ou d’explosion et de blessure corporelle. 
Risque d’incendie ou d’explosion si la batterie est remplacée par un type 
incorrect. Assurez-vous que les batteries sont installées correctement en 
suivant les instructions fournies. Des batteries rechargeables mal traitées 
peuvent présenter un risque d’incendie ou de brûlure chimique. Ne pas 
démonter ni exposer à des matériaux conducteurs, à l’humidité, au liquide ou 
à une chaleur supérieure à 54 °C (130 °F). Une batterie soumise à une 
pression d’air extrêmement basse peut entraîner une explosion ou une fuite 
de liquide ou de gaz inflammable. Ne pas utiliser ni charger la batterie si elle 
semble fuir, décolorée, déformée ou anormale de quelque manière que ce 
soit. Ne laissez pas votre batterie déchargée ou inutilisée pendant des 
périodes prolongées. Ne pas court-circuiter. Votre appareil peut contenir une 
batterie interne rechargeable qui n’est pas remplaçable. La durée de vie de la 
batterie varie selon l’utilisation. Les batteries non fonctionnelles doivent être 
éliminées conformément aux lois locales. Si aucune loi ou réglementation ne 
s’applique, éliminez votre appareil dans un conteneur pour déchets 
électroniques. Gardez les batteries hors de portée des enfants.
Ce produit est destiné à être alimenté par une alimentation listée/certifiée, 
(température ambiante maximale) 40 degré C et altitude 2000 m. Si 
nécessaire, veuillez contacter le fabricant pour plus d’informations.

Directives d’utilisation : utilisation sûre et appropriée de votre produit
– Ne pas ouvrir ni modifier le produit sauf pour le retrait et le remplacement de la 
batterie.
– Ne pas démonter ni tenter de réparer ce produit.
– Ne pas immerger le produit dans un quelconque liquide ni l’exposer à la chaleur 
ou à l’humidité.
– Utiliser le produit avec des ordinateurs et accessoires ITE listés/certifiés.
– Connecter l’alimentation à une prise correctement câblée et mise à la terre.
– Avertissement : ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Petites pièces. 
Danger d’étouffement.
– Le produit doit être retourné au fabricant pour tout service ou réparation.
– De longues périodes de mouvements répétitifs lors de l’utilisation du produit 
peuvent être associées à des blessures des nerfs, tendons ou muscles dans vos 
mains, poignets, bras, épaules, cou ou dos. Consultez un professionnel de santé 
qualifié en cas de douleur, engourdissement, faiblesse, gonflement, brûlure, 
crampe ou raideur.
– Ce produit est sûr dans des conditions normales et raisonnablement prévisibles 
de fonctionnement. Si le produit fonctionne incorrectement, contactez le support 
SBOX. Le produit doit être retourné à SBOX pour tout service ou réparation.

– Aucune source de flamme nue (ouverte), telle que des bougies allumées, ne doit 
être placée sur ou à proximité du produit.
– Ne pas installer à proximité de sources de chaleur telles que radiateurs, registres 
de chaleur, poêles, ou autres produits (y compris amplificateurs) produisant de la 
chaleur.
– Ne pas utiliser ce produit à proximité de l’eau. Ne pas exposer ce produit à la 
pluie ou à l’humidité.
– Toute modification ou changement du produit non expressément approuvé par 
SBOX peut annuler l’autorité de l’utilisateur à utiliser l’équipement et votre garantie.
– Se référer au guide de démarrage rapide du produit pour les instructions 
d’utilisation.

Conformité SBOX. Le produit est conforme à toutes les exigences applicables 
pour la restriction des substances dangereuses (RoHS) et les déchets 
d’équipements électriques et électroniques (WEEE). Pour les informations sur 
la sécurité du produit, CEM, RF, énergie, RoHS et WEEE. La maintenance n’est 
pas requise pour la conformité du produit.

Les emballages, batteries, équipements électroniques et électriques et leurs 
accessoires ne doivent pas être éliminés avec les déchets ménagers. Dans la 
mesure du possible, ils doivent être séparés et apportés à un point de collecte 
approprié afin de permettre le recyclage et d’éviter des impacts potentiels sur 
l’environnement et la santé humaine. Pour plus d’informations, contactez vos 
autorités locales ou le lieu d’achat ou contactez-nous: info@sbox.biz.

Par la présente, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT 
COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, 
déclare que le type d’équipement radio périphérique radiofréquence est 
conforme aux exigences statutaires pertinentes.
Le texte complet de la déclaration de conformité est disponible à l’adresse 
internet suivante: www.sbox.biz/compliance

Bande de fréquence de fonctionnement dans l’Union européenne (MHz) et 
puissance maximale de radiofréquence transmise (dBm):
Voir – Informations produit dans les documents du produit ou sur l’emballage.
Garantie matérielle limitée SBOX - Un résumé
SBOX garantit que son produit matériel sera exempt de défauts de matériaux 
et de fabrication pendant la durée identifiée sur l’emballage du produit à partir 
de la date d’achat au détail originale, mais en aucun cas cela ne sera inférieur à 
trois (3) ans. Voir www.sbox.biz/warranty
 pour des informations spécifiques sur la garantie de votre produit et les 
procédures pour faire valoir une réclamation de garantie.
La responsabilité entière de SBOX et votre recours exclusif pour toute violation 
de garantie sera, à l’option de SBOX, de réparer ou remplacer le produit, ou de 
rembourser le prix payé, à condition que le matériel soit retourné au point 
d’achat ou à tout autre endroit requis par la loi avec un reçu. Les protections 
de garantie s’ajoutent aux droits fournis par les lois locales sur les 
consommateurs et peuvent varier selon les pays. Voir les informations 
complètes de garantie pour connaître vos droits de consommateur et les 
protections supplémentaires fournies par cette garantie produit.
Pour les consommateurs de l’Union européenne uniquement : veuillez noter 
que dans l’Union européenne, toute période de garantie inférieure à deux ans 
sera portée à deux (2) ans.

Fabricant: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG
Importateur Union européenne : ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CROATIE Tél. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Informations complètes sur la garantie: www.sbox.biz/warranty



Українська
Будь ласка, прочитайте Посібник користувача перед використанням продукту.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО ДЖЕРЕЛА ЖИВЛЕННЯ! Джерело живлення 
призначене лише для використання в приміщенні. Використовуйте лише 
джерело живлення, що входить до комплекту вашого продукту. Не 
намагайтеся ремонтувати або використовувати пошкоджене джерело 
живлення. Не занурюйте джерело живлення у воду і не піддавайте його 
фізичному впливу. Регулярно перевіряйте джерело живлення на 
наявність пошкоджень кабелю, штекера та корпусу.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! НЕБЕЗПЕКА ПОЖЕЖІ ТА УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ 
СТРУМОМ: РИЗИК ПОЖЕЖІ АБО УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ, 
ЩО МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО ТІЛЕСНИХ УШКОДЖЕНЬ АБО СМЕРТІ. 
Використовуйте згідно з інструкціями.

Лазерний продукт Класу 1:
Цей продукт відповідає міжнародним стандартам IEC/EN 60825-1: 2014, 
лазерний продукт Класу 1, а також відповідає 21 CFR 1040.10, за винятком 
відповідності IEC 60825-1 Ed. 3., як описано в Laser Notice No. 56 від 8 
травня 2019 року. Максимальна потужність 5,43 μW, випромінювана 
довжина хвилі становить 940 nm; робоча температура від 0 °C до 35 °C.

ЛАЗЕРНИЙ ПРОДУКТ КЛАСУ 1
НЕВИДИМЕ ЛАЗЕРНЕ ВИПРОМІНЮВАННЯ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Використання елементів керування, налаштувань або 
виконання процедур, відмінних від зазначених тут, може призвести до 
небезпечного впливу випромінювання.
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Уникайте тривалого прямого контакту очей і/або 
шкіри з лазерним отвором. Це може призвести до потенційної опікової 
травми. Обережно. Підключайте всі кабелі живлення до належним чином 
підключеної та заземленої електричної розетки. Обережно. Високий 
струм дотику. Підключіть до заземлення перед підключенням до 
живлення.

 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЩОДО БАТАРЕЇ!: Неправильно замінені батареї 
можуть становити ризик витоку або вибуху та тілесних ушкоджень. Ризик 
пожежі або вибуху, якщо батарею замінено на неправильний тип. 
Переконайтеся, що батареї встановлено правильно, дотримуючись 
наданих інструкцій. Неправильно використані перезаряджувані батареї 
можуть становити ризик пожежі або хімічного опіку. Не розбирайте та не 
піддавайте впливу провідних матеріалів, вологи, рідини або тепла понад 
54 °C (130 °F). Батарея, що піддається надзвичайно низькому тиску 
повітря, може призвести до вибуху або витоку легкозаймистої рідини чи 
газу. Не використовуйте та не заряджайте батарею, якщо вона виглядає 
такою, що протікає, змінила колір, деформована або будь-яким чином 
ненормальна. Не залишайте батарею розрядженою або невикористаною 
протягом тривалого часу. Не допускайте короткого замикання. Ваш 
пристрій може містити внутрішню перезаряджувану батарею, яка не 
підлягає заміні. Термін служби батареї залежить від використання. 
Непрацюючі батареї слід утилізувати відповідно до місцевих законів. 
Якщо немає законів або правил, утилізуйте свій пристрій у контейнер для 
електронних відходів. Тримайте батареї подалі від дітей.
Цей продукт призначений для живлення від азначеного/сертифікованого 
джерела живлення, (максимальна температура навколишнього 
середовища) 40 градусів C і висота 2000 m. За потреби, будь ласка, 
зверніться до виробника для отримання додаткової інформації.

Правила використання: безпечне та правильне використання 
вашого продукту
– Не відкривайте та не змінюйте продукт, окрім як для виймання та заміни 
батареї.
– Не розбирайте та не намагайтеся обслуговувати цей продукт.
– Не занурюйте продукт у будь-яку рідину та не піддавайте його впливу тепла 
або вологи.
– Використовуйте продукт із зазначеними/сертифікованими ITE 
комп’ютерами та аксесуарами.
– Підключіть джерело живлення до належним чином підключеної та 
заземленої розетки.
– Попередження: Не підходить для дітей віком до 36 місяців. Дрібні деталі. 
Небезпека удушення.
– Продукт необхідно повернути виробнику для будь-якого обслуговування 
або ремонту.
– Тривалі періоди повторюваних рухів під час використання продукту можуть 
бути пов’язані з травмами нервів, сухожиль або м’язів у ваших кистях, 
зап’ястях, руках, плечах, шиї або спині. Зверніться до кваліфікованого 
медичного працівника у разі болю, оніміння, слабкості, набряку, печіння, 
судом або скутості.
– Цей продукт є безпечним за нормальних та розумно передбачуваних умов 
експлуатації. Якщо продукт працює неправильно, зверніться до служби 
підтримки SBOX. Продукт необхідно повернути SBOX для будь-якого 
обслуговування або ремонту.
– На продукт або поблизу нього не слід ставити джерела відкритого полум’я, 
такі як запалені свічки.
– Не встановлюйте поблизу будь-яких джерел тепла, таких як радіатори, 
теплові регістри, печі або інші продукти (включаючи підсилювачі), які 
виробляють тепло.
– Не використовуйте цей продукт поблизу води. Не піддавайте цей продукт 
впливу дощу або вологи.
– Будь-які зміни або модифікації продукту, які не були прямо схвалені SBOX, 
можуть анулювати право користувача експлуатувати обладнання та вашу 
гарантію.
– Зверніться до короткого посібника з початку роботи продукту для інструкцій 
з використання.

Відповідність SBOX. Продукт відповідає всім застосовним вимогам щодо 
обмеження небезпечних речовин (RoHS) та відходів електронного й 
електричного обладнання (WEEE). Для інформації щодо безпеки продукту, 
EMC, RF, енергії, RoHS та WEEE. Технічне обслуговування не потрібне для 
відповідності продукту.

Упаковку, батареї, електронне та електричне обладнання та їхні аксесуари 
не слід викидати разом із побутовими відходами. Де це можливо, їх слід 
відокремлювати та доставляти до відповідного пункту збору, щоб 
забезпечити переробку та уникнути потенційного впливу на навколишнє 
середовище та здоров’я людини. Для отримання додаткової інформації 
зверніться до місцевих органів влади або місця придбання, або зв’яжіться 
з нами: info@sbox.biz.

Цим SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, заявляє, що тип 
радіообладнання радіочастотний периферійний пристрій відповідає 
відповідним законодавчим вимогам. Повний текст декларації 
відповідності доступний за такою інтернет-адресою: 
www.sbox.biz/compliance. Робочий частотний діапазон у Європейському 
Союзі (MHz) та максимальна передана радіочастотна потужність (dBm): 
Див. – Інформація про продукт у документах продукту або на упаковці. 
Обмежена апаратна гарантія SBOX - Короткий виклад. SBOX гарантує, що 
його апаратний продукт не матиме дефектів матеріалів і виготовлення 
протягом періоду часу, зазначеного на упаковці продукту, починаючи з 
дати початкової роздрібної покупки, але в жодному разі цей період не 
буде меншим ніж три (3) роки. Див. www.sbox.biz/warranty для конкретної 
гарантійної інформації про ваш продукт і процедур подання гарантійної 
претензії.
Повна відповідальність SBOX і ваш виключний засіб правового захисту за 
будь-яке порушення гарантії полягатиме, на вибір SBOX, у ремонті або 
заміні продукту, або у відшкодуванні сплаченої ціни, за умови що 
апаратне забезпечення буде повернено до місця придбання або іншого 
місця, як того вимагає закон, разом із квитанцією. Гарантійний захист є 
додатковим до прав, наданих місцевими законами про захист прав 
споживачів, і може відрізнятися залежно від країни. Дивіться повну 
гарантійну інформацію, щоб знати свої права споживача та додатковий 
захист, наданий цією гарантією продукту.
Лише для споживачів у Європейському Союзі: Зверніть увагу, що в 
Європейському Союзі будь-який гарантійний період менше двох років 
буде збільшено до двох (2) років.

Виробник: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Імпортер у Європейському Союзі: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 
44320 KUTINA, ХОРВАТІЯ Тел. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Повна гарантійна інформація: www.sbox.biz/warranty

Português
Por favor, leia o Manual do Usuário antes de usar o produto.

AVISO SOBRE A FONTE DE ALIMENTAÇÃO! A fonte de alimentação é apenas 
para uso em ambientes internos. Use somente a fonte de alimentação incluída 
com o seu produto. Não tente reparar ou usar uma fonte de alimentação 
danificada. Não mergulhe a fonte de alimentação em água
nem a submeta a abuso físico. Inspecione regularmente a fonte de alimentação 
quanto a danos no cabo, plugue e invólucro.

AVISO! PERIGO DE INCÊNDIO E CHOQUE ELÉTRICO:
RISCO DE INCÊNDIO OU CHOQUE ELÉTRICO QUE PODE RESULTAR EM LESÃO 
PESSOAL OU MORTE. Use conforme instruído.

Produto laser Classe 1:
Este produto está em conformidade com as Normas Internacionais IEC/EN 
60825-1: 2014, Produto Laser Classe 1, e também está em conformidade com 
21 CFR 1040.10, exceto quanto à conformidade com IEC 60825-1 Ed. 3., 
conforme descrito no Laser Notice No. 56, datado de 8 de maio de 2019. 
Potência máxima de 5,43 μW, o comprimento de onda emitido é 940 nm; 
temperatura de operação entre 0 °C e 35 °C.

PRODUTO LASER CLASSE 1
RADIAÇÃO LASER INVISÍVEL

AVISO! O uso de controles, ajustes ou a execução de procedimentos além dos 
especificados aqui pode resultar em exposição perigosa à radiação.
AVISO! Evite contato direto prolongado dos olhos e/ou da pele com a abertura 
do laser. Pode resultar em potencial lesão por queimadura. Cuidado.
Conecte todos os cabos de alimentação a uma tomada elétrica corretamente 
cabeada e aterrada. Cuidado. Alta corrente de toque. Conecte ao terra antes de 
conectar à alimentação.

 

AVISO SOBRE A BATERIA!: Baterias substituídas incorretamente podem 
apresentar risco de vazamento ou explosão e lesão pessoal. Risco de incêndio 
ou explosão se a bateria for substituída por um tipo incorreto. Certifique-se de 
que as baterias estejam instaladas corretamente seguindo as instruções 
fornecidas. Baterias recarregáveis maltratadas podem apresentar risco de 
incêndio ou queimadura química. Não desmonte nem exponha a materiais 
condutores, umidade, líquido ou calor acima de 54 °C (130 °F). Uma bateria 
submetida a pressão atmosférica extremamente baixa pode resultar em 
explosão ou vazamento de líquido ou gás inflamável. Não use nem carregue a 
bateria se ela parecer estar vazando, descolorida, deformada ou de qualquer 
forma anormal. Não deixe sua bateria descarregada ou sem uso por períodos 
prolongados. Não provoque curto-circuito. Seu dispositivo pode conter uma 
bateria interna, recarregável, que não é substituível. A vida útil da bateria varia 
conforme o uso. Baterias não operacionais devem ser descartadas de acordo 
com as leis locais. Se não houver leis ou regulamentos aplicáveis, descarte seu 
dispositivo em um recipiente para resíduos eletrônicos. Mantenha as baterias 
longe de crianças.
Este produto destina-se a ser alimentado por uma fonte de alimentação 
Listada/Certificada, (temperatura ambiente máxima) 40 graus C e altitude 2000 
m. Se necessário, entre em contato com o Fabricante para obter mais 
informações.

Diretrizes de uso: Uso seguro e adequado do seu produto
– Não abra nem modifique o produto, exceto para remoção e substituição da 
bateria.
– Não desmonte nem tente realizar manutenção neste produto.
– Não mergulhe o produto em qualquer líquido nem o exponha ao calor ou à 
umidade.
– Use o produto com computadores e acessórios ITE listados/certificados.
– Conecte a fonte de alimentação a uma tomada corretamente cabeada e aterrada.
– Aviso: Não adequado para crianças menores de 36 meses. Peças pequenas. Perigo 
de asfixia.
– O produto deve ser devolvido ao fabricante para qualquer serviço ou reparo.
– Longos períodos de movimento repetitivo usando o produto podem estar 
associados a lesão nos nervos, tendões ou músculos em suas mãos, pulsos, braços, 
ombros, pescoço ou costas. Consulte um profissional de saúde qualificado em caso 
de dor, dormência, fraqueza, inchaço, ardor, cãibras ou rigidez.

– Este produto é seguro sob condições normais e razoavelmente previsíveis de 
operação. Se o produto estiver funcionando incorretamente, entre em contato com 
o suporte SBOX. O produto deve ser devolvido à SBOX para qualquer serviço ou 
reparo.
– Nenhuma fonte de chama nua (aberta), como velas acesas, deve ser colocada 
sobre ou perto do produto.
– Não instale perto de quaisquer fontes de calor, como radiadores, registros de calor, 
fogões ou outro produto (incluindo amplificadores) que produza calor.
– Não use este produto perto de água. Não exponha este produto à chuva ou 
umidade.
– Quaisquer alterações ou modificações no produto que não sejam expressamente 
aprovadas pela SBOX podem anular a autoridade do usuário para operar o 
equipamento e sua garantia.
– Consulte o Guia de Início Rápido do produto para instruções de uso.

Conformidade SBOX. O produto cumpre todos os requisitos aplicáveis para 
Restrição de Substâncias Perigosas (RoHS) e Resíduos de Equipamentos Elétricos 
e Eletrônicos (WEEE). Para informações sobre Segurança do Produto, EMC, RF, 
Energia, RoHS e WEEE. A manutenção não é necessária para a conformidade do 
produto.

Embalagens, baterias, equipamentos eletrônicos e elétricos e seus acessórios 
não devem ser descartados com o lixo doméstico. Sempre que possível, eles 
devem ser separados e levados a um ponto de coleta apropriado para permitir a 
reciclagem e evitar potenciais impactos no meio ambiente e na saúde humana. 
Para mais informações, entre em contato com as autoridades locais ou o local de 
compra ou entre em contato conosco: info@sbox.biz.

Por meio deste, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, declara que o 
tipo de equipamento de rádio periférico de radiofrequência está em 
conformidade com os requisitos estatutários relevantes.
O texto completo da declaração de conformidade está disponível no seguinte 
endereço de internet: www.sbox.biz/compliance
Banda de frequência de operação na União Europeia (MHz) e potência máxima 
de radiofrequência transmitida (dBm): Veja – Informações do produto nos 
documentos do produto ou na embalagem. Garantia limitada de hardware SBOX 
- Um resumo. A SBOX garante que seu produto de hardware estará livre de 
defeitos de materiais e fabricação pelo período identificado na embalagem do 
produto, a partir da data da compra original no varejo, mas em nenhum caso 
esse período será inferior a três (3) anos. Consulte www.sbox.biz/warranty para 
informações específicas de garantia sobre seu produto e procedimentos para 
acionar uma reivindicação de garantia.
A responsabilidade total da SBOX e seu recurso exclusivo por qualquer violação 
da garantia será, a critério da SBOX, reparar ou substituir o produto, ou 
reembolsar o preço pago, desde que o hardware seja devolvido ao ponto de 
compra ou a outro local conforme exigido por lei, juntamente com um recibo. As 
proteções da garantia são adicionais aos direitos previstos pelas leis locais do 
consumidor e podem variar entre os países. Consulte as informações completas 
da garantia para conhecer seus direitos de consumidor e as proteções adicionais 
fornecidas por esta garantia do produto.
Somente para consumidores da União Europeia: Observe que na União 
Europeia, qualquer período de garantia inferior a dois anos será aumentado 
para dois (2) anos.

Fabricante: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importador da União Europeia: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CROÁCIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Informações completas da garantia: www.sbox.biz/warranty

Български
Моля, прочетете Ръководството за потребителя преди употреба на продукта.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ЗАХРАНВАНЕТО! Захранването е предназначено 
само за употреба на закрито. Използвайте само захранването, включено 
с вашия продукт. Не се опитвайте да ремонтирате или използвате 
повредено захранване. Не потапяйте захранването във вода
и не го подлагайте на физическо въздействие. Редовно проверявайте 
захранването за повреди по кабела, щепсела и корпуса.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! ОПАСНОСТ ОТ ПОЖАР И ЕЛЕКТРИЧЕСКИ УДАР: 
РИСК ОТ ПОЖАР ИЛИ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ УДАР, КОЙТО МОЖЕ ДА ДОВЕДЕ ДО 
ТЕЛЕСНО НАРАНЯВАНЕ ИЛИ СМЪРТ. Използвайте според указанията.

Лазерен продукт Клас 1:
Този продукт отговаря на международните стандарти IEC/EN 60825-1: 
2014, лазерен продукт Клас 1, и също така отговаря на 21 CFR 1040.10, с 
изключение на съответствието с IEC 60825-1 Ed. 3., както е описано в 
Laser Notice No. 56, с дата 8 май 2019 г. Максимална мощност 5,43 μW, 
излъчваната дължина на вълната е 940 nm; работна температура между 
0 °C и 35 °C.

ЛАЗЕРЕН ПРОДУКТ КЛАС 1
НЕВИДИМО ЛАЗЕРНО ЛЪЧЕНИЕ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Използването на контроли, настройки или 
изпълнение на процедури, различни от посочените тук, може да доведе 
до опасно излагане на лъчение.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Избягвайте продължителен директен контакт на 
очите и/или кожата с лазерния отвор. Може да доведе до потенциално 
нараняване от изгаряне. Внимание.
Свържете всички захранващи кабели към правилно окабелен и заземен 
електрически контакт. Внимание. Висок ток при допир. Свържете към 
заземяване преди свързване към захранването.

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА БАТЕРИЯТА!: Неправилно сменените батерии 
могат да представляват риск от изтичане или експлозия и телесно 
нараняване. Риск от пожар или експлозия, ако батерията бъде заменена с 
неправилен тип. Уверете се, че батериите са поставени правилно, като 
следвате предоставените инструкции. Неправилно третирани 
презареждащи се батерии могат да представляват риск от пожар или 
химическо изгаряне. Не разглобявайте и не излагайте на проводими 
материали, влага, течност или топлина над 54 °C (130 °F). Батерия, 
подложена на изключително ниско въздушно налягане, може да доведе 
до експлозия или изтичане на запалима течност или газ. Не използвайте 
и не зареждайте батерията, ако изглежда, че тече, е обезцветена, 
деформирана или по какъвто и да е начин необичайна. Не оставяйте 
батерията си разредена или неизползвана за продължителни периоди. 
Не предизвиквайте късо съединение. Вашето устройство може да 
съдържа вътрешна, презареждаща се батерия, която не може да се 
заменя. Животът на батерията варира според употребата. Неработещите 
батерии трябва да се изхвърлят съгласно местните закони. Ако няма 
приложими закони или разпоредби, изхвърлете устройството си в 
контейнер за електронни отпадъци. Дръжте батериите далеч от деца.
Този продукт е предназначен да се захранва от  
регистрирано/сертифицирано захранване, (максимална околна 
температура) 40 градуса C и надморска височина 2000 m. При 
необходимост, моля, свържете се с производителя за допълнителна 
информация.

Указания за употреба: Безопасна и правилна употреба на вашия 
продукт
– Не отваряйте и не модифицирайте продукта, освен за отстраняване и 
смяна на батерията.
– Не разглобявайте и не се опитвайте да обслужвате този продукт.
– Не потапяйте продукта в никаква течност и не го излагайте на топлина или 
влага.
– Използвайте продукта с регистрирани/сертифицирани ITE компютри и 
аксесоари.
– Свържете захранването към правилно окабелен и заземен контакт.
– Предупреждение: Не е подходящо за деца под 36 месеца. Малки части. 
Опасност от задавяне.
– Продуктът трябва да бъде върнат на производителя за всяко обслужване 
или ремонт.
– Продължителни периоди на повтарящи се движения при използване на 
продукта могат да бъдат свързани с нараняване на нерви, сухожилия или 
мускули в ръцете, китките, ръцете, раменете, врата или гърба. Обърнете се 
към квалифициран здравен специалист при болка, изтръпване, слабост, 
подуване, парене, крампи или скованост.
– Този продукт е безопасен при нормални и разумно предвидими условия 
на работа. Ако продуктът работи неправилно, свържете се с поддръжката на 
SBOX. Продуктът трябва да бъде върнат на SBOX за всяко обслужване или 
ремонт.
– Не трябва да се поставят източници на открит пламък, като запалени 
свещи, върху или близо до продукта.
– Не инсталирайте близо до източници на топлина като радиатори, 
отоплителни решетки, печки или други продукти (включително усилватели), 
които произвеждат топлина.
– Не използвайте този продукт близо до вода. Не излагайте този продукт на 
дъжд или влага.
– Всякакви промени или модификации на продукта, които не са изрично 
одобрени от SBOX, могат да анулират правото на потребителя да работи с 
оборудването и вашата гаранция.
– Вижте краткото ръководство за бърз старт на продукта за инструкции за 
употреба.

Съответствие на SBOX. Продуктът отговаря на всички приложими 
изисквания за ограничаване на опасните вещества (RoHS) и отпадъчно 
електрическо и електронно оборудване (WEEE). За информация относно 
безопасност на продукта, EMC, RF, енергия, RoHS и WEEE. Не се изисква 
поддръжка за съответствие на продукта.

Опаковките, батериите, електронното и електрическото оборудване и 
техните аксесоари не трябва да се изхвърлят с битови отпадъци. Където 
е възможно, те трябва да се разделят и да се занесат в подходящ пункт за 
събиране, за да се даде възможност за рециклиране и да се избегнат 
потенциални въздействия върху околната среда и човешкото здраве. За 
повече информация се свържете с местните власти или мястото на 
покупка, или се свържете с нас: info@sbox.biz.

С настоящото SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, 
декларира, че типът радиооборудване радиочестотно периферно 
устройство е в съответствие със съответните законови изисквания.
Пълният текст на декларацията за съответствие е наличен на следния 
интернет адрес: www.sbox.biz/compliance
Работна честотна лента в Европейския съюз (MHz) и максимална 
предавана радиочестотна мощност (dBm):
Вижте – Информация за продукта в документите на продукта или върху 
опаковката. Ограничена хардуерна гаранция на SBOX - Резюме
SBOX гарантира, че неговият хардуерен продукт няма да има дефекти в 
материалите и изработката за периода, посочен върху опаковката на 
продукта, считано от датата на първоначалната покупка на дребно, но в 
никакъв случай този период няма да бъде по-малък от три (3) години. 
Вижте www.sbox.biz/warranty за конкретна гаранционна информация за 
вашия продукт и процедурите за предявяване на гаранционен иск. 
Цялата отговорност на SBOX и вашето изключително средство за защита 
при всяко нарушение на гаранцията ще бъде, по избор на SBOX, ремонт 
или замяна на продукта, или възстановяване на платената цена, при 
условие че хардуерът бъде върнат на мястото на покупка или на друго 
място, както се изисква от закона, заедно с касова бележка. 
Гаранционната защита е в допълнение към правата, предоставени 
съгласно местните закони за защита на потребителите, и може да варира 
между държавите. Вижте пълната гаранционна информация, за да знаете 
своите потребителски права и допълнителните защити, предоставени от 
тази гаранция на продукта.
Само за потребители в Европейския съюз: Моля, имайте предвид, че в 
Европейския съюз всеки гаранционен срок, по-кратък от две години, ще 
бъде увеличен до две (2) години.

Производител: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Вносител за Европейския съюз: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, ХЪРВАТИЯ Тел. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Пълна гаранционна информация: www.sbox.biz/warranty

Македонски
Ве молиме прочитајте го Упатството за корисник пред употреба 
на производот.

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ ЗА НАПОЈУВАЊЕ! Напојувањето е само за 
внатрешна употреба. Користете го само напојувањето вклучено со 
вашиот производ. Не обидувајте се да поправате или да користите 
оштетено напојување. Не го потопувајте напојувањето во вода
или не го изложувајте на физичко малтретирање. Редовно проверувајте 
го напојувањето за оштетување на кабелот, приклучокот и куќиштето.

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ! ОПАСНОСТ ОД ПОЖАР И ЕЛЕКТРИЧЕН УДАР:
РИЗИК ОД ПОЖАР ИЛИ ЕЛЕКТРИЧЕН УДАР КОЈ МОЖЕ ДА РЕЗУЛТИРА СО 
ЛИЧНА ПОВРЕДА ИЛИ СМРТ. Користете како што е наведено.

Ласерски производ од Класа 1:
Овој производ е во согласност со Меѓународните стандарди IEC/EN 
60825-1: 2014, Ласерски производ од Класа 1, и исто така е во согласност 
со 21 CFR 1040.10 освен за усогласеност со IEC 60825-1 Ed. 3., како што е 
опишано во Laser Notice бр. 56, датум 8 мај 2019. Максимална моќност од 
5,43 μW, емитираната бранова должина е 940 nm; работна температура 
помеѓу 0 °C и 35 °C.

ЛАСЕРСКИ ПРОИЗВОД ОД КЛАСА 1
НЕВИДЛИВО ЛАСЕРСКО ЗРАЧЕЊЕ

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ! Употребата на контроли, прилагодувања или 
изведување процедури надвор од оние наведени овде може да 
резултира со опасна изложеност на зрачење.
ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ! Избегнувајте продолжен директен контакт на очите 
и/или кожата со ласерскиот отвор. Може да резултира со потенцијална 
повреда од изгореници. Внимание.
Поврзете ги сите кабли за напојување со правилно ожичен и заземјен 
електричен приклучок. Внимание. Висока струја на допир. Поврзете со 
земја пред поврзување со напојување.

 

ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ ЗА БАТЕРИЈА!: Неправилно заменети батерии може 
да претставуваат ризик од истекување или експлозија и лична повреда. 
Ризик од пожар или експлозија ако батеријата се замени со неправилен 
тип. Осигурете се дека батериите се правилно поставени следејќи ги 
дадените инструкции. Неправилно третирани батерии на полнење може 
да претставуваат ризик од пожар или хемиска изгореница. Не 
расклопувајте и не изложувајте на проводни материјали, влага, течност 
или топлина над 54 °C (130 °F). Батерија изложена на екстремно низок 
воздушен притисок може да резултира со експлозија или истекување на 
запалива течност или гас. Не користете или полнете ја батеријата ако 
изгледа дека истекува, е обезбоена, деформирана или на кој било начин 
абнормална. Не ја оставајте батеријата испразнета или неискористена 
подолги периоди. Не правете краток спој. Вашиот уред може да содржи 
внатрешна, батерија на полнење која не е заменлива. Животниот век на 
батеријата варира со употребата. Нефункционалните батерии треба да се 
отстранат согласно локалните закони. Ако нема закони или прописи, 
отстранете го вашиот уред во контејнер за електронски отпад. Чувајте ги 
батериите подалеку од деца. Овој производ е наменет да се напојува со 
наведено/сертифицирано напојување, (максимална амбиентална 
температура) 40 степени C и надморска висина 2000 m. Доколку е 
потребно, контактирајте го Производителот за дополнителни 
информации.

Упатства за употреба: Безбедна и правилна употреба на вашиот 
производ
– Не го отворајте или модифицирајте производот освен за отстранување и 
замена на батеријата.
– Не го расклопувајте и не обидувајте се да го сервисирајте овој производ.
– Не го потопувајте производот во никаква течност и не го изложувајте на 
топлина или влага.
– Користете го производот со наведени/сертифицирани ITE компјутери и 
додатоци.
– Поврзете го напојувањето со правилно ожичен и заземјен приклучок.
– Предупредување: Не е соодветно за деца под 36 месеци. Мали делови. 
Опасност од задушување.
– Производот мора да се врати кај производителот за каков било сервис или 
поправка.
– Долги периоди на повторувачко движење при користење на производот 
може да бидат поврзани со повреда на нерви, тетиви или мускули во 
вашите раце, зглобови, раце, рамена, врат или грб. Обратете се кај 
квалификуван здравствен професионалец за болка, вкочанетост, слабост, 
оток, печење, грчеви или крутост.
– Овој производ е безбеден под нормални и разумно предвидливи услови 
на работа. Ако производот работи неправилно, контактирајте ја SBOX 
поддршката. Производот мора да се врати кај SBOX за каков било сервис или 
поправка.
– Никакви извори на гол (отворен) пламен, како запалени свеќи, не треба да 
се поставуваат на или во близина на производот.
– Не инсталирајте во близина на извори на топлина како радијатори, 
топлински регистри, печки или други производи (вклучувајќи засилувачи) 
што произведуваат топлина.
– Не користете го овој производ во близина на вода. Не го изложувајте овој 
производ на дожд или влага.
– Секоја промена или модификација на производот што не е изрично 
одобрена од SBOX може да го поништи овластувањето на корисникот да ја 
користи опремата и вашата гаранција.
– Погледнете го Брзиот водич за стартување на производот за инструкции за 
употреба.

Усогласеност на SBOX. Производот е усогласен со сите применливи 
барања за Ограничување на опасни супстанции (RoHS) и Отпадна 
електронска и електрична опрема (WEEE). За информации за безбедност 
на производот, EMC, RF, енергија, RoHS и WEEE. Одржување не е 
потребно за усогласеност на производот.

Пакувањето, батериите, електронската и електричната опрема и нивните 
додатоци не треба да се отстрануваат со домашен отпад. Каде што е 
можно, тие треба да се одвојат и да се однесат на соодветно место за 
собирање за да се овозможи рециклирање и да се избегнат 
потенцијални влијанија врз животната средина и човековото здравје. За 
повеќе информации, контактирајте ги вашите локални власти или 
местото на купување или контактирајте нè: info@sbox.biz.

Со ова, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 
3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, изјавува дека 
типот радио опрема радио-фреквенциска периферна опрема е во 
согласност со релевантните законски барања.
Целосниот текст на декларацијата за сообразност е достапен на следната 
интернет адреса: www.sbox.biz/compliance
Работен фреквенциски опсег во Европската Унија (MHz) и максимална 
пренесена радио-фреквенциска моќност (dBm):
Види – Информации за производот во документите на производот или на 
пакувањето. Ограничена хардверска гаранција на SBOX - Резиме
SBOX гарантира дека неговиот хардверски производ ќе биде без дефекти 
во материјалите и изработката за временскиот период наведен на 
пакувањето на производот почнувајќи од датумот на оригиналното 
малопродажно купување, но во никој случај тоа нема да биде помалку од 
три (3) години. Видете www.sbox.biz/warranty за специфични информации 
за гаранцијата за вашиот производ и процедури за поднесување 
гаранциско барање.
Целокупната одговорност на SBOX и вашиот ексклузивен правен лек за 
какво било прекршување на гаранцијата ќе биде, по избор на SBOX, 
поправка или замена на производот, или враќање на платената цена, 
под услов хардверот да се врати на местото на купување или на друго 
место како што бара законот заедно со сметка. Гаранциските заштити се 
дополнение на правата обезбедени според локалните закони за 
потрошувачи и може да варираат меѓу земјите. Видете ги целосните 
информации за гаранцијата за да ги знаете вашите потрошувачки права 
и дополнителните заштити обезбедени со оваа гаранција за производот. 
Само за потрошувачи во Европската Унија: Ве молиме имајте предвид 
дека во Европската Унија, секој гарантен период помал од две години ќе 
се зголеми на две (2) години.

Производител: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Увозник за Европската Унија: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, ХРВАТСКА Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Целосни информации за гаранцијата: www.sbox.biz/warranty

Ελληνικά
Παρακαλούμε διαβάστε το Εγχειρίδιο Χρήστη πριν από τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ! Το τροφοδοτικό προορίζεται μόνο για 
χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Χρησιμοποιείτε μόνο το τροφοδοτικό που 
περιλαμβάνεται με το προϊόν σας. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε ή να 
χρησιμοποιήσετε κατεστραμμένο τροφοδοτικό. Μην βυθίζετε το 
τροφοδοτικό σε νερό ή μην το υποβάλλετε σε φυσική κακομεταχείριση. 
Ελέγχετε τακτικά το τροφοδοτικό για ζημιές στο καλώδιο, στο βύσμα και στο 
περίβλημα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ:
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ Ή ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ Ή ΘΑΝΑΤΟ. Χρησιμοποιήστε όπως 
υποδεικνύεται.

Προϊόν λέιζερ Κλάσης 1:
Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τα διεθνή πρότυπα IEC/EN 60825-1: 2014, 
Προϊόν λέιζερ Κλάσης 1, και επίσης συμμορφώνεται με το 21 CFR 1040.10 
εκτός από τη συμμόρφωση με το IEC 60825-1 Ed. 3., όπως περιγράφεται στο 
Laser Notice No. 56, με ημερομηνία 8 Μαΐου 2019. Μέγιστη ισχύς 5,43 μW, το 
εκπεμπόμενο μήκος κύματος είναι 940 nm· θερμοκρασία λειτουργίας μεταξύ 
0 °C και 35 °C.

ΠΡΟΪΟΝ ΛΕΪΖΕΡ ΚΛΑΣΗΣ 1
ΑΟΡΑΤΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ ΛΕΪΖΕΡ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Η χρήση ελέγχων, ρυθμίσεων ή η εκτέλεση διαδικασιών 
πέραν αυτών που καθορίζονται εδώ μπορεί να οδηγήσει σε επικίνδυνη 
έκθεση σε ακτινοβολία.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Αποφύγετε την παρατεταμένη άμεση επαφή των ματιών 
και/ή του δέρματος με το άνοιγμα του λέιζερ. Μπορεί να οδηγήσει σε πιθανό 
τραυματισμό από έγκαυμα. Προσοχή.
Συνδέστε όλα τα καλώδια τροφοδοσίας σε σωστά καλωδιωμένη και γειωμένη 
ηλεκτρική πρίζα. Προσοχή. Υψηλό ρεύμα επαφής. Συνδέστε στη γη πριν από 
τη σύνδεση στην τροφοδοσία.

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ!: Οι μπαταρίες που αντικαθίστανται 
ακατάλληλα μπορεί να παρουσιάσουν κίνδυνο διαρροής ή έκρηξης και 
προσωπικού τραυματισμού. Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης εάν η μπαταρία 
αντικατασταθεί με λανθασμένο τύπο. Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν 
εγκατασταθεί σωστά ακολουθώντας τις παρεχόμενες οδηγίες. Οι 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες που έχουν υποστεί κακή μεταχείριση μπορεί 
να παρουσιάσουν κίνδυνο πυρκαγιάς ή χημικού εγκαύματος. Μην 
αποσυναρμολογείτε και μην εκθέτετε σε αγώγιμα υλικά, υγρασία, υγρό ή 
θερμότητα άνω των 54 °C (130 °F). Μια μπαταρία που υποβάλλεται σε 
εξαιρετικά χαμηλή πίεση αέρα μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη ή διαρροή 
εύφλεκτου υγρού ή αερίου. Μη χρησιμοποιείτε ή φορτίζετε την μπαταρία εάν 
φαίνεται να έχει διαρροή, είναι αποχρωματισμένη, παραμορφωμένη ή με 
οποιονδήποτε τρόπο μη φυσιολογική. Μην αφήνετε την μπαταρία σας 
αποφορτισμένη ή αχρησιμοποίητη για παρατεταμένες περιόδους. Μην 
βραχυκυκλώνετε. Η συσκευή σας μπορεί να περιέχει εσωτερική, 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία που δεν είναι αντικαταστάσιμη. Η διάρκεια 
ζωής της μπαταρίας ποικίλλει ανάλογα με τη χρήση. Οι μη λειτουργικές 
μπαταρίες πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με την τοπική νομοθεσία. Εάν 
δεν υπάρχουν νόμοι ή κανονισμοί, απορρίψτε τη συσκευή σας σε κάδο 
αποβλήτων για ηλεκτρονικά. Κρατήστε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά.
Αυτό το προϊόν προορίζεται να τροφοδοτείται από 
καταχωρημένο/πιστοποιημένο τροφοδοτικό, (μέγιστη θερμοκρασία 
περιβάλλοντος) 40 βαθμοί C και υψόμετρο 2000 m. Εάν χρειάζεται, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Κατασκευαστή για περαιτέρω 
πληροφορίες.

Οδηγίες χρήσης: Ασφαλής και σωστή χρήση του προϊόντος σας
– Μην ανοίγετε ή τροποποιείτε το προϊόν εκτός από την αφαίρεση και 
αντικατάσταση της μπαταρίας.
– Μην αποσυναρμολογείτε ή επιχειρείτε να επισκευάσετε αυτό το προϊόν.
– Μην βυθίζετε το προϊόν σε οποιοδήποτε υγρό και μην το εκθέτετε σε 
θερμότητα ή υγρασία.
– Χρησιμοποιείτε το προϊόν με καταχωρημένους/πιστοποιημένους υπολογιστές 
και αξεσουάρ ITE.
– Συνδέστε το τροφοδοτικό σε σωστά καλωδιωμένη και γειωμένη πρίζα.
– Προειδοποίηση: Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών. Μικρά 
μέρη. Κίνδυνος πνιγμού.
– Το προϊόν πρέπει να επιστραφεί στον κατασκευαστή για οποιαδήποτε 
υπηρεσία ή επισκευή.
– Μεγάλες περίοδοι επαναλαμβανόμενης κίνησης κατά τη χρήση του προϊόντος 
μπορεί να σχετίζονται με τραυματισμό νεύρων, τενόντων ή μυών στα χέρια, τους 
καρπούς, τα μπράτσα, τους ώμους, τον αυχένα ή την πλάτη σας. Συμβουλευτείτε 
έναν εξειδικευμένο επαγγελματία υγείας για πόνο, μούδιασμα, αδυναμία, 
πρήξιμο, κάψιμο, κράμπες ή δυσκαμψία.
– Αυτό το προϊόν είναι ασφαλές υπό κανονικές και εύλογα προβλέψιμες 
συνθήκες λειτουργίας. Εάν το προϊόν λειτουργεί ακατάλληλα, επικοινωνήστε με 
την υποστήριξη SBOX. Το προϊόν πρέπει να επιστραφεί στη SBOX για 
οποιαδήποτε υπηρεσία ή επισκευή.
– Δεν πρέπει να τοποθετούνται πάνω ή κοντά στο προϊόν πηγές γυμνής 
(ανοικτής) φλόγας, όπως αναμμένα κεριά.
– Μην εγκαθιστάτε κοντά σε πηγές θερμότητας όπως καλοριφέρ, καταχωρητές 
θερμότητας, σόμπες ή άλλα προϊόντα (συμπεριλαμβανομένων ενισχυτών) που 
παράγουν θερμότητα.
– Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν κοντά σε νερό. Μην εκθέτετε αυτό το 
προϊόν σε βροχή ή υγρασία.
– Οποιεσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις στο προϊόν που δεν έχουν εγκριθεί 
ρητά από τη SBOX μπορεί να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση του χρήστη να 
λειτουργεί τον εξοπλισμό και την εγγύησή σας.
– Ανατρέξτε στον Οδηγό Γρήγορης Εκκίνησης του προϊόντος για οδηγίες χρήσης.

Συμμόρφωση SBOX. Το προϊόν συμμορφώνεται με όλες τις ισχύουσες 
απαιτήσεις για τον Περιορισμό Επικίνδυνων Ουσιών (RoHS) και τα Απόβλητα 
Ηλεκτρονικού και Ηλεκτρικού Εξοπλισμού (WEEE). Για πληροφορίες 
Ασφάλειας Προϊόντος, EMC, RF, Ενέργειας, RoHS και WEEE. Δεν απαιτείται 
συντήρηση για τη συμμόρφωση του προϊόντος.

Οι συσκευασίες, οι μπαταρίες, ο ηλεκτρονικός και ηλεκτρικός εξοπλισμός και 
τα αξεσουάρ τους δεν πρέπει να απορρίπτονται με τα οικιακά απορρίμματα. 
Όπου είναι δυνατόν, πρέπει να διαχωρίζονται και να μεταφέρονται σε 
κατάλληλο σημείο συλλογής για να καταστεί δυνατή η ανακύκλωση και να 
αποφευχθούν πιθανές επιπτώσεις στο περιβάλλον και στην ανθρώπινη υγεία. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές ή τον 
τόπο αγοράς ή επικοινωνήστε μαζί μας: info@sbox.biz.

Με το παρόν, η SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, δηλώνει 
ότι ο τύπος ραδιοεξοπλισμού περιφερειακό ραδιοσυχνότητας 
συμμορφώνεται με τις σχετικές νομοθετικές απαιτήσεις.
Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης είναι διαθέσιμο στην 
ακόλουθη διεύθυνση διαδικτύου: www.sbox.biz/compliance
Ζώνη συχνοτήτων λειτουργίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση (MHz) και μέγιστη 
εκπεμπόμενη ισχύς ραδιοσυχνότητας (dBm):
Δείτε – Πληροφορίες προϊόντος στα έγγραφα του προϊόντος ή στη 
συσκευασία. Περιορισμένη εγγύηση υλικού SBOX - Μια περίληψη
Η SBOX εγγυάται ότι το προϊόν υλικού της θα είναι απαλλαγμένο από 
ελαττώματα στα υλικά και την κατασκευή για το χρονικό διάστημα που 
αναγράφεται στη συσκευασία του προϊόντος αρχίζοντας από την ημερομηνία 
της αρχικής λιανικής αγοράς, αλλά σε καμία περίπτωση δεν θα είναι 
μικρότερο από τρία (3) έτη. Δείτε www.sbox.biz/warranty για συγκεκριμένες 
πληροφορίες εγγύησης σχετικά με το προϊόν σας και διαδικασίες για την 
υποβολή αξίωσης εγγύησης.
Η συνολική ευθύνη της SBOX και το αποκλειστικό σας ένδικο μέσο για 
οποιαδήποτε παραβίαση εγγύησης θα είναι, κατ’ επιλογή της SBOX, η 
επισκευή ή αντικατάσταση του προϊόντος ή η επιστροφή της τιμής που 
καταβλήθηκε, υπό την προϋπόθεση ότι το υλικό επιστρέφεται στο σημείο 
αγοράς ή σε άλλο μέρος όπως απαιτείται από τον νόμο μαζί με απόδειξη. Οι 
προστασίες εγγύησης είναι επιπλέον των δικαιωμάτων που παρέχονται από 
την τοπική νομοθεσία περί καταναλωτών και μπορεί να διαφέρουν μεταξύ 
χωρών. Δείτε τις πλήρεις πληροφορίες εγγύησης για να γνωρίζετε τα 
καταναλωτικά σας δικαιώματα και τις πρόσθετες προστασίες που παρέχονται 
από αυτήν την εγγύηση προϊόντος.
Μόνο για καταναλωτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Παρακαλούμε σημειώστε ότι 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, οποιαδήποτε περίοδος εγγύησης μικρότερη των δύο 
ετών θα αυξηθεί σε δύο (2) έτη.

Κατασκευαστής: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Εισαγωγέας Ευρωπαϊκής Ένωσης: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, ΚΡΟΑΤΙΑ Τηλ. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Πλήρεις πληροφορίες εγγύησης: www.sbox.biz/warranty

Svenska
Läs användarmanualen innan du använder produkten.

VARNING FÖR STRÖMFÖRSÖRJNING! Strömförsörjningen är endast avsedd för 
inomhusbruk. Använd endast strömförsörjningen som medföljer din produkt. 
Försök inte reparera eller använda en skadad strömförsörjning. Sänk inte ned 
strömförsörjningen i vatten eller utsätt den för fysisk misshandel. Inspektera 
regelbundet strömförsörjningen för skador på kabel, kontakt och hölje.

VARNING! BRAND- OCH ELSTÖTSFARA:
RISK FÖR BRAND ELLER ELSTÖT SOM KAN LEDA TILL PERSONSKADA ELLER 
DÖD. Använd enligt anvisningarna.

Klass 1 laserprodukt:
Denna produkt uppfyller internationella standarder IEC/EN 60825-1: 2014, Klass 
1 laserprodukt, och uppfyller även 21 CFR 1040.10 med undantag för 
överensstämmelse med IEC 60825-1 Ed. 3., såsom beskrivs i Laser Notice nr 56, 
daterad 8 maj 2019. Maximal effekt på 5,43 μW, utsänd våglängd är 940 nm; 
driftstemperatur mellan 0 °C och 35 °C.

KLASS 1 LASERPRODUKT
OSYNLIG LASERSTRÅLNING

VARNING! Användning av kontroller, justeringar eller utförande av procedurer 
utöver de som anges häri kan leda till farlig strålningsexponering.
VARNING! Undvik långvarig direkt ögon- och/eller hudkontakt med 
laseröppningen. Kan leda till potentiell brännskada. Försiktighet.
Anslut alla strömkablar till ett korrekt kopplat och jordat eluttag. Försiktighet. Hög 
beröringsström. Anslut till jord innan anslutning till strömförsörjning.

 

BATTERIVARNING!: Felaktigt utbytta batterier kan innebära risk för läckage eller 
explosion och personskada. Risk för brand eller explosion om batteriet ersätts 
med fel typ. Säkerställ att batterierna installeras korrekt genom att följa de 
tillhandahållna instruktionerna. Felbehandlade uppladdningsbara batterier kan 
innebära risk för brand eller kemisk brännskada. Demontera inte och utsätt inte 
för ledande material, fukt, vätska eller värme över 54 °C (130 °F). Ett batteri som 
utsätts för extremt lågt lufttryck kan resultera i en explosion eller läckage av 
brandfarlig vätska eller gas. Använd eller ladda inte batteriet om det verkar läcka, 
är missfärgat, deformerat eller på något sätt onormalt. Lämna inte batteriet 
urladdat eller oanvänt under längre perioder. Kortslut inte. Din enhet kan 
innehålla ett internt, uppladdningsbart batteri som inte kan bytas ut. Batteriets 
livslängd varierar med användningen. Icke-fungerande batterier ska kasseras 
enligt lokala lagar. Om inga lagar eller regler gäller, kassera din enhet i en 
avfallsbehållare för elektronik. Håll batterier borta från barn.
Denna produkt är avsedd att försörjas av en listad/certifierad strömförsörjning, 
(maximal omgivningstemperatur) 40 grader C och höjd 2000 m. Vid behov, 
kontakta tillverkaren för ytterligare information.

Användningsriktlinjer: Säker och korrekt användning av din produkt
– Öppna eller modifiera inte produkten förutom för borttagning och utbyte av 
batteri.
– Demontera inte och försök inte serva denna produkt.
– Sänk inte ned produkten i någon vätska och utsätt den inte för värme eller fukt.
– Använd produkten med listade/certifierade ITE-datorer och tillbehör.
– Anslut strömförsörjningen till ett korrekt kopplat och jordat uttag.
– Varning: Ej lämplig för barn under 36 månader. Små delar. Kvävningsrisk.
– Produkten måste returneras till tillverkaren för all service eller reparation.
– Långa perioder av repetitiv rörelse vid användning av produkten kan vara 
förknippade med nerv-, sen- eller muskelskada i händer, handleder, armar, axlar, 
nacke eller rygg. Kontakta kvalificerad vårdpersonal vid smärta, domningar, svaghet, 
svullnad, brännande känsla, kramper eller stelhet.
– Denna produkt är säker under normala och rimligen förutsebara driftförhållanden. 
Om produkten fungerar felaktigt, kontakta SBOX support. Produkten måste 
returneras till SBOX för all service eller reparation.
– Inga öppna flammkällor, såsom tända ljus, får placeras på eller nära produkten.
– Installera inte nära värmekällor såsom radiatorer, värmeregister, spisar eller andra 
produkter (inklusive förstärkare) som producerar värme.
– Använd inte denna produkt nära vatten. Utsätt inte denna produkt för regn eller fukt.
– Alla ändringar eller modifieringar av produkten som inte uttryckligen godkänts av 
SBOX kan upphäva användarens rätt att använda utrustningen och din garanti.
– Se produktens snabbstartsguide för användningsinstruktioner.

SBOX-överensstämmelse. 
Produkten uppfyller alla tillämpliga krav för begränsning av farliga ämnen (RoHS) 
och avfall från elektronisk och elektrisk utrustning (WEEE). För information om 
produktsäkerhet, EMC, RF, energi, RoHS och WEEE. Underhåll krävs inte för 
produktöverensstämmelse.

Förpackningar, batterier, elektronisk och elektrisk utrustning och deras tillbehör 
ska inte kasseras med hushållsavfall. Där det är möjligt ska de sorteras och 
lämnas till en lämplig insamlingspunkt för att möjliggöra återvinning och undvika 
potentiell påverkan på miljön och människors hälsa. För mer information, 
kontakta dina lokala myndigheter eller inköpsstället eller kontakta oss: 
info@sbox.biz.

Härmed förklarar SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, att 
radioutrustningstypen radiofrekvens-periferienhet överensstämmer med 
relevanta lagstadgade krav.
Den fullständiga texten till försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på 
följande internetadress: www.sbox.biz/compliance
Driftsfrekvensband i Europeiska unionen (MHz) och maximal överförd 
radiofrekvenseffekt (dBm): Se – Produktinformation i produktdokument eller på 
förpackning. SBOX begränsad hårdvarugaranti - En sammanfattning
SBOX garanterar att dess hårdvaruprodukt ska vara fri från defekter i material 
och utförande under den tid som anges på produktförpackningen med början 
från datumet för det ursprungliga detaljhandelsköpet, men i inget fall ska detta 
vara mindre än tre (3) år. Se www.sbox.biz/warranty för specifik 
garantiinformation om din produkt och procedurer för att göra ett 
garantianspråk. SBOXs hela ansvar och din exklusiva gottgörelse för varje 
garantibrott ska, efter SBOXs val, vara att reparera eller ersätta produkten, eller 
att återbetala det betalda priset, förutsatt att hårdvaran returneras till 
inköpsstället eller annan plats som krävs enligt lag tillsammans med ett kvitto. 
Garantiskydd är utöver rättigheter som ges enligt lokala konsumentlagar och kan 
variera mellan länder. Se den fullständiga garantiinformationen för att känna till 
dina konsumenträttigheter och de ytterligare skydd som tillhandahålls av denna 
produktgaranti.
Endast för konsumenter i Europeiska unionen: Observera att i Europeiska 
unionen ska varje garantiperiod som är kortare än två år ökas till två (2) år.

Tillverkare: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importör i Europeiska unionen: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROATIEN Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Fullständig garantiinformation: www.sbox.biz/warranty

Srpski
Molimo pročitajte Uputstvo za korisnika pre upotrebe proizvoda.

UPOZORENJE ZA NAPAJANJE! Napajanje je namenjeno samo za upotrebu u 
zatvorenom prostoru. Koristite samo napajanje koje je isporučeno uz vaš 
proizvod. Ne pokušavajte da popravljate ili koristite oštećeno napajanje. Ne 
potapajte napajanje u vodu niti ga izlažite fizičkom oštećivanju. Redovno 
proveravajte napajanje zbog oštećenja kabla, utikača i kućišta.

UPOZORENJE! OPASNOST OD POŽARA I ELEKTRIČNOG UDARA:
RIZIK OD POŽARA ILI ELEKTRIČNOG UDARA KOJI MOŽE DOVESTI DO TELESNE 
POVREDE ILI SMRTI. Koristite prema uputstvu.

Laserski proizvod klase 1:
Ovaj proizvod je u skladu sa međunarodnim standardima IEC/EN 60825-1: 
2014, laserski proizvod klase 1, a takođe je u skladu sa 21 CFR 1040.10 osim 
usklađenosti sa IEC 60825-1 Ed. 3., kako je opisano u Laser Notice br. 56, od 8. 
maja 2019. Maksimalna snaga od 5,43 μW, emitovana talasna dužina je 940 
nm; radna temperatura između 0 °C i 35 °C.

LASERSKI PROIZVOD KLASE 1
NEVIDLJIVO LASERSKO ZRAČENJE

UPOZORENJE! Upotreba kontrola, podešavanja ili izvođenje procedura izvan 
onih koje su ovde navedene može dovesti do opasnog izlaganja zračenju.
UPOZORENJE! Izbegavajte produženi direktni kontakt očiju i/ili kože sa 
laserskim otvorom. Može dovesti do moguće povrede od opekotina. Oprez.
Povežite sve kablove za napajanje na pravilno ožičenu i uzemljenu električnu 
utičnicu. Oprez. Visoka dodirna struja. Povežite na uzemljenje pre povezivanja 
na napajanje.

 

UPOZORENJE ZA BATERIJU!: Nepravilno zamenjene baterije mogu 
predstavljati rizik od curenja ili eksplozije i telesne povrede. Rizik od požara ili 
eksplozije ako se baterija zameni neodgovarajućim tipom. Uverite se da su 
baterije pravilno postavljene prateći dostavljena uputstva. Nepravilno tretirane 
punjive baterije mogu predstavljati rizik od požara ili hemijskih opekotina. Ne 
rastavljajte i ne izlažite provodljivim materijalima, vlazi, tečnosti ili toploti iznad 
54 °C (130 °F). Baterija izložena ekstremno niskom vazdušnom pritisku može 
dovesti do eksplozije ili curenja zapaljive tečnosti ili gasa. Ne koristite i ne 
punite bateriju ako izgleda da curi, promenila je boju, deformisana je ili na bilo 
koji način abnormalna. Ne ostavljajte bateriju ispražnjenu ili nekorišćenu duži 
vremenski period. Ne pravite kratak spoj. Vaš uređaj može sadržati unutrašnju, 
punjivu bateriju koja nije zamenjiva. Vek trajanja baterije zavisi od upotrebe. 
Neispravne baterije treba odložiti u skladu sa lokalnim zakonima. Ako ne 
postoje zakoni ili propisi, odložite uređaj u kontejner za elektronski otpad. 
Držite baterije van domašaja dece. Ovaj proizvod je namenjen da se napaja 
navedenim/sertifikovanim napajanjem, (maksimalna temperatura okoline) 40 
stepeni C i nadmorska visina 2000 m. Ako je potrebno, kontaktirajte 
proizvođača za dodatne informacije.

Smernice za upotrebu: Bezbedna i pravilna upotreba vašeg proizvoda
– Ne otvarajte i ne modifikujte proizvod osim za uklanjanje i zamenu baterije.
– Ne rastavljajte i ne pokušavajte da servisirate ovaj proizvod.
– Ne potapajte proizvod u bilo koju tečnost i ne izlažite ga toploti ili vlazi.
– Koristite proizvod sa navedenim/sertifikovanim ITE računarima i dodatnom 
opremom.
– Povežite napajanje na pravilno ožičenu i uzemljenu utičnicu.
– Upozorenje: Nije pogodno za decu mlađu od 36 meseci. Sitni delovi. Opasnost 
od gušenja.
– Proizvod mora biti vraćen proizvođaču za bilo kakvo servisiranje ili popravku.
– Dugi periodi ponavljajućih pokreta tokom upotrebe proizvoda mogu biti 
povezani sa povredom nerava, tetiva ili mišića u vašim šakama, ručnim zglobovima, 
rukama, ramenima, vratu ili leđima. Obratite se kvalifikovanom zdravstvenom 
stručnjaku u slučaju bola, utrnulosti, slabosti, otoka, peckanja, grčeva ili ukočenosti.
– Ovaj proizvod je bezbedan u normalnim i razumno predvidivim uslovima rada. 
Ako proizvod ne radi pravilno, kontaktirajte SBOX podršku. Proizvod mora biti 
vraćen SBOX-u za bilo kakvo servisiranje ili popravku.
– Nikakvi izvori otvorenog plamena, kao što su upaljene sveće, ne smeju se 
postavljati na ili blizu proizvoda.
– Ne instalirajte u blizini izvora toplote kao što su radijatori, grejna tela, peći ili drugi 
proizvodi (uključujući pojačala) koji proizvode toplotu.
– Ne koristite ovaj proizvod u blizini vode. Ne izlažite ovaj proizvod kiši ili vlazi.
– Bilo kakve izmene ili modifikacije proizvoda koje nisu izričito odobrene od strane 
SBOX-a mogu poništiti pravo korisnika da koristi opremu i vašu garanciju.
– Pogledajte Brzi vodič proizvoda za uputstva za upotrebu.

SBOX usklađenost. Proizvod je usklađen sa svim važećim zahtevima za 
ograničenje opasnih supstanci (RoHS) i otpadnu električnu i elektronsku 
opremu (WEEE). Za informacije o bezbednosti proizvoda, EMC, RF, energiji, 
RoHS i WEEE. Održavanje nije potrebno za usklađenost proizvoda.

Ambalaža, baterije, elektronska i električna oprema i njihova dodatna oprema 
ne smeju se odlagati sa kućnim otpadom. Gde god je moguće, treba ih 
razdvojiti i odneti na odgovarajuće mesto za prikupljanje kako bi se omogućila 
reciklaža i izbegli potencijalni uticaji na životnu sredinu i ljudsko zdravlje. Za više 
informacija kontaktirajte lokalne vlasti ili mesto kupovine ili nas kontaktirajte: 
info@sbox.biz.

Ovim SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, izjavljuje da je tip 
radio opreme radio-frekventni periferni uređaj u skladu sa relevantnim 
zakonskim zahtevima. Puni tekst deklaracije o usaglašenosti dostupan je na 
sledećoj internet adresi: www.sbox.biz/compliance
Radni frekvencijski opseg u Evropskoj uniji (MHz) i maksimalna preneta 
radio-frekventna snaga (dBm): Pogledajte – Informacije o proizvodu u 
dokumentima proizvoda ili na ambalaži. SBOX ograničena hardverska 
garancija - Sažetak. SBOX garantuje da će njegov hardverski proizvod biti bez 
nedostataka u materijalu i izradi tokom vremenskog perioda navedenog na 
pakovanju proizvoda počevši od datuma originalne maloprodajne kupovine, ali 
ni u kom slučaju to neće biti manje od tri (3) godine. Pogledajte 
www.sbox.biz/warranty za specifične informacije o garanciji za vaš proizvod i 
procedure za podnošenje zahteva za garanciju.
Celokupna odgovornost SBOX-a i vaš isključivi pravni lek za bilo kakvo kršenje 
garancije biće, po izboru SBOX-a, popravka ili zamena proizvoda, ili povraćaj 
plaćene cene, pod uslovom da se hardver vrati na mesto kupovine ili drugo 
mesto koje zahteva zakon zajedno sa računom. Garancijska zaštita je dodatak 
pravima predviđenim lokalnim zakonima o potrošačima i može se razlikovati 
među zemljama. Pogledajte pune informacije o garanciji da biste znali svoja 
potrošačka prava i dodatnu zaštitu koju pruža ova garancija proizvoda. Samo 
za potrošače u Evropskoj uniji: Imajte na umu da će u Evropskoj uniji svaki 
garantni period kraći od dve godine biti povećan na dve (2) godine.

Proizvođač: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Uvoznik za Evropsku uniju: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, HRVATSKA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Pune informacije o garanciji: www.sbox.biz/warranty

Hrvatski
Prije uporabe proizvoda pročitajte korisnički priručnik.

UPOZORENJE ZA NAPAJANJE! Napajanje je namijenjeno samo za uporabu u 
zatvorenom prostoru. Koristite samo napajanje koje je isporučeno s vašim 
proizvodom. Ne pokušavajte popravljati niti koristiti oštećeno napajanje. Ne 
uranjajte napajanje u vodu niti ga izlažite fizičkom oštećivanju. Redovito 
pregledavajte napajanje radi oštećenja kabela, utikača i kućišta.

UPOZORENJE! OPASNOST OD POŽARA I ELEKTRIČNOG UDARA:
RIZIK OD POŽARA ILI ELEKTRIČNOG UDARA KOJI MOŽE REZULTIRATI 
TJELESNOM OZLJEDOM ILI SMRĆU. Koristite prema uputama.

Laserski proizvod klase 1:
Ovaj proizvod sukladan je međunarodnim normama IEC/EN 60825-1: 2014, 
laserski proizvod klase 1, te je također sukladan s 21 CFR 1040.10 osim u 
pogledu sukladnosti s IEC 60825-1 Ed. 3., kako je opisano u Laser Notice br. 
56, od 8. svibnja 2019. Maksimalna snaga od 5,43 μW, emitirana valna duljina 
je 940 nm; radna temperatura između 0 °C i 35 °C.

LASERSKI PROIZVOD KLASE 1
NEVIDLJIVO LASERSKO ZRAČENJE

UPOZORENJE! Uporaba kontrola, podešavanja ili izvođenje postupaka izvan 
onih koji su ovdje navedeni može rezultirati opasnim izlaganjem zračenju.
UPOZORENJE! Izbjegavajte dugotrajan izravan kontakt očiju i/ili kože s 
otvorom lasera. Može rezultirati potencijalnom ozljedom od opeklina. Oprez.
Spojite sve kabele za napajanje na pravilno ožičenu i uzemljenu električnu 
utičnicu. Oprez. Visoka dodirna struja. Spojite na uzemljenje prije spajanja na 
napajanje.

 

UPOZORENJE ZA BATERIJU!: Nepravilno zamijenjene baterije mogu 
predstavljati rizik od curenja ili eksplozije i tjelesne ozljede. Rizik od požara ili 
eksplozije ako se baterija zamijeni neispravnom vrstom. Osigurajte da su 
baterije pravilno ugrađene slijedeći priložene upute. Nepravilno postupanje s 
punjivim baterijama može predstavljati rizik od požara ili kemijske opekline. 
Nemojte rastavljati niti izlagati vodljivim materijalima, vlazi, tekućini ili toplini 
iznad 54 °C (130 °F). Baterija izložena iznimno niskom tlaku zraka može 
rezultirati eksplozijom ili curenjem zapaljive tekućine ili plina. Nemojte koristiti 
niti puniti bateriju ako izgleda kao da curi, promijenila je boju, deformirana je ili 
je na bilo koji način neuobičajena. Ne ostavljajte bateriju ispražnjenu ili 
nekorištenu dulje vrijeme. Nemojte kratko spajati. Vaš uređaj može sadržavati 
unutarnju, punjivu bateriju koja nije zamjenjiva. Vijek trajanja baterije ovisi o 
uporabi. Neispravne baterije treba odložiti u skladu s lokalnim zakonima. Ako 
ne postoje zakoni ili propisi, odložite uređaj u spremnik za elektronički otpad. 
Držite baterije podalje od djece. Ovaj proizvod namijenjen je za napajanje 
putem navedenog/certificiranog napajanja, (maksimalna temperatura okoline) 
40 stupnjeva C i nadmorska visina 2000 m. Ako je potrebno, obratite se 
proizvođaču za dodatne informacije.

Smjernice za uporabu: sigurna i pravilna uporaba vašeg proizvoda
– Nemojte otvarati ili mijenjati proizvod osim radi uklanjanja i zamjene baterije.
– Nemojte rastavljati niti pokušavati servisirati ovaj proizvod.
– Nemojte uranjati proizvod u bilo koju tekućinu niti ga izlagati toplini ili vlazi.
– Koristite proizvod s navedenim/certificiranim ITE računalima i priborom.
– Spojite napajanje na pravilno ožičenu i uzemljenu utičnicu.
– Upozorenje: Nije prikladno za djecu mlađu od 36 mjeseci. Sitni dijelovi. 
   Opasnost od gušenja.
– Proizvod mora biti vraćen proizvođaču za bilo kakav servis ili popravak.
– Duga razdoblja ponavljajućih pokreta tijekom uporabe proizvoda mogu biti 
povezana s ozljedom živaca, tetiva ili mišića u vašim šakama, zapešćima, rukama, 
ramenima, vratu ili leđima. Obratite se kvalificiranom zdravstvenom stručnjaku u 
slučaju boli, utrnulosti, slabosti, oticanja, pečenja, grčeva ili ukočenosti.
– Ovaj proizvod je siguran u normalnim i razumno predvidivim uvjetima rada. Ako 
proizvod ne radi ispravno, obratite se SBOX podršci. Proizvod mora biti vraćen 
SBOXu za bilo kakav servis ili popravak.
– Nikakvi izvori otvorenog plamena, kao što su upaljene svijeće, ne smiju se 
postavljati na ili u blizini proizvoda.
– Nemojte postavljati u blizini izvora topline kao što su radijatori, otvori za grijanje, 
peći ili drugi proizvodi (uključujući pojačala) koji proizvode toplinu.
– Nemojte koristiti ovaj proizvod u blizini vode. Nemojte izlagati ovaj 
   proizvod kiši ili vlazi.
– Sve promjene ili izmjene proizvoda koje SBOX nije izričito odobrio mogu poništiti 
korisnikovo ovlaštenje za rukovanje opremom i vaše jamstvo.
– Pogledajte kratki vodič za početak rada proizvoda za upute za uporabu.

SBOX sukladnost. Proizvod je sukladan svim primjenjivim zahtjevima za 
ograničenje opasnih tvari (RoHS) i otpadnu električnu i elektroničku opremu 
(WEEE). Za informacije o sigurnosti proizvoda, EMC, RF, energiji, RoHS i WEEE. 
Održavanje nije potrebno za sukladnost proizvoda.

Ambalaža, baterije, elektronička i električna oprema te njihov pribor ne smiju 
se odlagati s kućnim otpadom. Gdje god je moguće, trebaju se odvojiti i 
odnijeti na odgovarajuće sabirno mjesto kako bi se omogućilo recikliranje i 
izbjegli mogući utjecaji na okoliš i ljudsko zdravlje. Za više informacija obratite 
se lokalnim vlastima ili mjestu kupnje ili nas kontaktirajte: info@sbox.biz.

Ovime SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 
3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, izjavljuje da je 
vrsta radijske opreme radiofrekvencijski periferni uređaj sukladna relevantnim 
zakonskim zahtjevima. Cjeloviti tekst izjave o sukladnosti dostupan je na 
sljedećoj internetskoj adresi: www.sbox.biz/compliance
Radni frekvencijski pojas u Europskoj uniji (MHz) i maksimalna prenesena 
radiofrekvencijska snaga (dBm): Pogledajte – Informacije o proizvodu u 
dokumentima proizvoda ili na ambalaži. SBOX ograničeno jamstvo za hardver - 
Sažetak. SBOX jamči da će njegov hardverski proizvod biti bez nedostataka u 
materijalima i izradi tijekom vremenskog razdoblja navedenog na pakiranju 
proizvoda počevši od datuma izvorne maloprodajne kupnje, ali ni u kojem 
slučaju to neće biti manje od tri (3) godine. Pogledajte www.sbox.biz/warranty 
za specifične informacije o jamstvu za vaš proizvod i postupke za podnošenje 
jamstvenog zahtjeva.
Cjelokupna odgovornost SBOXa i vaš isključivi pravni lijek za bilo kakvo kršenje 
jamstva bit će, prema izboru SBOXa, popravak ili zamjena proizvoda, ili povrat 
plaćene cijene, pod uvjetom da se hardver vrati na mjesto kupnje ili na drugo 
mjesto kako je propisano zakonom zajedno s računom. Jamstvena zaštita 
dodatak je pravima osiguranima lokalnim zakonima o zaštiti potrošača i može 
se razlikovati među državama. Pogledajte cjelovite informacije o jamstvu kako 
biste znali svoja potrošačka prava i dodatnu zaštitu koju pruža ovo jamstvo 
proizvoda.
Samo za potrošače u Europskoj uniji: Imajte na umu da će se u Europskoj uniji 
svako jamstveno razdoblje kraće od dvije godine povećati na dvije (2) godine.

Proizvođač: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Uvoznik za Europsku uniju: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, HRVATSKA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Cjelovite informacije o jamstvu: www.sbox.biz/warranty

Slovenščina
Prosimo, preberite uporabniški priročnik pred uporabo izdelka.

OPOZORILO GLEDE NAPAJALNIKA!  Napajalnik je namenjen samo za 
uporabo v notranjih prostorih. Uporabljajte samo napajalnik, priložen vašemu 
izdelku. Ne poskušajte popravljati ali uporabljati poškodovanega napajalnika. 
Napajalnika ne potapljajte v vodo in ga ne izpostavljajte fizičnemu ravnanju, ki bi 
ga lahko poškodovalo. Redno pregledujte napajalnik glede poškodb kabla, vtiča 
in ohišja.

OPOZORILO! NEVARNOST POŽARA IN ELEKTRIČNEGA UDARA:
TVEGANJE POŽARA ALI ELEKTRIČNEGA UDARA, KI LAHKO POVZROČI TELESNE 
POŠKODBE ALI SMRT. Uporabljajte po navodilih.

Laserski izdelek razreda 1:
Ta izdelek je skladen z mednarodnimi standardi IEC/EN 60825-1: 2014, laserski 
izdelek razreda 1, in je skladen tudi z 21 CFR 1040.10, razen glede skladnosti z 
IEC 60825-1 Ed. 3., kot je opisano v Laser Notice št. 56 z dne 8. maja 2019. 
Največja moč 5,43 μW, oddana valovna dolžina je 940 nm; delovna 
temperatura med 0 °C in 35 °C.

LASERSKI IZDELEK RAZREDA 1
NEVIDNO LASERSKO SEVANJE

OPOZORILO! Uporaba kontrol, nastavitev ali izvajanje postopkov, ki niso 
navedeni tukaj, lahko povzroči nevarno izpostavljenost sevanju.
OPOZORILO! Izogibajte se dolgotrajnemu neposrednemu stiku oči in/ali kože z 
lasersko odprtino. Lahko povzroči možno poškodbo zaradi opeklin. Pozor.
Vse napajalne kable priključite v pravilno ožičeno in ozemljeno električno 
vtičnico. Pozor. Visok dotikalni tok. Priključite na zemljo pred priključitvijo na 
napajanje.

 

OPOZORILO GLEDE BATERIJE!: Nepravilno zamenjane baterije lahko 
predstavljajo tveganje puščanja ali eksplozije in telesnih poškodb. Tveganje 
požara ali eksplozije, če je baterija zamenjana z napačno vrsto. Prepričajte se, 
da so baterije pravilno nameščene z upoštevanjem priloženih navodil. 
Nepravilno ravnane polnilne baterije lahko predstavljajo tveganje požara ali 
kemične opekline. Ne razstavljajte in ne izpostavljajte prevodnim materialom, 
vlagi, tekočini ali vročini nad 54 °C (130 °F). Baterija, izpostavljena izjemno 
nizkemu zračnemu tlaku, lahko povzroči eksplozijo ali uhajanje vnetljive 
tekočine ali plina. Ne uporabljajte ali polnite baterije, če se zdi, da pušča, je 
razbarvana, deformirana ali na kakršen koli način nenormalna. Baterije ne 
puščajte izpraznjene ali neuporabljene daljše obdobje. Ne povzročajte kratkega 
stika. Vaša naprava lahko vsebuje notranjo, polnilno baterijo, ki ni zamenljiva. 
Življenjska doba baterije se razlikuje glede na uporabo. Nedelujoče baterije je 
treba odstraniti v skladu z lokalnimi zakoni. Če ni zakonov ali predpisov, 
odstranite napravo v zabojnik za elektronske odpadke. Baterije hranite izven 
dosega otrok. Ta izdelek je namenjen napajanju z navedenim/certificiranim 
napajalnikom, (najvišja temperatura okolice) 40 stopinj C in nadmorska višina 
2000 m. Po potrebi se obrnite na proizvajalca za dodatne informacije.

Smernice za uporabo: Varna in pravilna uporaba vašega izdelka
– Izdelka ne odpirajte ali spreminjajte, razen za odstranitev in zamenjavo baterije.
– Izdelka ne razstavljajte in ga ne poskušajte servisirati.
– Izdelka ne potapljajte v nobeno tekočino in ga ne izpostavljajte vročini ali vlagi.
– Izdelek uporabljajte z navedenimi/certificiranimi ITE računalniki in dodatki.
– Napajalnik priključite v pravilno ožičeno in ozemljeno vtičnico.
– Opozorilo: Ni primerno za otroke, mlajše od 36 mesecev. Majhni deli. Nevarnost 
zadušitve.
– Izdelek je treba vrniti proizvajalcu za vsak servis ali popravilo.
– Dolga obdobja ponavljajočih se gibov pri uporabi izdelka so lahko povezana s 
poškodbami živcev, kit ali mišic v vaših rokah, zapestjih, rokah, ramenih, vratu ali 
hrbtu. Pri bolečinah, otrplosti, šibkosti, oteklini, pekočem občutku, krčih ali togosti 
obiščite usposobljenega zdravstvenega strokovnjaka.
– Ta izdelek je varen v normalnih in razumno predvidljivih pogojih delovanja. Če 
izdelek deluje nepravilno, se obrnite na podporo SBOX. Izdelek je treba vrniti SBOX 
za vsak servis ali popravilo.
– Na izdelek ali v njegovo bližino se ne sme postavljati virov odprtega ognja, kot so 
prižgane sveče.
– Ne nameščajte blizu virov toplote, kot so radiatorji, toplotni registri, peči ali drugi 
izdelki (vključno z ojačevalniki), ki proizvajajo toploto.
– Tega izdelka ne uporabljajte v bližini vode. Tega izdelka ne izpostavljajte dežju ali 
vlagi.
– Vse spremembe ali modifikacije izdelka, ki jih SBOX ni izrecno odobril, lahko 
razveljavijo uporabnikovo pooblastilo za uporabo opreme in vašo garancijo.
– Za navodila za uporabo glejte hitri začetni vodnik izdelka.

Skladnost SBOX. Izdelek je skladen z vsemi veljavnimi zahtevami za 
omejevanje nevarnih snovi (RoHS) ter odpadno električno in elektronsko 
opremo (WEEE). Za informacije o varnosti izdelka, EMC, RF, energiji, RoHS in 
WEEE. Vzdrževanje ni potrebno za skladnost izdelka.

Embalaže, baterij, elektronske in električne opreme ter njihove dodatne 
opreme ne smete odlagati z gospodinjskimi odpadki. Kjer je mogoče, jih je 
treba ločiti in odnesti na ustrezno zbirno mesto, da se omogoči recikliranje in 
preprečijo morebitni vplivi na okolje in zdravje ljudi. Za več informacij se obrnite 
na lokalne organe ali kraj nakupa ali nas kontaktirajte: info@sbox.biz.

S tem SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, izjavlja, da je tip 
radijske opreme radiofrekvenčna periferna naprava skladen z ustreznimi 
zakonskimi zahtevami.
Celotno besedilo izjave o skladnosti je na voljo na naslednjem internetnem 
naslovu: www.sbox.biz/compliance
Delovni frekvenčni pas v Evropski uniji (MHz) in največja oddana 
radiofrekvenčna moč (dBm):

Glejte – Informacije o izdelku v dokumentih izdelka ali na embalaži
Omejena garancija za strojno opremo SBOX - Povzetek
SBOX jamči, da bo njegov strojni izdelek brez napak v materialih in izdelavi za 
obdobje, navedeno na embalaži izdelka, od datuma prvotnega maloprodajnega 
nakupa, vendar v nobenem primeru ne manj kot tri (3) leta. Glejte 
www.sbox.biz/warranty za posebne garancijske informacije o vašem izdelku in 
postopke za uveljavljanje garancijskega zahtevka.
Celotna odgovornost SBOX in vaše izključno pravno sredstvo za kakršno koli 
kršitev garancije bo, po izbiri SBOX, popravilo ali zamenjava izdelka ali vračilo 
plačane cene, pod pogojem, da se strojna oprema vrne na prodajno mesto ali 
drugo mesto, ki ga zahteva zakon, skupaj z računom. Garancijska zaščita je 
dodatek k pravicam, ki jih zagotavljajo lokalni zakoni o potrošnikih, in se lahko 
razlikuje med državami. Glejte celotne garancijske informacije, da boste poznali 
svoje potrošniške pravice in dodatno zaščito, ki jo zagotavlja ta garancija izdelka.
Samo za potrošnike v Evropski uniji: Upoštevajte, da se v Evropski uniji vsako 
garancijsko obdobje, krajše od dveh let, podaljša na dve (2) leti.

Slovenčina
Pred použitím produktu si prosím prečítajte používateľskú príručku.

VAROVANIE K NAPÁJACIEMU ZDROJU! Napájací zdroj je určený iba na 
použitie v interiéri. Používajte iba napájací zdroj dodaný s vaším produktom. 
Nepokúšajte sa opravovať ani používať poškodený napájací zdroj. Neponárajte 
napájací zdroj do vody ani ho nevystavujte fyzickému zaťaženiu. Pravidelne 
kontrolujte napájací zdroj, či nie je poškodený kábel, zástrčka a kryt.

VAROVANIE! NEBEZPEČENSTVO POŽIARU A ÚRAZU ELEKTRICKÝM 
PRÚDOM: RIZIKO POŽIARU ALEBO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM, KTORÉ 
MÔŽE VIESŤ K ZRANENIU OSÔB ALEBO SMRTI. Používajte podľa pokynov.

Laserový výrobok triedy 1:
Tento produkt je v súlade s medzinárodnými normami IEC/EN 60825-1: 2014, 
laserový výrobok triedy 1, a je tiež v súlade s 21 CFR 1040.10 s výnimkou zhody 
s IEC 60825-1 Ed. 3., ako je opísané v Laser Notice č. 56 zo dňa 8. mája 2019. 
Maximálny výkon 5,43 μW, emitovaná vlnová dĺžka je 940 nm; prevádzková 
teplota medzi 0 °C a 35 °C.

LASEROVÝ VÝROBOK TRIEDY 1
NEVIDITEĽNÉ LASEROVÉ ŽIARENIE

VAROVANIE! Použitie ovládacích prvkov, nastavení alebo vykonávanie postupov 
nad rámec tu uvedených môže viesť k nebezpečnému vystaveniu žiareniu.
VAROVANIE! Vyhnite sa dlhodobému priamemu kontaktu očí a/alebo pokožky 
s laserovou apertúrou. Môže viesť k možnému popáleniu. Upozornenie.
Pripojte všetky napájacie káble k správne zapojenej a uzemnenej elektrickej 
zásuvke. Upozornenie. Vysoký dotykový prúd. Pripojte k zemi pred pripojením k 
napájaniu.

 

VAROVANIE K BATÉRII!: Nesprávne vymenené batérie môžu predstavovať 
riziko úniku alebo výbuchu a zranenia osôb. Riziko požiaru alebo výbuchu, ak je 
batéria nahradená nesprávnym typom. Uistite sa, že batérie sú správne 
nainštalované podľa poskytnutých pokynov. Nesprávne zaobchádzané 
nabíjateľné batérie môžu predstavovať riziko požiaru alebo chemického 
popálenia. Nerozoberajte ani nevystavujte vodivým materiálom, vlhkosti, 
kvapaline alebo teplu nad 54 °C (130 °F). Batéria vystavená extrémne nízkemu 
tlaku vzduchu môže spôsobiť výbuch alebo únik horľavej kvapaliny alebo plynu. 
Nepoužívajte ani nenabíjajte batériu, ak sa zdá, že uniká, je sfarbená, 
deformovaná alebo akýmkoľvek spôsobom abnormálna. Nenechávajte batériu 
vybitú alebo nepoužívanú dlhší čas. Neskratujte. Vaše zariadenie môže 
obsahovať vnútornú, nabíjateľnú batériu, ktorá nie je vymeniteľná. Životnosť 
batérie sa líši podľa používania. Nefunkčné batérie sa musia likvidovať podľa 
miestnych zákonov. Ak neplatia žiadne zákony alebo predpisy, zlikvidujte svoje 
zariadenie v nádobe na elektronický odpad. Udržujte batérie mimo dosahu detí. 
Tento produkt je určený na napájanie uvedeným/certifikovaným napájacím 
zdrojom, (maximálna okolitá teplota) 40 stupňov C a nadmorská výška 2000 m. 
V prípade potreby kontaktujte výrobcu pre ďalšie informácie.

Pokyny na používanie: Bezpečné a správne používanie vášho produktu
– Neotvárajte ani neupravujte produkt okrem odstránenia a výmeny batérie.
– Nerozoberajte ani sa nepokúšajte servisovať tento produkt.
– Neponárajte produkt do žiadnej kvapaliny ani ho nevystavujte teplu alebo vlhkosti.
– Používajte produkt s uvedenými/certifikovanými ITE počítačmi a príslušenstvom.
– Pripojte napájací zdroj k správne zapojenej a uzemnenej zásuvke.
– Varovanie: Nevhodné pre deti mladšie ako 36 mesiacov. Malé časti. 
Nebezpečenstvo udusenia.
– Produkt musí byť vrátený výrobcovi na akýkoľvek servis alebo opravu.
– Dlhé obdobia opakovaného pohybu pri používaní produktu môžu byť spojené so 
zranením nervov, šliach alebo svalov vo vašich rukách, zápästiach, ramenách, 
pleciach, krku alebo chrbte. Pri bolesti, necitlivosti, slabosti, opuchu, pálení, kŕčoch 
alebo stuhnutosti vyhľadajte kvalifikovaného zdravotníckeho odborníka.
– Tento produkt je bezpečný za normálnych a rozumne predvídateľných 
prevádzkových podmienok. Ak produkt nefunguje správne, kontaktujte podporu 
SBOX. Produkt musí byť vrátený spoločnosti SBOX na akýkoľvek servis alebo opravu.
– Na produkt alebo do jeho blízkosti sa nesmú umiestňovať žiadne zdroje 
otvoreného plameňa, ako sú zapálené sviečky.
– Neinštalujte v blízkosti zdrojov tepla, ako sú radiátory, tepelné registre, sporáky 
alebo iné produkty (vrátane zosilňovačov), ktoré produkujú teplo.
– Nepoužívajte tento produkt v blízkosti vody. Nevystavujte tento produkt dažďu 
alebo vlhkosti.
– Akékoľvek zmeny alebo úpravy produktu, ktoré nie sú výslovne schválené 
spoločnosťou SBOX, môžu zrušiť oprávnenie používateľa prevádzkovať zariadenie a 
vašu záruku.
– Pokyny na používanie nájdete v rýchlej príručke produktu.

Zhoda SBOX. Produkt spĺňa všetky príslušné požiadavky na obmedzenie 
nebezpečných látok (RoHS) a odpad z elektrických a elektronických zariadení 
(WEEE). Pre informácie o bezpečnosti produktu, EMC, RF, energii, RoHS a WEEE. 
Údržba nie je potrebná na zhodu produktu.

Obaly, batérie, elektronické a elektrické zariadenia a ich príslušenstvo by sa 
nemali likvidovať s komunálnym odpadom. Kde je to možné, mali by byť 
triedené a prinesené na vhodné zberné miesto, aby sa umožnila recyklácia a 
zabránilo sa možným vplyvom na životné prostredie a ľudské zdravie. Pre viac 
informácií kontaktujte miestne úrady alebo miesto nákupu alebo nás 
kontaktujte: info@sbox.biz.

Týmto SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, vyhlasuje, že typ 
rádiového zariadenia rádiofrekvenčné periférne zariadenie je v súlade s 
príslušnými zákonnými požiadavkami.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode je dostupné na nasledujúcej internetovej 
adrese: www.sbox.biz/compliance
Prevádzkové frekvenčné pásmo v Európskej únii (MHz) a maximálny prenášaný 
rádiofrekvenčný výkon (dBm):
Pozri – Informácie o produkte v produktových dokumentoch alebo na obale
Obmedzená hardvérová záruka SBOX - Súhrn
SBOX zaručuje, že jeho hardvérový produkt bude bez chýb materiálu a 
spracovania počas doby uvedenej na obale produktu, počnúc dátumom 
pôvodného maloobchodného nákupu, ale v žiadnom prípade to nebude menej 
ako tri (3) roky. Pozri www.sbox.biz/warranty pre konkrétne záručné informácie 
o vašom produkte a postupy na uplatnenie záručnej reklamácie.
Celková zodpovednosť SBOX a váš výhradný prostriedok nápravy pri 
akomkoľvek porušení záruky bude, podľa voľby SBOX, oprava alebo výmena 
produktu, alebo vrátenie zaplatenej ceny, za predpokladu, že hardvér bude 
vrátený na miesto nákupu alebo na iné miesto vyžadované zákonom spolu s 
potvrdením. Záručná ochrana je doplnkom práv poskytovaných podľa 
miestnych spotrebiteľských zákonov a môže sa líšiť medzi krajinami. Pozrite si 
úplné záručné informácie, aby ste poznali svoje spotrebiteľské práva a 
dodatočné ochrany poskytované touto zárukou produktu.
Len pre spotrebiteľov v Európskej únii: Upozorňujeme, že v Európskej únii sa 
akákoľvek záručná doba kratšia ako dva roky zvýši na dva (2) roky.

Výrobca: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Dovozca do Európskej únie: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CHORVÁTSKO Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Úplné záručné informácie: www.sbox.biz/warranty

Shqip
Ju lutemi lexoni Manualin e Përdoruesit përpara përdorimit të produktit.

PARALAJMËRIM PËR FURNIZIMIN ME ENERGJI! Furnizimi me energji është 
vetëm për përdorim të brendshëm. Përdorni vetëm furnizimin me energji të 
përfshirë me produktin tuaj. Mos u përpiqni të riparoni ose përdorni një furnizim 
me energji të dëmtuar. Mos e zhytni furnizimin me energji në ujë
ose mos e ekspozoni ndaj abuzimit fizik. Kontrolloni rregullisht furnizimin me 
energji për dëmtime të kabllos, spinës dhe kasës.

PARALAJMËRIM! RREZIK ZJARRI DHE GODITJEJE ELEKTRIKE:
RREZIK ZJARRI OSE GODITJEJE ELEKTRIKE QË MUND TË REZULTOJË NË LËNDIM 
PERSONAL OSE VDEKJE. Përdoreni sipas udhëzimeve.

Produkt lazer i Klasës 1:
Ky produkt është në përputhje me Standardet Ndërkombëtare IEC/EN 60825-1: 
2014, Produkt Lazer i Klasës 1, dhe gjithashtu është në përputhje me 21 CFR 
1040.10 përveç përputhshmërisë me IEC 60825-1 Ed. 3., siç përshkruhet në 
Laser Notice Nr. 56, datë 8 maj 2019. Fuqi maksimale prej 5,43 μW, gjatësia 
valore e emetuar është 940 nm; temperatura e funksionimit midis 0 °C dhe 35 
°C.

PRODUKT LAZER I KLASËS 1
RREZATIM LAZER I PADUKSHËM

PARALAJMËRIM! Përdorimi i kontrolleve, rregullimeve ose kryerja e procedurave 
përtej atyre të specifikuara këtu mund të rezultojë në ekspozim të rrezikshëm 
ndaj rrezatimit.
PARALAJMËRIM! Shmangni kontaktin e drejtpërdrejtë të zgjatur të syve dhe/ose 
lëkurës me hapjen e lazerit. Mund të rezultojë në dëmtim të mundshëm nga 
djegia. Kujdes. Lidhni të gjithë kabllot e energjisë me një prizë elektrike të lidhur 
dhe të tokëzuar siç duhet. Kujdes. Rrymë e lartë prekjeje. Lidheni me tokë 
përpara se ta lidhni me furnizimin.

 

PARALAJMËRIM PËR BATERINË!: Bateritë e zëvendësuara në mënyrë të gabuar 
mund të paraqesin rrezik rrjedhjeje ose shpërthimi dhe lëndimi personal. Rrezik 
zjarri ose shpërthimi nëse bateria zëvendësohet me një tip të pasaktë. 
Sigurohuni që bateritë të instalohen saktë duke ndjekur udhëzimet e dhëna. 
Bateritë e rikarikueshme të trajtuara keq mund të paraqesin rrezik zjarri ose 
djegieje kimike. Mos i çmontoni dhe mos i ekspozoni ndaj materialeve përcjellëse, 
lagështisë, lëngjeve ose nxehtësisë mbi 54 °C (130 °F). Një bateri e ekspozuar 
ndaj presionit jashtëzakonisht të ulët të ajrit mund të rezultojë në shpërthim ose 
rrjedhje të lëngut ose gazit të ndezshëm. Mos e përdorni ose karikoni baterinë 
nëse duket se rrjedh, është e çngjyrosur, e deformuar ose në ndonjë mënyrë 
anormale. Mos e lini baterinë tuaj të shkarkuar ose të papërdorur për periudha 
të gjata. Mos bëni qark të shkurtër. Pajisja juaj mund të përmbajë një bateri të 
brendshme, të rikarikueshme që nuk është e zëvendësueshme. Jetëgjatësia e 
baterisë ndryshon sipas përdorimit. Bateritë jofunksionale duhet të hidhen sipas 
ligjeve lokale. Nëse nuk ka ligje ose rregullore, hidhni pajisjen tuaj në një kosh për 
mbetje elektronike. Mbajini bateritë larg fëmijëve. Ky produkt synohet të 
furnizohet nga një furnizim me energji i listuar/certifikuar, (temperatura 
maksimale e ambientit) 40 gradë C dhe lartësi 2000 m. Nëse është e nevojshme, 
ju lutemi kontaktoni Prodhuesin për informacione të mëtejshme.

Udhëzime përdorimi: Përdorimi i sigurt dhe i duhur i produktit tuaj
– Mos e hapni ose modifikoni produktin, përveç heqjes dhe zëvendësimit të baterisë.
– Mos e çmontoni ose përpiquni ta servisni këtë produkt.
– Mos e zhytni produktin në asnjë lëng dhe mos e ekspozoni ndaj nxehtësisë ose 
lagështisë.
– Përdorni produktin me kompjuterë dhe aksesorë ITE të listuar/certifikuar.
– Lidhni furnizimin me energji me një prizë të lidhur dhe të tokëzuar siç duhet.
– Paralajmërim: Jo i përshtatshëm për fëmijë nën 36 muaj. Pjesë të vogla. Rrezik 
mbytjeje.
– Produkti duhet t’i kthehet prodhuesit për çdo servis ose riparim.
– Periudhat e gjata të lëvizjeve të përsëritura gjatë përdorimit të produktit mund të 
lidhen me dëmtim të nervave, tendinave ose muskujve në duar, kyçe, krahë, 
shpatulla, qafë ose shpinë. Konsultohuni me një profesionist të kualifikuar 
shëndetësor për dhimbje, mpirje, dobësi, ënjtje, djegie, ngërçe ose ngurtësi.
– Ky produkt është i sigurt në kushte normale dhe të parashikueshme në mënyrë të 
arsyeshme funksionimi. Nëse produkti funksionon në mënyrë të gabuar, kontaktoni 
mbështetjen SBOX. Produkti duhet t’i kthehet SBOX për çdo servis ose riparim.
– Asnjë burim flake të zhveshur (të hapur), si qirinj të ndezur, nuk duhet të vendoset 
mbi ose pranë produktit.
– Mos e instaloni pranë burimeve të nxehtësisë si radiatorë, regjistra nxehtësie, soba 
ose produkte të tjera (përfshirë amplifikatorët) që prodhojnë nxehtësi.
– Mos e përdorni këtë produkt pranë ujit. Mos e ekspozoni këtë produkt ndaj shiut 
ose lagështisë.
– Çdo ndryshim ose modifikim i produktit që nuk është miratuar shprehimisht nga 
SBOX mund të anulojë autoritetin e përdoruesit për të operuar pajisjen dhe 
garancinë tuaj.
– Referojuni Udhëzuesit të Fillimit të Shpejtë të produktit për udhëzime përdorimi.

Përputhshmëria SBOX. Produkti është në përputhje me të gjitha kërkesat e 
zbatueshme për Kufizimin e Substancave të Rrezikshme (RoHS) dhe Mbetjet e 
Pajisjeve Elektronike dhe Elektrike (WEEE). Për informacion mbi Sigurinë e 
Produktit, EMC, RF, Energjinë, RoHS dhe WEEE. Mirëmbajtja nuk kërkohet për 
përputhshmërinë e produktit.

Paketimi, bateritë, pajisjet elektronike dhe elektrike dhe aksesorët e tyre nuk 
duhet të hidhen me mbeturinat shtëpiake. Kudo që është e mundur, ato duhet 
të ndahen dhe të dërgohen në një pikë të përshtatshme grumbullimi për të 
mundësuar riciklimin dhe për të shmangur ndikimet e mundshme në mjedis dhe 
shëndetin e njeriut. Për më shumë informacion, kontaktoni autoritetet tuaja 
lokale ose vendin e blerjes ose na kontaktoni: info@sbox.biz.

Me këtë, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, deklaron se lloji i 
pajisjes radio periferik me radio-frekuencë është në përputhje me kërkesat 
përkatëse ligjore.
Teksti i plotë i deklaratës së konformitetit është i disponueshëm në adresën e 
mëposhtme të internetit: www.sbox.biz/compliance
Banda e frekuencës së funksionimit në Bashkimin Evropian (MHz) dhe fuqia 
maksimale e radio-frekuencës së transmetuar (dBm): Shih – Informacioni i 
produktit në dokumentet e produktit ose në paketim. Garancia e kufizuar e 
harduerit SBOX - Një përmbledhje.  SBOX garanton se produkti i saj harduerik do 
të jetë pa defekte në materiale dhe punim për kohëzgjatjen e identifikuar në 
paketimin e produktit duke filluar nga data e blerjes origjinale me pakicë, por në 
asnjë rast kjo nuk do të jetë më pak se tre (3) vjet. Shih www.sbox.biz/warranty 
për informacion specifik të garancisë për produktin tuaj dhe procedurat për të 
vepruar mbi një kërkesë garancie. Përgjegjësia e plotë e SBOX dhe mjeti juaj 
ekskluziv për çdo shkelje të garancisë do të jetë, sipas zgjedhjes së SBOX, riparimi 
ose zëvendësimi i produktit, ose rimbursimi i çmimit të paguar, me kusht që 
hardueri të kthehet në pikën e blerjes ose në një vend tjetër siç kërkohet nga ligji 
së bashku me një faturë. Mbrojtjet e garancisë janë shtesë ndaj të drejtave të 
siguruara sipas ligjeve lokale të konsumatorëve dhe mund të ndryshojnë 
ndërmjet vendeve. Shihni informacionin e plotë të garancisë për të njohur të 
drejtat tuaja si konsumator dhe mbrojtjet shtesë të ofruara nga kjo garanci e 
produktit. Vetëm për konsumatorët e Bashkimit Evropian: Ju lutemi vini re se në 
Bashkimin Evropian, çdo periudhë garancie më pak se dy vjet do të rritet në dy (2) 
vjet.

Prodhuesi: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importuesi i Bashkimit Evropian: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROACI Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Informacion i plotë i garancisë: www.sbox.biz/warranty

Română
Vă rugăm să citiți Manualul de utilizare înainte de utilizarea produsului.

AVERTISMENT PRIVIND SURSA DE ALIMENTARE! Sursa de alimentare este 
destinată exclusiv utilizării în interior. Utilizați numai sursa de alimentare 
inclusă cu produsul dumneavoastră. Nu încercați să reparați sau să utilizați o 
sursă de alimentare deteriorată. Nu scufundați sursa de alimentare în apă
și nu o supuneți abuzului fizic. Inspectați regulat sursa de alimentare pentru 
deteriorări ale cablului, fișei și carcasei.

AVERTISMENT! PERICOL DE INCENDIU ȘI ȘOC ELECTRIC:
RISC DE INCENDIU SAU ȘOC ELECTRIC CARE POATE DUCE LA VĂTĂMARE 
CORPORALĂ SAU DECES. Utilizați conform instrucțiunilor.

Produs laser Clasa 1:
Acest produs respectă standardele internaționale IEC/EN 60825-1: 2014, 
Produs laser Clasa 1, și respectă, de asemenea, 21 CFR 1040.10, cu excepția 
conformității cu IEC 60825-1 Ed. 3., așa cum este descris în Laser Notice Nr. 56, 
datat 8 mai 2019. Putere maximă de 5,43 μW, lungimea de undă emisă este 
940 nm; temperatura de funcționare între 0 °C și 35 °C.

PRODUS LASER CLASA 1
RADIAȚIE LASER INVIZIBILĂ

AVERTISMENT! Utilizarea comenzilor, ajustărilor sau efectuarea procedurilor 
dincolo de cele specificate aici poate duce la expunere periculoasă la radiații.
AVERTISMENT! Evitați contactul direct prelungit al ochilor și/sau pielii cu 
apertura laserului. Poate duce la o posibilă vătămare prin arsură. Atenție.
Conectați toate cablurile de alimentare la o priză electrică corect cablată și 
împământată. Atenție. Curent de atingere ridicat. Conectați la pământ înainte 
de conectarea la alimentare.

 

AVERTISMENT BATERIE!: Bateriile înlocuite necorespunzător pot prezenta un 
risc de scurgere sau explozie și vătămare corporală. Risc de incendiu sau 
explozie dacă bateria este înlocuită cu un tip incorect. Asigurați-vă că bateriile 
sunt instalate corect urmând instrucțiunile furnizate. Bateriile reîncărcabile 
tratate necorespunzător pot prezenta un risc de incendiu sau arsură chimică. 
Nu demontați și nu expuneți la materiale conductoare, umiditate, lichid sau 
căldură peste 54 °C (130 °F). O baterie supusă unei presiuni a aerului extrem 
de scăzute poate duce la o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz 
inflamabil. Nu utilizați sau încărcați bateria dacă pare să curgă, este decolorată, 
deformată sau în orice fel anormală. Nu lăsați bateria descărcată sau 
neutilizată pentru perioade îndelungate. Nu scurtcircuitați. Dispozitivul 
dumneavoastră poate conține o baterie internă, reîncărcabilă, care nu este 
înlocuibilă. Durata de viață a bateriei variază în funcție de utilizare. Bateriile 
nefuncționale trebuie eliminate conform legilor locale. Dacă nu există legi sau 
reglementări, eliminați dispozitivul într-un container pentru deșeuri 
electronice. Țineți bateriile departe de copii. Acest produs este destinat să fie 
alimentat de o sursă de alimentare listată/certificată, (temperatura ambientală 
maximă) 40 grade C și altitudine 2000 m. Dacă este necesar, vă rugăm să 
contactați Producătorul pentru informații suplimentare.

Instrucțiuni de utilizare: Utilizarea sigură și corectă a produsului 
dumneavoastră
– Nu deschideți și nu modificați produsul, cu excepția îndepărtării și înlocuirii 
bateriei.
– Nu demontați și nu încercați să reparați acest produs.
– Nu scufundați produsul în niciun lichid și nu îl expuneți la căldură sau umiditate.
– Utilizați produsul cu computere și accesorii ITE listate/certificate.
– Conectați sursa de alimentare la o priză corect cablată și împământată.
– Avertisment: Nu este potrivit pentru copiii sub 36 de luni. Piese mici. Pericol de 
sufocare.
– Produsul trebuie returnat producătorului pentru orice service sau reparație.
– Perioadele lungi de mișcare repetitivă folosind produsul pot fi asociate cu leziuni 
ale nervilor, tendoanelor sau mușchilor din mâini, încheieturi, brațe, umeri, gât sau 
spate. Consultați un profesionist medical calificat pentru durere, amorțeală, 
slăbiciune, umflare, arsură, crampe sau rigiditate.
– Acest produs este sigur în condiții normale și rezonabil previzibile de funcționare. 
Dacă produsul funcționează necorespunzător, contactați suportul SBOX. Produsul 
trebuie returnat la SBOX pentru orice service sau reparație.
– Nicio sursă de flacără deschisă, cum ar fi lumânările aprinse, nu trebuie plasată 
pe sau lângă produs.
– Nu instalați lângă surse de căldură, cum ar fi radiatoare, registre de căldură, sobe 
sau alte produse (inclusiv amplificatoare) care produc căldură.
– Nu utilizați acest produs lângă apă. Nu expuneți acest produs la ploaie sau 
umiditate.
– Orice schimbări sau modificări ale produsului care nu sunt aprobate în mod 
expres de SBOX pot anula autoritatea utilizatorului de a opera echipamentul și 
garanția dumneavoastră.
– Consultați Ghidul de pornire rapidă al produsului pentru instrucțiuni de utilizare.

Conformitate SBOX. Produsul respectă toate cerințele aplicabile privind 
Restricția substanțelor periculoase (RoHS) și Deșeurile de echipamente 
electrice și electronice (WEEE). Pentru informații despre Siguranța produsului, 
EMC, RF, Energie, RoHS și WEEE. Întreținerea nu este necesară pentru 
conformitatea produsului.

Ambalajele, bateriile, echipamentele electronice și electrice și accesoriile 
acestora nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere. Ori de câte ori 
este posibil, acestea trebuie separate și aduse la un punct de colectare 
adecvat pentru a permite reciclarea și a evita impacturile potențiale asupra 
mediului și sănătății umane. Pentru mai multe informații, contactați autoritățile 
locale sau locul de achiziție sau contactați-ne: info@sbox.biz.

Prin prezenta, SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. 
BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, declară că 
tipul de echipament radio periferic de radiofrecvență este în conformitate cu 
cerințele legale relevante. Textul complet al declarației de conformitate este 
disponibil la următoarea adresă de internet: www.sbox.biz/compliance
Bandă de frecvență de operare în Uniunea Europeană (MHz) și putere maximă 
de radiofrecvență transmisă (dBm): Consultați – Informații despre produs în 
documentele produsului sau pe ambalaj. Garanția hardware limitată SBOX - 
Un rezumat SBOX garantează că produsul său hardware va fi lipsit de defecte 
de materiale și manoperă pentru perioada de timp identificată pe ambalajul 
produsului, începând de la data achiziției originale cu amănuntul, dar în niciun 
caz aceasta nu va fi mai mică de trei (3) ani. Consultați www.sbox.biz/warranty 
pentru informații specifice despre garanția produsului dumneavoastră și 
procedurile pentru a acționa asupra unei reclamații de garanție. Întreaga 
răspundere a SBOX și remediul dumneavoastră exclusiv pentru orice încălcare 
a garanției va fi, la opțiunea SBOX, repararea sau înlocuirea produsului, sau 
rambursarea prețului plătit, cu condiția ca hardware-ul să fie returnat la 
punctul de achiziție sau în alt loc cerut de lege împreună cu o chitanță. 
Protecțiile garanției sunt suplimentare față de drepturile oferite conform 
legislației locale privind consumatorii și pot varia între țări. Consultați 
informațiile complete despre garanție pentru a vă cunoaște drepturile de 
consumator și protecțiile suplimentare oferite de această garanție a 
produsului.
Numai pentru consumatorii din Uniunea Europeană: Vă rugăm să rețineți că în 
Uniunea Europeană, orice perioadă de garanție mai mică de doi ani va fi 
mărită la doi (2) ani.

Producător: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Importator în Uniunea Europeană: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 
44320 KUTINA, CROAȚIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Informații complete despre garanție: www.sbox.biz/warranty

Čeština
Před použitím produktu si prosím přečtěte uživatelskou příručku.

VAROVÁNÍ K NAPÁJECÍMU ZDROJI! Napájecí zdroj je určen pouze pro vnitřní 
použití. Používejte pouze napájecí zdroj dodaný s vaším produktem. 
Nepokoušejte se opravovat ani používat poškozený napájecí zdroj. 
Neponořujte napájecí zdroj do vody ani jej nevystavujte fyzickému 
poškozování. Pravidelně kontrolujte napájecí zdroj, zda nedošlo k poškození 
kabelu, zástrčky a krytu.

VAROVÁNÍ! NEBEZPEČÍ POŽÁRU A ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM:
RIZIKO POŽÁRU NEBO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM, KTERÉ MŮŽE VÉST K 
PORANĚNÍ OSOB NEBO SMRTI. Používejte podle pokynů.

Laserový výrobek třídy 1:
Tento produkt splňuje mezinárodní normy IEC/EN 60825-1: 2014, laserový 
výrobek třídy 1, a také splňuje 21 CFR 1040.10 s výjimkou shody s IEC 60825-1 
Ed. 3., jak je popsáno v Laser Notice č. 56 ze dne 8. května 2019. Maximální 
výkon 5,43 μW, emitovaná vlnová délka je 940 nm; provozní teplota mezi 0 °C 
a 35 °C.

LASEROVÝ VÝROBEK TŘÍDY 1
NEVIDITELNÉ LASEROVÉ ZÁŘENÍ

VAROVÁNÍ! Použití ovládacích prvků, nastavení nebo provádění postupů 
jiných než zde uvedených může vést k nebezpečnému vystavení záření.
VAROVÁNÍ! Vyhněte se dlouhodobému přímému kontaktu očí a/nebo 
pokožky s laserovou aperturou. Může dojít k možnému popálení. Upozornění.
Připojte všechny napájecí kabely k řádně zapojené a uzemněné elektrické 
zásuvce. Upozornění. Vysoký dotykový proud. Připojte k zemi před připojením 
k napájení.

 

VAROVÁNÍ K BATERII!: Nesprávně vyměněné baterie mohou představovat 
riziko úniku nebo výbuchu a poranění osob. Riziko požáru nebo výbuchu, 
pokud je baterie nahrazena nesprávným typem. Ujistěte se, že baterie jsou 
správně nainstalovány podle dodaných pokynů. Nesprávně zacházené dobíjecí 
baterie mohou představovat riziko požáru nebo chemického popálení. 
Nerozebírejte ani nevystavujte vodivým materiálům, vlhkosti, kapalinám nebo 
teplu nad 54 °C (130 °F). Baterie vystavená extrémně nízkému tlaku vzduchu 
může způsobit výbuch nebo únik hořlavé kapaliny či plynu. Nepoužívejte ani 
nenabíjejte baterii, pokud se zdá, že uniká, je zbarvená, deformovaná nebo 
jakkoli abnormální. Nenechávejte baterii vybitou nebo nepoužívanou po delší 
dobu. Nezkratujte. Vaše zařízení může obsahovat vnitřní, dobíjecí baterii, 
kterou nelze vyměnit. Životnost baterie se liší podle použití. Nefunkční baterie 
musí být likvidovány podle místních zákonů. Pokud žádné zákony nebo 
předpisy neplatí, zlikvidujte zařízení v kontejneru na elektronický odpad. 
Uchovávejte baterie mimo dosah dětí. Tento produkt je určen k napájení 
uvedeným/certifikovaným napájecím zdrojem, (maximální okolní teplota) 40 
stupňů C a nadmořská výška 2000 m. V případě potřeby kontaktujte výrobce 
pro další informace.

Pokyny pro používání: Bezpečné a správné používání vašeho produktu
– Neotevírejte ani neupravujte produkt, s výjimkou vyjmutí a výměny baterie.
– Nerozebírejte ani se nepokoušejte tento produkt servisovat.
– Neponořujte produkt do žádné kapaliny ani jej nevystavujte teplu nebo vlhkosti.
– Používejte produkt s uvedenými/certifikovanými ITE počítači a příslušenstvím.
– Připojte napájecí zdroj k řádně zapojené a uzemněné zásuvce.
– Varování: Nevhodné pro děti mladší 36 měsíců. Malé části. Nebezpečí udušení.
– Produkt musí být vrácen výrobci za účelem jakéhokoli servisu nebo opravy.
– Dlouhá období opakovaného pohybu při používání produktu mohou být 
spojena s poraněním nervů, šlach nebo svalů ve vašich rukou, zápěstích, pažích, 
ramenou, krku nebo zádech. Při bolesti, necitlivosti, slabosti, otoku, pálení, křečích 
nebo ztuhlosti vyhledejte kvalifikovaného zdravotnického odborníka.
– Tento produkt je bezpečný za normálních a rozumně předvídatelných 
provozních podmínek. Pokud produkt nefunguje správně, kontaktujte podporu 
SBOX. Produkt musí být vrácen společnosti SBOX za účelem jakéhokoli servisu 
nebo opravy.
– Na produkt ani do jeho blízkosti nesmí být umístěny žádné zdroje otevřeného 
plamene, jako jsou zapálené svíčky.
– Neinstalujte v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory, tepelné registry, kamna 
nebo jiné produkty (včetně zesilovačů), které produkují teplo.
– Nepoužívejte tento produkt v blízkosti vody. Nevystavujte tento produkt dešti ani 
vlhkosti.
– Jakékoli změny nebo úpravy produktu, které nejsou výslovně schváleny 
společností SBOX, mohou zrušit oprávnění uživatele provozovat zařízení a vaši 
záruku.
– Pokyny k použití naleznete v rychlé příručce produktu.

Shoda SBOX. Produkt splňuje všechny příslušné požadavky na omezení 
nebezpečných látek (RoHS) a odpadní elektrická a elektronická zařízení (WEEE). 
Pro informace o bezpečnosti produktu, EMC, RF, energii, RoHS a WEEE. 
Údržba není vyžadována pro shodu produktu.

Obaly, baterie, elektronická a elektrická zařízení a jejich příslušenství by neměly 
být likvidovány s domovním odpadem. Kde je to možné, měly by být tříděny a 
odneseny na vhodné sběrné místo, aby se umožnila recyklace a zabránilo se 
možným dopadům na životní prostředí a lidské zdraví. Pro více informací 
kontaktujte místní úřady nebo místo nákupu nebo nás kontaktujte: 
info@sbox.biz.

Tímto SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, prohlašuje, že typ 
rádiového zařízení radiofrekvenční periferní zařízení je v souladu s příslušnými 
zákonnými požadavky. Úplné znění prohlášení o shodě je k dispozici na 
následující internetové adrese: www.sbox.biz/compliance
Provozní frekvenční pásmo v Evropské unii (MHz) a maximální vysílaný 
radiofrekvenční výkon (dBm): Viz – Informace o produktu v produktových 
dokumentech nebo na obalu Omezená záruka na hardware SBOX - Shrnutí 
SBOX zaručuje, že jeho hardwarový produkt bude bez vad materiálu a 
zpracování po dobu uvedenou na obalu produktu počínaje datem původního 
maloobchodního nákupu, avšak v žádném případě to nebude méně než tři (3) 
roky. Viz www.sbox.biz/warranty pro konkrétní záruční informace o vašem 
produktu a postupy pro uplatnění záruční reklamace.
Celková odpovědnost SBOX a váš výlučný prostředek nápravy za jakékoli 
porušení záruky bude, podle volby SBOX, oprava nebo výměna produktu, 
nebo vrácení zaplacené ceny, za předpokladu, že hardware bude vrácen na 
místo nákupu nebo jiné místo požadované zákonem spolu s účtenkou. 
Záruční ochrana je doplňkem práv poskytovaných místními spotřebitelskými 
zákony a může se lišit mezi zeměmi. Podívejte se na úplné záruční informace, 
abyste znali svá spotřebitelská práva a dodatečnou ochranu poskytovanou 
touto zárukou produktu.
Pouze pro spotřebitele v Evropské unii: Vezměte prosím na vědomí, že v 
Evropské unii bude jakákoli záruční doba kratší než dva roky prodloužena na 
dva (2) roky.

Výrobce: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Dovozce do Evropské unie: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, CHORVATSKO Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Úplné informace o záruce: www.sbox.biz/warranty

Käyttöohjeet: Tuotteen turvallinen ja asianmukainen käyttö
– Älä avaa tai muuta tuotetta paitsi akun poistamista ja vaihtamista varten.
– Älä pura tai yritä huoltaa tätä tuotetta.
– Älä upota tuotetta mihinkään nesteeseen äläkä altista sitä lämmölle tai 
kosteudelle.
– Käytä tuotetta listattujen/sertifioitujen ITE-tietokoneiden ja lisävarusteiden 
kanssa.
– Liitä virtalähde asianmukaisesti johdotettuun ja maadoitettuun pistorasiaan.
– Varoitus: Ei sovellu alle 36 kuukauden ikäisille lapsille. Pieniä osia. 
Tukehtumisvaara.
– Tuote on palautettava valmistajalle kaikkea huoltoa tai korjausta varten.
– Pitkät toistuvan liikkeen jaksot tuotetta käytettäessä voivat liittyä hermo-, jänne- 
tai lihasvammoihin käsissä, ranteissa, käsivarsissa, hartioissa, niskassa tai selässä. 
Ota yhteyttä pätevään terveydenhuollon ammattilaiseen, jos ilmenee kipua, 
tunnottomuutta, heikkoutta, turvotusta, polttavaa tunnetta, kouristuksia tai 
jäykkyyttä.
– Tämä tuote on turvallinen normaaleissa ja kohtuudella ennakoitavissa 
käyttöolosuhteissa. Jos tuote toimii virheellisesti, ota yhteyttä SBOX -tukeen. Tuote 
on palautettava SBOXille kaikkea huoltoa tai korjausta varten.
– Tuotteen päälle tai lähelle ei saa sijoittaa paljaita (avoimia) liekinlähteitä, kuten 
sytytettyjä kynttilöitä.
– Älä asenna lähelle lämmönlähteitä, kuten pattereita, lämpörekistereitä, uuneja tai 
muita tuotteita (mukaan lukien vahvistimet), jotka tuottavat lämpöä.
– Älä käytä tätä tuotetta veden lähellä. Älä altista tätä tuotetta sateelle tai 
kosteudelle.
– Kaikki tuotteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita SBOX ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, voivat mitätöidä käyttäjän oikeuden käyttää laitetta ja 
takuusi.
– Katso käyttöohjeet tuotteen pikaoppaasta.

SBOX - vaatimustenmukaisuus. Tuote täyttää kaikki sovellettavat vaarallisten 
aineiden rajoittamista (RoHS) sekä sähkö- ja elektroniikkalaiteromua (WEEE) 
koskevat vaatimukset. Tuoteturvallisuus-, EMC-, RF-, energia-, RoHS- ja 
WEEE-tietoja varten. Huoltoa ei vaadita tuotteen vaatimustenmukaisuuden 
ylläpitämiseksi.

Pakkauksia, akkuja, elektronisia ja sähköisiä laitteita sekä niiden lisävarusteita ei 
saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Aina kun mahdollista, ne tulee lajitella ja 
viedä asianmukaiseen keräyspisteeseen kierrätyksen mahdollistamiseksi ja 
mahdollisten ympäristö- ja terveysvaikutusten välttämiseksi. Lisätietoja saat 
paikallisilta viranomaisilta tai ostopaikasta tai ottamalla meihin yhteyttä: 
info@sbox.biz.

Täten SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 
HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, HONG KONG, vakuuttaa, että 
radiolaitetyyppi radiotaajuus-oheislaite on asiaankuuluvien lakisääteisten 
vaatimusten mukainen. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on 
saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: www.sbox.biz/compliance
Käyttötaajuuskaista Euroopan unionissa (MHz) ja suurin lähetetty 
radiotaajuusteho (dBm): Katso – Tuotetiedot tuotedokumenteista tai 
pakkauksesta. SBOX rajoitettu laitteistotakuu - Yhteenveto
SBOX takaa, että sen laitteistotuote on vapaa materiaali- ja valmistusvirheistä 
tuotepakkauksessa ilmoitetun ajan alkuperäisestä vähittäisostopäivästä alkaen, 
mutta missään tapauksessa tämä ei ole vähemmän kuin kolme (3) vuotta. 
Katso www.sbox.biz/warranty saadaksesi tuotekohtaiset takuutiedot ja 
menettelyt takuuväitteen tekemiseksi.
SBOXin koko vastuu ja sinun yksinomainen oikeussuojakeinosi 
takuurikkomuksesta on SBOXin valinnan mukaan tuotteen korjaaminen tai 
vaihtaminen tai maksetun hinnan palauttaminen, edellyttäen että laitteisto 
palautetaan ostopaikkaan tai muuhun lain edellyttämään paikkaan kuitin 
kanssa. Takuusuoja on lisä paikallisten kuluttajansuojalakien antamiin 
oikeuksiin ja voi vaihdella maittain. Katso täydelliset takuutiedot tunteaksesi 
kuluttajaoikeutesi ja tämän tuotetakuun tarjoamat lisäsuojat.
Vain Euroopan unionin kuluttajille: Huomaa, että Euroopan unionissa kaikki alle 
kahden vuoden takuuajat pidennetään kahteen (2) vuoteen.

Valmistaja: SBOX TECHNOLOGY LTD., F. 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA, TSUI, KOWLOON, 
HONG KONG.
Euroopan unionin maahantuoja: ŠMIT ELECTRONIC d.o.o. Metanska 1, 44320 
KUTINA, KROATIA Tel. +385 (0)44 68 0704, info@smit-electronic.hr, 
www.smit-electronic.hr.
Täydelliset takuutiedot: www.sbox.biz/warranty


